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MAIN PARTS

Air chamber (3) Gasoline engine (5)

Pressure adjusting
screw (1)

Pressure relief valve (2)

Overflow body (6)

Outlet cock (7)

Suction connector (8)

Pressure gauge (4)

el

Ball cock (9)*

* |If provided
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ENGINE
General

Please ask you carefully read owner’s manual before operating gasoline engine.

General purpose gasoline engine has fine quality since it bears the advantages of easy starting, reliable power output, saving
fuel, small running noise and vibration, low displacement, multi power fan-out type, and perfect after sale service system to
let you use without worry.

This series gasoline engine adopts single cylinder, four stroke ,forced air cooling, OHV25° inclined, bottom place camshaft,
transistor non-contact ignition and reliable machine oil warming system. It is small in size, light in weight and compact in
structure.

This manual includes gasoline engine series lately and timely operation and service information (drawing of the manual does
not completely represent actual matter and is only for reference). It has guidance for your operation. Since the product is
being improved all the way, the gasoline engine will be subject to modifications and improvement without prior notice.

The manual should accompany the gasoline engine in case the engine is sold to a third party.

CAUTION

Please read this manual carefullyefore operating, and strictly operate according to the requirements of the manual. Our
gasoline engine is reliable andisafe without person injured and equipment damaged, but, if not following requirement of the
manual in operation, it will lead to'person injured and equipment damaged.

Application Range
General purpose gasoline engine, being as power source, can be used for generating set, water pump, mini tiller, garden and
architecture machinery, etc terminal products, except.automotive applications.

Main.Description

1. Fuel Tank 5. Muffler 9. Carburetor Assy
2. High Temperature label 6. Air cleaner 10. Starter Comp
3. Oil Dipstick 7. Fuel Tank cover 11. Starter Grip

4. Crankshaft fan output 8. Cylinder Head Cover

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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Safety Notes

WARNING
To Ensure Safe Operation
Don’t operate when you are tired, ill or under the influence of alcohol, otherwise, may result in serious injury.

CAUTION

* The operators must be specially trained. The persons who are not qualified to operate the gasoline engine are strictly for-
bidden to operate this gasoline engine.

e During the operation of the gasoline engine, the exhaust gas contains some compound of CO and CH (content keeping with-
in standard). In order to avoid accident, the engine must not be used indoor. If it has to be used indoor, the exhaust gas must
be led to the out of the room and the outlet of the guide pipe must be not less than 1m from the doors & windows, mean-
while, the air in the room must be free from inhibition.

* For you and others safety, please pay attention to following safety labels:

The engine and exhaust system become very hot during operation and remain hot
for a while after stopping. Contact with hot engine components can cause burn inju-
ries and can ignite some materials

HIGH TEMPERATURE PART! DON’T TOUCH IT!

>

¢ Keep the gasoline out of reach of children.

¢ Don'’t allow to place the inflammable, explosive and any other dangerous substances around the gasoline engine to avoid
a fire hazard.

¢ The working condition shall be ventilated. The fire.source must be kept not less than 10m away from the engine. What'’s
more, the engine must lie in the upper wind direction of the fire source.

e When filling in fuel & lubrication oil, the engine must be'stopped.

e Strictly prohibit smoke in filling, don’t allow fuel and lubrication oil overflow. If the fuel or lubrication oil overflow or leak
out, thoroughly clean it before the engine is started.

¢ Don't allow start the gasoline engine to avoid the gasoline engine,damaged before filling lubrication oil or filling lubrication
oil not enough.

CAUTION

If long time repeated contacting with gasoline, it can lead to skin cancer..Though it is small possibility, but each day contacting
with gasoline can be possible. After each using gasoline, wash hands with water and soap as soon as possible. Keep it out of
reach of the children.

CAUTION

Carefully protect the environment when disposing used gasoline. We suggest.that send to the wasted product station after
sealed container.

Don’t pour the used gasoline to the dustbin or soil and sewer.

Keep level position can quickly and thoroughly drain gasoline out when the engine’is hot.

Technical Data

Displacement: 196 cc / 4-stroke engine
Power 6.5 hp

Output: 14-22 L/min

Pressure: 25-40 bar

Outlet hose length: 30 cm

Includes oil sensor

-30 26 -10 0 10 20 30 40C
Environmental Temperature
Figure 7-1
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Installation (see page 2)

1) Connect the overflow hose with the overflow body (6), connect the suction hose with the suction connector (8) and fit
the ball cock (9)* on one end of the outlet hose.

2) Connect the spray gun with the ball cock (9)* first. Then, connect the other end of the outlet hose with the outlet
cock (7). The outlet cock (7) controls the spraying of chemicals.

3) Tighten every joint of the hoses to prevent leaking.

4) Check all the screws and nuts of the unit and make sure that they are sufficiently tight before using the power sprayer.
5) Mount the power sprayer and motor on the frame.

6) Keep the outlet cock and on-off switch in the closed position before starting the engine.

*If provided.
Operation

Preparation And Check Before Operation

NO MACHINE OIL IN THE ENGINE, PLEASE FILL THE MACHINE OIL IN!

Check engine oil level:

Unscrew the oil dipstick to check whether the engine oil is within the range of specified limit. If the oil level is too low, add the
engine oil from filling hole till the specified height.

Using different brand engine oil' will vary according to environment temperature. Our recommended engine oil is SAE 10W-30.

1. Oil Dipstick Hole
2. Highest Oil level
3. Lowest Oil Level

1)

Figure 7-2

Check fuel level:

Open the fuel tank cover and check the fuel level.
If the level is too low, add the fuel from filling-hole
till the oil level reaching the red stop plate inside of
the strainer. Our recommended fuel brand is stand-
ard gasoline (unleaded gasoline is as standard). Do
not mix the gasoline with the engine oil. Do not use
the gasoline with foreign materials.

1. Fuel tank 2. Hole 3, Red basic line for upper fuel
level

Figure 7-3

Check air cleaner

Air cleaner has two types of the semi-dry and oil bath. Check whether air cleaner is clean and foam shall be free from dust.
First using oil bath air cleaner, filling clean machine oil level (oil level marked on the outer case of oil bath air cleaner)
should be flushed with oil level of the air cleaner outer case. Clearly see safety and warning labels before starting.

NAKAYAMA 5
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3 1. Butterfly nut, 2. Air cleaner cover, 3. Butterfly nut
4. Paper filter-element, 5. Foam filter element, 6. Gasket
7. Cleaner base plate.

Starting the Engine

a. Open the throttle switch, close the choke, adjust the throttle valve to proper
position, first, slightly pull the starting handle till feeling a little resistance, then
pull forcefully to start the gasoline engine.

b. After starting, let the engine run 1-3 minutes at idle speed, meanwhile, check
the engine working condition whether it runs stably or smoothly and there is
any abnormal noise, then open the choke to maximum and adjust the

throttle opening to obtain required speed.

. Figure 7-4

1. Throttle Switch

2. Open Position of the Throttle Switch
3. Drain plug

4. Pulling Cable Assembly

4)

1. Choke
2. Set choke to off
position

4)

Figure 7-6 Figure 7-7

Stop Switch

Stopping the engine

When running engine, keep yourself far away from the muffler and don’t face exhaust outlet for your health. Pay attention

to abnormal state of the engine during operation. If the engine produces abnormal sounds or vibrates intensely, stop the
engine at once.

CAUTION

Emergency stopping the engine: Set the stop switch to the OFF position. Correct procedure for stopping the engine is as
follows: First remove the load, idle run for 2-3 minutes, then, set the stop switch to the OFF position. The machine will
stop at once.

CAUTION

Don’t directly stop the engine without removing load in normal condition.
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1. Throttle switch handle
2. Close position of the throttle switch
3. Carburetor drain bolt

Figure 7-8

Adjustment of the gasoline engine

Each gasoline engine has been strictly tested and inspected in our factory, general, the machine can normally run without any
adjustment. After operating some time, adjust to gasoline engine as following procedure if necessary:

Filler

Rocker arm

Valve lock nut

Valve gap adjusting nut
", For increasing valve gap, screw out the

- I;
S—— nut.
Figure 7-10 For decreasing valve gap, screw up the
nut.

Figure 7-9

A. Adjust the valve gap: intake valve gap: 0.10-0.15mm; exhaustalve gap: 0.15 0.20mm. a. Grasp valve gap adjusting nut and
release valve lock nut. b. Turn valve gap adjusting nut to specified gap. C..Grasp valve gap adjusting nut and screw up valve
lock nut. Torque: 10N.m (1.0kg.m) d. After screwing up valve lock-bolt, recheck valve gap.

B Adjust the governor system (big and small tension spring, throttle‘support, and.throttle governor lever) a. Remove the fuel
tank. b. Screw off lock nut and move the throttle support to completely open the valve.

c.  After moving the throttle support, opening valve and turning the throttle'governor lever in same direction to
furthermost position where it can reach, screw up lock nut. d. Check if throttle support and valve move smoothly. e.
Install the fuel tank.

H Throttle Governor Lever Notes of unpacking
Lock Nut P ST

Carefully make the gasoline engine in normal condition
when unpacking. Carefully check whether they are
complete according to the packing list. Our company
provides gasoline engine with fine quality, environment,
performances and cost ratio high.

If you have any question in the operation, please consult
with local dealer or directly telephone to our after sale
service centre.

CAUTION

Don’t disassemble the gasoline engine by yourself within
warranty period! (In case the engine is disassembled,
the warranty is void)

Throttle Valve

Figure 7-11
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Maintenance

Everyday maintenance: A Check the filter element of the air cleaner, remove the dirt and foreign materials to keep the ele-
ment clean. B Check the fastening nuts whether they are tightened. C Check the lubrication Oil level whether it is kept within
specified range. After the engine running about 25 hours, the air cleaner should be cleaned. After the engine running about
50 hours, the spark plug must be checked, remove its carbon deposits, and adjust its gap to 0.7-0.8mm.

10.7-0.8mm (1) remove the spark plug
(2) adjust spark plug gap

%’J (1 2

Figure 9-1

Check radiating fin and remove the dirt among them. Replace the lubrication oil, unscrew the drain plug, tilt the engine
slightly and let the lubrication oildrain out, add the kerosene to clean and then drain it out, finally, tighten the drain plug
and fill in the new lubrication.oil to the specified oil level. CAUTION: Add correct oil brand, the filling volume for 160F
168FA/B is 0.61,,for 173F, 177F, 182F and 188F is 1.1L.

(1) Oil drain plug
(2) Fill oil hole
(3) Specified oil level

{12

Figure 9-2

After every 100 hours running, the fuel tank and filter strainer must be cleanéd. Open the fuel tank cover, take out the filter
strainer and clean it with brush. Take off the fuel tank, clean inside of the tank and remove the dirt and water attached on the
internal surface of the tank. Reassemble the tank and fit the strainér,.then fill in new fuel oil till the oil level reaching the red
basic line.

After running every two years, check the ageing condition of the oil tube?If there is any ageing, hardening or crack, it must be
replaced. Tighten the replaced oil tube joints and check its leakage.

Maintenance before stopping use for long time

For some reasons, if the engine is not used for a long time, it must be maintained onetime before is stored: A Take off the
fuel tank, drain out all fuel and clean the dirt and water inside of the tank. Open th fuel'‘cack, unscrew the drain plug at the
bottom of carburettor, drain out fuel in carburettor thoroughly, and then, screw the drain.plug to original position. B Unscrew
the drain plug at the bottom of the crankcase and drain out the lubrication oil in crankcase thoroughly, then tighten the drain
plug. C Clean the outer surface of the gasoline engine with clean cotton, remove the dirt and dust etc., then store the gaso-
line engine in a clean and dry place where is in good ventilation condition. D Turn crankshaft and make the gasoline piston
stopping at upper limit position in order to avoid air getting in. Disposing wasted oil: Please use a special container to collect
wasted oil from gasoline engine and send to local wasted oil station for disposing. Don’t pour everywhere.

Transportation & Storage

Lightly handle in the loading and unloading, keep upright and don’t incline. Strictly prohibit bumping and protect from
drenching in the transportation. The gasoline engine should be stored in the clean, ventilating, moisture-proof and damp-
proof place. If storing the engine for a long time:

1. Store the gasoline engine in the clean, ventilating, moisture-proof and damp-proof place.

2. Drain the fuel completely out of the machine (including machine oil in the oil bath type air cleaner).
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Troubleshooting

The spark plug doesn't
produce a spark

Spark plug Deposits on the spark plug. Clear the deposits.
Spark plug gap too big or too | Adjust to 0.7-0.8.
small. Replace the spark plug.
Spark plug insulator
damaged.

Other Igniter damaged Replace igniter.

Flywheel magnetic force
weak.

Replace flywheel.

The spark plug produces a
spark

Good compression

Too much fuel in the
cylinder.

Improper fuel or water or
dirt in the fuel.

Screw out spark plug, dry and
screw in.
Change fuel.

oline flowing out after
i ff drain screw at

Pin valve blocked

Wash or replace carburettor

Piston ring worn.

Spark plug loose.

Cylinder head leaking, valve
gap or timing wrong.

Replace.
Screw in tightly.
Clear, reinstall or readjust.

Ignition and gasoli
normal

Speed or power insufficiency

Choke not opening.
Muffler ventilation is poor.
Moving parts are worn.
Governor kit isn't reaching
optimum balance.

Ignition energy too low.
Valve gap too big.

Cylinder head existing carbon
deposit.

Speed weaving too big

Governor kit isn't reaching
optimum matching state.
Wrong carburetor.

Spark plug gap not correct.

Speed too high

Governor bar not pressing
the governor slider tight or
governor slider off.

Abnormal sound

Improper valve gap.
Cam gear is damaged.

Carburetor leakage

Pin valve sticking due to dirt
build-up.

O-ring deformed.

NAKAYAMA
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oor contact of high contact
with the spark plug.

Eliminate and correct.
Eliminate.

Replace.

Open the choke.

Replace the muffler.

Check or replace.

Adjust the governor kit.
Replace the igniter or replace
he flywheel.

\djust to specified range.
Clear the carbon deposit.

Adjust the governor kit.
Replace the carburetor.
Adjust the gap.

Readjust or assemble the
governor slider.

Adjust the valve gap.
Replace the camshaft.

Lightly tap carburetor or
clean.

Replace.
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PUMP
Description

Air Chamber

Pressure Adjusting Screw

Pressure Gauge Pressure Adjuster

Spray Hose Pulley

Suction Hose

Oil Inlet Cover Crank Case

Standard Oil Quantity
Drain Plug
Valve Assembly.
Adjusting Point
Suction

Chamber \

Water Inlet .} .
Adjusting Point

Operation Instructions

1.Check every fastener and make sure that the sprayer and 2.Set the two pulleys in a straight line,and the belt in an appropri-
ate tightness.

3.Every joint of the hoses must be tightened to prevent horn leaking.

4.Before starting the motor,shut off the Valve. Loosen the pressure Adjusting Screw and pull the Pressure Adjuster to the top.
5.Start the motor to power the sprayer,keep a proper revolution. Press the pressure’Adjuster to the bottom. Keep the pres-
sure around 21-35Kgs by adjusting the Pressure Adjusting Screw.

6.0pen the Valve to start spraying.

7.After the spraying is over,pull the Pressure Adjuster to the top and operate’the sprayer with fresh water to clean out the
remaining chemicals.

Pump Lubrication

1 Replace the engine oil after the sprayer has been used for the first 10 hours, 50 hours,and thence every 70 hours.
2.Drain away the dirty engine oil by screwing off the Drain Plug.

3.After the Drain plug is screwed on,remove the oil Inlet Cover and refill # 30-40 fresh engine oil.

4.Keep the oil Level at 2/3 of the oil Glass.

5.Always fill the Grease Cups with grease. Screw on the Grease Cups 2-3 cycles every 2 hours of spraying.

Trouble Shooting

a. Feeding Failure & Pressure Instability.

1.Check whether the Suction Hose is leaking or is stuck.

2.0pen the valve to release the surplus air. 3.Remove the suction Chamber and the Water Outlet Chamber check if the Valve
Assembly are stuck or damaged.

Cylinder Leakage

1.Remove the Dust-proof Cover and wind up the Adjusting Rings.
2.If still in vain, replace the V - packings in the Cylinder.
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Vite di regolazione
della pressione (1)

Valvola di sicurezza (2)

Corpo di troppopieno (6)

Rubinetto di uscita (7)

Connettore di aspirazione

(8)

NAKAYAMA
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PARTI PRINCIPALI

Camera d’aria (3)

Manometro (4)

ol

Rubinetto a sfera (9)*

* Se fornito

Motore a benzina (5)

11



MOTORE

Generale

Prima di utilizzare il motore a benzina, leggere attentamente il manuale d'uso.

Il motore a benzina per uso generale ha una qualita eccellente, poiché presenta i vantaggi di un avviamento facile, di una
potenza affidabile, di un risparmio di carburante, di un rumore di funzionamento e di vibrazioni ridotti, di una cilindrata
bassa, di un tipo di ventilazione a pil potenze e di un sistema di assistenza post-vendita perfetto che consente di utilizzarlo
senza preoccupazioni.

Questa serie di motori a benzina adotta un motore monocilindrico, a quattro tempi, con raffreddamento ad aria forzata, albero
a camme inclinato a 25°, accensione a transistor senza contatto e un affidabile sistema di riscaldamento dell'olio della
macchina. E di piccole dimensioni, leggero e compatto nella struttura.

Questo manuale comprende le serie di motori a benzina e le informazioni sul funzionamento e I'assistenza tempestive (il
disegno del manuale non rappresenta completamente la realta e serve solo come riferimento). Esso contiene indicazioni per
il funzionamento. Poiché il prodotto viene costantemente migliorato, il motore a benzina sara soggetto a modifiche e
miglioramenti senza preavviso.

I manuale deve accompagnare'il motoresa benzina nel caso in cui il motore venga venduto a terzi.

ATTENZIONE

Si prega di leggere attentamente il présente manuale prima del funzionamento e di operare rigorosamente secondo i requisiti
del manuale. Il nostro motore a benzina é affidabiles sicuro, senza danni alle persone e alle apparecchiature, ma se non si
seguono i requisiti del manuale durante il funzionamento, si possono verificare danni alle persone e alle apparecchiature.

Campo di applicazione
Il motore a benzina per usi generici, in quanto fonte dicenergia, puo essere utilizzato per gruppi elettrogeni, pompe idrauliche,
mini frese, macchinari per il giardino e I'architettura, ecc.

Descrizione principale

1. Serbatoio del carburante 5. Marmitta di scarico 9. Carburatore

2. Etichetta per le alte temperature 6. Filtro aria 10. Avviamento a strappo
3. Asta dell'olio 7. Coperchio del serbatoio del carburante 11. Impugnatura

4. Uscita ventola albero a gomiti 8. Coperchio della testa del cilindro dell'avviamento a strappo

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali
modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete
tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel
prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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Note sulla scurezza

ATTENZIONE
Per garantire un funzionamento sicuro
Non operare quando si € stanchi, malati o sotto I'effetto dell'alcol, altrimenti si rischia di subire gravi lesioni.

ATTENZIONE

¢ Gli operatori devono essere appositamente formati. L'uso del motore a benzina € severamente vietato alle persone non
qualificate.

e Durante il funzionamento del motore a benzina, il gas di scarico contiene alcuni composti di CO e CH (il cui contenuto rientra
negli standard). Per evitare incidenti, il motore non deve essere utilizzato all'interno. Se deve essere utilizzato all'interno, i
gas di scarico devono essere condotti all'esterno del locale e I'uscita del tubo di guida deve trovarsi a non meno di 1 m dalle
porte e dalle finestre; nel frattempo, |'aria nel locale deve essere priva di inibizioni.

e Per la vostra e altrui sicurezza, prestate attenzione alle seguenti etichette di sicurezza:

I motore e I'impianto di scarico si surriscaldano durante il funzionamento e
rimangono caldi per qualche tempo dopo l'arresto. Il contatto con i componenti
caldi del motore puo causare ustioni e puo incendiare alcuni materiali.

PARTE AD ALTA TEMPERATURA! NON TOCCATELA!

e Tenere la benzina fuori dalla'portata.dei bambini.

¢ Non lasciare che il motore a benzina sia circondato da sostanze infiammabili, esplosive o pericolose per evitare che un rischio
diincendio.

e La condizione di lavoro deve essere ventilata. La fonte di fuoco deve essere tenuta a non meno di 10 m di distanza dal
motore. Inoltre, il motore deve trovarsi nélla dirézione del vento superiore alla fonte di fuoco.

¢ Durante il rifornimento di carburante e olio di lubrificazione, il motore deve essere spento.

e Vietare rigorosamente il fumo durante il riempimento e non permettere che il carburante e I'olio di lubrificazione
trabocchino. Se il carburante o I'olio di lubrificazione traboccano o fuoriescono, pulirli accuratamente prima di avviare il
motore.

* Non consentire I'avviamento del motore a benzina per evitare che il motore a benzina si danneggi prima di aver riempito
I'olio di lubrificazione o che I'olio di lubrificazione non sia sufficiente:

ATTENZIONE

Il contatto prolungato con la benzina puo portare al cancro della’pelle. Anche se si tratta di una piccola possibilita, ogni giorno
il contatto con la benzina puo essere possibile. Dopo ogni utilizzo.di‘benzina, lavarsile mani con acqua e sapone il prima
possibile. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

ATTENZIONE

Proteggere attentamente I'ambiente quando si smaltisce la benzina usata. Si‘tonsiglia di.inviare.il prodotto alla stazione di
smaltimento dopo aver sigillato il contenitore.

Non versare la benzina usata nella pattumiera o nel terreno e nelle fogne.

Mantenendo la posizione di livello & possibile scaricare rapidamente e completamente lasbenzina quando il motore ¢ caldo.

Dati tecnici

Cilindrata: 196 cm® / motore a 4 tempi
Potenza: 6,5 cv

Uscita: 14-22 L/min

Pressione: 25-40 bar

Lunghezza del tubo di uscita: 30 cm
Include un sensore dell'olio

30 26 -10 0 10 20 30 40C
Temperatura ambientale
Figura 7-1
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Installazione (vedere pagina 20)

1) Collegare il tubo di troppopieno con il corpo di troppopieno (6), collegare il tubo di aspirazione con il raccordo di
aspirazione (8) e montare il rubinetto a sfera (9)* su un'estremita del tubo di uscita.

2) Collegare prima la pistola a spruzzo con il rubinetto a sfera (9)*. Quindi, collegare I'altra estremita del tubo flessibile di uscita
con il rubinetto di uscita (7). Il rubinetto di uscita (7) controlla la spruzzatura dei prodotti chimici.

3) Serrare tutti i giunti dei tubi flessibili per evitare perdite.

4) Controllare tutte le viti e i dadi dell'unita e assicurarsi che siano sufficientemente serrati prima di utilizzare I'irroratore.

5) Montare l'irroratore e il motore sul telaio.

6) Tenere il rubinetto di scarico e l'interruttore on/off (accesso/spento) in posizione chiusa prima di avviare il motore.

* Se fornito.
Funzionamento

Preparazione e controllo prima del funzionamento

NON C'E OLIO PER MACCHINE NEL MOTORE, SI PREGA DI RIEMPIRE L'OLIO PER MACCHINE!

Controllare il livello dell'olio motore:

Svitare |'astina di livello dell'olio per verificare se I'olio motore rientra nel limite specificato. Se il livello dell'olio € troppo basso,
aggiungere |'olio motore dal foro di riempimento fino all'altezza specificata.

L'uso di olio motore di marca diversa varia a seconda della temperatura ambientale. L'olio motore da noi consigliato € SAE 10W-
30.

1. Foro dell'astina dell'olio
2. Livello massimo dell'olio
3. Livello minimo dell'olio

12

Figura 7-2

Controllare il livello del carburante:

Aprire il coperchio del serbatoio e controllare il livello
del carburante. Se il livello e troppo basso, aggiungere
il carburante dal foro di riempimento finché il livello
dell'olio non raggiunge la piastra di arresto rossa
all'interno del filtro. Si raccomanda di utilizzare
benzina standard senza piombo. Non mescolare la
benzina con I'olio motore. Non utilizzare benzina con
materiali estranei.

1. Serbatoio del carburante 2. Foro 3, linea di base rossa Figura 7-3
per il livello superiore del carburante

Controllare il filtro dell'aria

Il filtro dell'aria e di due tipi: a semisecco e a bagno d'olio. Verificare che il filtro dell'aria sia pulito e che la schiuma sia priva
di polvere. Prima di utilizzare il filtro dell'aria a bagno d'olio, riempire il livello dell'olio della macchina (il livello dell'olio &
contrassegnato sull'involucro esterno del filtro dell'aria a bagno d'olio) con il livello dell'olio dell'involucro esterno del filtro
dell'aria. Prima di iniziare, consultare chiaramente le etichette di sicurezza e di avvertenza.
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3 1. Dado a farfalla, 2. Coperchio del filtro dell'aria, 3. Dado a farfalla
4. Elemento filtrante in carta, 5. Elemento filtrante in schiuma, 6. Guarnizione
7. Piastra di base piu pulita.

Avvio del motore

a. Aprire l'interruttore dell'acceleratore, chiudere lo starter, regolare la
valvola a farfalla nella posizione corretta, tirare leggermente la maniglia di
avviamento fino a sentire una leggera resistenza, quindi tirare con forza per
avviare il motore a benzina.

b. Dopo l'avviamento, lasciar girare il motore per 1-3 minuti al minimo; nel
frattempo, controllare se il motore funziona in modo stabile o regolare e se
ci sono rumori anomali, quindi aprire lo starter al massimo e regolare
I'apertura dell'acceleratore per ottenere la velocita desiderata.

Figura 7-4

1. Interruttore dell'acceleratore

2. Posizione aperta dell'interruttore dell'acceleratore
3. Tappo di scarico

4. Gruppo cavo di trazione

Figura 7-5
(4)

1. Starter
2. Impostare lo starter
in posizione off

4)

Figura 7-6
Figura 7-7

Interruttore di arresto

Arresto del motore

Quando il motore ¢ in funzione, tenersi lontano dalla marmitta e non rivolgersi verso I'uscita dei gas di scarico per tutelare
la propria salute. Prestare attenzione alle anomalie del motore durante il funzionamento. Se il motore produce suoni
anomali o vibra intensamente, arrestarlo immediatamente.

ATTENZIONE

Arresto di emergenza del motore: Portare l'interruttore di arresto in posizione OFF. La procedura corretta per l'arresto del
motore & la seguente: Prima rimuovere il carico, far girare il motore al minimo per 2-3 minuti, quindi portare l'interruttore
di arresto in posizione OFF. La macchina si arrestera immediatamente.

ATTENZIONE
Non arrestare direttamente il motore senza rimuovere il carico in condizioni normali.
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1. Maniglia dell'interruttore dell'acceleratore
2. Posizione di chiusura dell'interruttore dell'acceleratore

- 3. Bullone di scarico del carburatore

Figura 7-8

Regolazione del motore a benzina

Ogni motore a benzina ¢ stato rigorosamente testato e ispezionato nella nostra fabbrica; in generale, la macchina puo
funzionare normalmente senza alcuna regolazione. Se necessario, dopo un certo periodo di funzionamento, regolare il motore
a benzina come segue:

Riempitivo

Valvola . .
Bilanciere

Dado di bloccaggio della valvola

Dado di regolazione del gioco della valvola
s, Per aumentare il gioco della valvola,

e
Bt avvitare il dado.
Figura 7-10 Per diminuire il gioco della valvola,
Figura 79 avvitare il dado.

A. Regolare la distanza tra le valvole: distanza tra le valvole di aspirazione: 0,10-0,15 mm; distanza tra le valvole di scarico:
0,15-0,20 mm. a. Afferrare il dado di regolazione della distanza‘tra |le valvole e allentare il dado di bloccaggio della valvola. b.
Ruotare il dado di regolazione della distanza tra le valvole fino alla/distanza specificata. C. Afferrare il dado di regolazione del
gioco della valvola e avvitare il dado di bloccaggio della valvola. Coppia;40N.m (1.0kg.m) d. Dopo aver avvitato il dado di
bloccaggio della valvola, ricontrollare il gioco della valvola.
B Regolare il sistema di regolazione (molla di tensione grande e piccola, supporto dell'acceleratore e leva del regolatore
dell'acceleratore) a. Rimuovere il serbatoio del carburante. b. Avvitare il controdado e spostare il supporto dell'acceleratore
per aprire completamente la valvola.
c. Dopo aver spostato il supporto dell'acceleratore, aperto la valvola e ruotato la leva.del regolatore nella stessa direzione
fino alla posizione piu lontana possibile, avvitare il controdado.
d. Verificare che il supporto dell'acceleratore e la valvola si muovano agevolmente.
e. Installare il serbatoio del carburante.
Leva del regolatore Note di disimballaggio
Dado di bloccaggio - ‘?_‘?" acceleratore
ww@ il Al momento del disimballaggio, il motore a benzina deve
ki ; essere in condizioni normali. Controllare attentamente se

sono completi secondo la lista di imballaggio. La nostra
azienda fornisce motori a benzina di qualita, ambiente,
prestazioni e costi elevati.
In caso di dubbi sul funzionamento, consultare il
rivenditore locale o telefonare direttamente al nostro
centro di assistenza post-vendita.

Vite del
regolatore

i Suppbrto

ATTENZIONE
dell'acceleratore

Non smontare il motore a benzina da soli durante il
periodo di garanzia! (Se il motore viene smontato, la
garanzia decade).

.~ Valvola a farfalla

Figura 7-11
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Manutenzione

Manutenzione quotidiana: A: Controllare I'elemento filtrante del filtro dell'aria, rimuovere lo sporco e i materiali estranei per
mantenere pulito I'elemento. B: Controllare che i dadi di fissaggio siano serrati. C: Controllare che il livello dell'olio sia
mantenuto entro l'intervallo specificato. Dopo circa 25 ore di funzionamento del motore, il filtro dell'aria deve essere pulito.
Dopo circa 50 ore di funzionamento del motore, € necessario controllare la candela, rimuovere i depositi carboniosi e
regolare la distanza tra le candele a 0,7-0,8 mm.

10,7-0,8 mm (1) Rimuovere la candela
(2) Regolare la distanza tra le candele

% (1) (2

Figura 9-1

Controllare I'aletta radiante e rimuovere lo sporco. Sostituire I'olio di lubrificazione, svitando il tappo di scarico, inclinando
leggermente il motore e lasciando defluire I'olio di lubrificazione, aggiungendo il cherosene per pulire e poi scaricandolo,
infine serrare il tappo di scarico e riempire il nuovo olio di lubrificazione fino al livello specificato. ATTENZIONE: Aggiungere
la marca di olio corretta, il volume di riempimento per 160F 168FA/B & 0,61, per 173F, 177F, 182F e I88F & 1,1L.

(1) Tappo di scarico dell'olio
(2) Foro di riempimento dell'olio
(3) Livello dell'olio specificato

a)

Figura 9-2

Dopo 100 ore di funzionamento, il serbatoio del carburante e ilfiltro devono essere puliti. Aprire il coperchio del serbatoio,
estrarre il filtro e pulirlo con una spazzola. Togliere il serbatoio del‘catburante, pulire)l'interno del serbatoio e rimuovere lo
sporco e l'acqua attaccati sulla superficie interna del serbatoio. Rimontare il serbatoio_e.montare il filtro, quindi riempire con
nuovo olio combustibile finché il livello dell'olio non raggiunge la linea rossa.di base.

Ogni due anni, dopo il funzionamento, controllare lo stato di invecchiamentodel tubo dell'olio. In caso di invecchiamento,
indurimento o crepe, € necessario sostituirlo. Serrare i giunti del tubo dell'olio-sgstituito’e verificarne la tenuta.

Manutenzione prima di interrompere I'uso per lungo tempo

Per alcuni motivi, se il motore non viene utilizzato per molto tempo, & necessario sottoporlo a manutenzione una volta
prima di riporlo: A: Togliere il serbatoio del carburante, scaricare tutto il carburante e pulire lo sporco e I'acqua all'interno
del serbatoio. Aprire il rubinetto del carburante, svitare il tappo di scarico sul fondo del carburatore, scaricare
accuratamente il carburante nel carburatore e quindi avvitare il tappo di scarico nella posizione originale. B: Svitare il tappo
di scarico sul fondo del carter e scaricare accuratamente I'olio di lubrificazione nel carter, quindi serrare il tappo di scarico. C:
Pulire la superficie esterna del motore a benzina con del cotone pulito, rimuovere la sporcizia, la polvere e cosi via, quindi
riporre il motore a benzina in un luogo pulito e asciutto, in buone condizioni di ventilazione. D: Ruotare I'albero a gomiti e
fare in modo che il pistone della benzina si fermi nella posizione limite superiore per evitare I'ingresso di aria. Smaltimento
dell'olio esausto: Utilizzare un contenitore speciale per raccogliere I'olio esausto dal motore a benzina e inviarlo alla stazione
di smaltimento locale. Non versare ovunque.

Trasporto e stoccaggio

Maneggiare con leggerezza durante le operazioni di carico e scarico, mantenere la posizione verticale e non inclinarsi.
Evitare rigorosamente gli urti e proteggere dalle inondazioni durante il trasporto. Il motore a benzina deve essere
conservato in un luogo pulito, ventilato, al riparo dall'umidita. Se il motore viene conservato per lungo tempo:

1. Conservare il motore a benzina in un luogo pulito, ventilato, al riparo dall'umidita.

2. Scaricare completamente il carburante dalla macchina (compreso I'olio della macchina nel filtro dell'aria a bagno d'olio).
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Risoluzione dei problemi

La candela non produce
scintille

Candela di accensione

Depositi sulla candela.
Distanza tra le candele troppo
grande o troppo piccola.
Isolatore della candela
danneggiato.

Eliminare i de ositi.
Regolare a 0,7-0,8.
Sostituire la candela.

Altro

Accenditore danneggiato.
Forza magnetica del volano
debole.

Sostituire I'accenditore.
Sostituire il volano.

La candela produce una
scintilla

Buona compressione

Troppo carburante nel
cilindro.

Carburante inadeguato, acqua
o sporcizia nel carburante.

Svitare la candela, asciugarla
e riavvitarla.
Cambiare il carburante.

zina non fuoriesce
avvitato la vite di
ul fondo del

Valvola a spillo bloccata

Lavare o sostituire il
carburatore

Accensione e alimen
della benzina normali

Insufficienza di velocita o di
potenza

Lo starter non si apre.

La ventilazione del silenziatore
scarsa.

Le parti mobili sono usurate.

Il kit governatore non raggiunge
il bilanciamento ottimale.
Energia di accensione troppo
bassa.

Distanza tra le valvole troppo
grande.

Testa del cilindro con deposito di
carbonio.

Tessitura di velocita troppo
grande

Il kit del regolatore non raggiunge
lo stato di adattamento ottimale.
Carburatore sbagliato.

La distanza tra le candele non &
corretta.

Velocita troppo elevata

La barra del regolatore non
preme il cursore del regolatore o

il cursore del regolatore é spento.

Suono anomalo

Distanza tra le valvole non
corretta.

L'ingranaggio dell'albero a camme
e danneggiato.

Perdita del carburatore

Valvola a spillo bloccata a
causa dell'accumulo di sporco.

Guarnizione circolare
deformata.

18

Anello del pistone usurato.
Candela allentata.

La testa del cilindro perde, la
distanza tra le valvole o la
fasatura sono sbagliate.

Sostituire.
Avvitare saldamente.
Pulire, reinstallare o regolare.

carso contatto del cavo di
to alto con la candela.
ionamento o cortocircuito

Eliminare e correggere.
Eliminare.

Sostituire.

Aprire lo starter.

Sostituire la marmitta.
Controllare o sostituire.
Regolare il kit governatore.
ostituire |'accenditore o
ostituire il volano.

olare l'intervallo
specificato.

Eliminare il deposito di
carbone.

Regolare il kit governatore.
Sostituire il carburatore.
Regolare la distanza.

Regolare o montare il cursore
del regolatore.

Regolare la distanza tra le
valvole.
Sostituire I'albero a camme.

Picchiettare leggermente il
carburatore o pulirlo.

Sostituire
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POMPA
Descrizione

L) H . . . .
Camera d'aria Vite di regolazione della pressione

Manometro Regolatore di pressione

Tubo flessibile

Puleggi
di spruzzatura uleggla

Tubo flessibile

di aspirazione Tubo flessibile di troppopieno

Valvola

Coperchio ingresso olio
Carter

Quantita di olio standard
Tappo di scarico

Gruppo valvola
Punto di regolazione
Camera di
aspirazione

Ingresso

acqua Punto di regolazione

Istruzioni per l'uso

1.Controllare ogni dispositivo di fissaggio e assicurarsi che l'irroratote e la'2. cinghia siano ben saldi. Le due pulegge devono
essere allineate e la cinghia deve essere tesa in modo appropriato.

3.0gni giunto dei tubi flessibili deve essere serrato per evitare perdite di clacson.

4.Prima di avviare il motore, chiudere la valvola. Allentare la vite di regolazione«della pressione.e tirare il regolatore di
pressione verso l'alto.

5.Avviare il motore per alimentare lo spruzzatore, mantenendo un giro corretto. Premere il regolatore di pressione fino in
fondo. Mantenere il pressione intorno ai 21-35 kg regolando la vite di regolazione della pressione.

6.Aprire la valvola per iniziare a spruzzare.

7.Al termine dell'irrorazione, tirare il regolatore di pressione verso I'alto e azionare l'irroratore con acqua dolce per
eliminare i prodotti chimici rimasti.

Lubrificazione della pompa

1 Sostituire I'olio motore dopo che I'irroratrice e stata utilizzata per le prime 10 ore, 50 ore e poi ogni 70 ore.

2.Scaricare I'olio motore sporco avvitando il tappo di scarico.

3.Dopo aver avvitato il tappo di scarico, rimuovere il coperchio di ingresso dell'olio e riempire di olio motore fresco # 30-40.
4.Mantenere il livello dell'olio a 2/3 del bicchiere.

5.Riempire sempre le tazze di grasso con il grasso. Avvitare le tazze di grasso 2-3 volte ogni 2 ore di spruzzatura.

Risoluzione dei problemi

a. Mancanza di alimentazione e instabilita della pressione.

1.Controllare se I'alloggiamento di aspirazione perde o € bloccato.

2.Aprire la valvola per rilasciare |'aria in eccesso. 3.Rimuovere la camera di aspirazione e la camera di uscita dell'acqua,
controllare se le valvole sono bloccate o danneggiate.

Perdita del cilindro
1.Rimuovere il coperchio antipolvere e avvolgere gli anelli di regolazione.
2.Se ancora non e possibile, sostituire le guarnizioni a V del cilindro.
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Bida puBuLong mieong (1)

AvakoudLlotikn BaABida (2)

Yrodoxn unepxeiliong (6)

Bava (7)

Yrodoxn avappddnaong (8)
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KYPIA MEPH

Oalapog agpog (3)

Mavouetpo (4)

el

Idatpikn Bava (9)*

* Av mapéxetal

BevQwvokivntrpag (5)
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KINHTHPAXZ
Elcaywyn

MapakaAoUpe va SLOBACETE TTPOCEKTIKA TO EYXELPLOLO QUTO TIPLV ETIXELPHOETE VA XPNOLLOTIOLNOETE TO LNXAVNHAL.

O KLvnTpag Tou unxavnuatog Sltabétel cuotnua soft start, onpavtikng andédoong Loy, xapunAd mocootd BopuBou kol Kpa-
Saopwv K.a. O KvnTAPOG elval LovokUALVEpOG, TETpAaypovoc, aepoPukTog Le KAlon OHV25 °, kat nAektpovikn avadAen. Exet
ULKPO UEYEDOG, HKPO BAPOC Kot OTLRAPN KATOOKEUT).

AeSopEVOU OTL TO TIPOLOV BEATIWVETAL CUVEXWG, O KWVNTAPOG BeVIivng Ba UTIOKELTAL OE TPOTIOTOLHOELG KAl BEATLWOELS XwPLg
mponyouuevn eldomoinon.

Av aUTOG 0 Kwntnpag Bevlivng petamwAnBel, To eyxelpiblo Ba mpémel va Bewpeital wg otabepo HEPOG, TTOU cuvePYATETAL UE
Tov Kwntrpa Beviivng ylo va LETAMWANCEL

MNPOZOXH!
ALaBACTE TTPOCEKTLKA TO TIOPOV EYXELPLOLO TIPLV ATtO TN XPON TOU HNXAVALOTOC Kol 0KoAouBnoTe auotnpd Tig 0dnyleg tou
yla va artodpUyete TNV mPokAnon PAABNG KAl TWV TPOUUATIOUWV.

Eupog edpappoyrig
O Kkwntpag Bevlivng YeVIKACAPNONG, WEINYN EVEPYELAG, UMOPEL va XpnoLomolnBel oe cUVSUAGCUO HE YEVVNTPLEG, AVIALWV
VEPOU, UIKPWV OKATITIKWY, UNXAVNUATWY KTIOU KATT.

Neplypadr TUNUATWY KA EEPTNATWV

1. Ae€apevi kauaipou 5. Ziyaotiipag e§atpiong 9/ Kapunupatép

2. Etwkéta mpogiSomnoinong 6. Kouti dpiktpou aépa 10. Xelpopla

3. Metpntrig otdlung Aadtol 7. Tana de€apevig kavoipov 11, skowi xelpopiog
4. Avapovri ouvSeong otpodparodpopou 8. Kamakt kedpaAng kuhivépou

agova

* O KATAOKELAOTAG Slatnpel To SIKaiwa Vo TpayaTooLoel SeuTepeloUCEG AANAYEG OTO OXESLAGIO TOU TIPOLOVTOG KOl OTOL TEXVLIKA XOPOKTNPLOTLKA
XWPLS tponyoUpevn eldomoinon, eKTOg edv oL aANaYEC QUTEG EMNPEAOLV ONUAVTIKE TNV anddoon Kat Asttoupyia acdAAeLag Twv poidvtwy. Ta
e€aptipata mouv meplypddovtat / anekovilovrat otig 6eAIBEG TOU EYXELPLEIOU TIOU KPATATE 0T XEPLAL 0OG EVEEXETAL VA aipOpOoUV Kot o€ GANO LOVTEAD TG
OELPAG TPOLOVIWV TOU KOTALOKEUOLOTH, [LE TIOLPOLOLOL XOPAKTNPLOTLKA, Kot eVEEXETaL va NV TiepAaiBAvovTal 6TO TPOLOV TTOU HOALG OITOKTHOATE.

* Ta va Staodaliotei n aoddleta kat N a€Llomiotio Tou mPolovtog Kabwe Kat n LoxVg thg eyyunong OAeg oL epyacieg embLopbwang, EAEyxou, ETILOKEUNG
QVTLKATAOTOONG CUMTEPINAUBAVOREVNG TNG CUVTHPNONG KoL TWV ELBIKWY pUBUICEWY, TIPETEL va ekTEAOUVTAL LOVO artd TeEXVIKOUG Tou e€0UCLOSOTNEVOU
TUALATOG Service TOU KATOOKEUAOTH.

* XpNOLUOTIOLELTE TIAVTA TO TIPOLOV LE TOV MAPEXOUEVO EEOTALOMO. H AeLToupyia TOU TPOoidvVTog e UN-TtpoPAETTOUEVO EEOTALOUO EVEEXETAL VAL TIPOKOAEDEL
BAGBN 1 akopa Kot coBapd TpAUATIONS i BAvato. O KATACKEUAOTHG KOL O EL0ayWYEag oudepia euBUVN dEPEL yLa Tpavpatiopols kat BAABEG mou
T(POKUTITOLV aTtd TNV XPron KN poBAenopevou e€0mMALGHOU.
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0Odényiec aodparoug xpRong

NPOZOXH!

MNa peyoaAitepn aohaAela Katd tnv Asltoupyia Tou Kwvntipa:

MnV XpNOLUOTIOLEITE TO UNXAVNLO OTAV EL0TE KOUPOOUEVOL, APPWOTOL i} UTIO TNV EMNPELA AAKOOA, aAALWG UTTOPEL va T(POKAN-
Bel coBapog TPAUUATIONOG.

MNPOzZOXH!

o OL XELPLOTEG TIPETIEL VA €XOUV KTTALSEUTEL KATAAANAQ Kol va SLaBETOUV EUTELPLA OYETLKA LLE TOV TPOTIO XPrONG TOU UNXavh-
potog. Ta atopa mou Sev StaBEtouv Ta KAtaAANAa tpooovTa yLa Tn Aettoupyla Tou BevilvoKvNTAPA AmayopEVUETOL QUOTNPA
Va XPNOLUOTIOLOUV TO pNXAvnua.

e Kata tn Asttoupyia tou Bevilvokivntrpa, mapayovtol kauoagpla ta onoia neptéxouv CO kat CH. MNa va anoduUyeTe Ta atu-
XNUATA, O KLVNTAPOG SEV MPETEL VOL XPNOLLOTIOLELTOL OE ECWTEPLKOUC XWPOUC. € TIEPIMTWAN TIOU UTIAPXEL N avAyKn va tebel
o€ AelToupyla 0 E0WTEPLKOUC XWPOUG, T KauoagpLa Ba pEMeL va xpnotpomnolnBel éva cuotnua e€aeplopol Kot n e€aywyn
TOU va BploKeTal TOUAAXLOTOV 1m paKpLd Ao TI¢ MOPTES KOl Ta mapdBbupa Tou XwpPou

e [La tnVv 81k oag aopAAELO OTIWCE EMLCNE KOL QLUTH TWV TTOPEUPLOKOUEVWY, TIAPAKAAOUUE SWOTE PEYAAN TIPOCOXN OTLG OKO-
AouBeg etikéteg aodaleiag:

O Kwntnpog Kal n e€atulon anoktouv uPnAr Beppokpacia katd tn Aettoupyia Tou
HIGH TEMPERATURE PART! DON’T TOUCHIT! | LLNXOVALOTOG KOl TP ALLEVOUV {ECTA yLaL VAl LEYAAO XPOVIKO SLACTNUA LETA TNV
Olakomr) Aettoupyiag. H emadn pe ta {eotd e€apTrUATO TOU KIVNTAPA UITOPEL va
TIPOKAAECEL TPAU LOTLONOUG KBWGE KAl TNV avAdAEEN OPLOUEVWY UALKWV.

e Kpatrote tn Beviivn oe andotaon asgdaieiag and ta nadid.

* Mnv tonoBeteite TG eUPAEKTEG, EKPNKTIKEG KaL OTIOLEGSATIOTE GAAEG EMIKIVOUVEG OUGLEG KOl UALKAL KOVTA OTOV KVNTrpa
Beviivng yla va artoduyete TV avadAeén toug kat TV ekdnAwon GwTldg.

*0 xwpog epyaciog Ba mpémel va €xel emapknEEaepLopo. OL tnyég uPnAng Beppotntag Ba mpénel va Bpiokovtal og andota-
on touldylotov 10 pETpwy amo Tov Kvnthpa.

e Katd TNV MARPWON TOU KOWUGLMOU Kol TWV AUTAVTIKWY;0 KWVNTHPAG TIPETEL Vo BploKeTal amevepyonotnévog.

¢ To KAMVLIOPA amayopeUETAL AUOTNPA KATA TNV TTARPWOT TOU KAUGLLOU KOL TWV AUTAVTIKWY. MnV EMTPEMETE TNV UTEPXEAL-
0N TOU KAUGLLOU KoL TOU AUTavTikoU. Av To KaUOLUO 1 To AASL UTtePXELALOEL I} 0TAEEL, KaBapIloTE TO MPOCEKTIKA TPOTOU BEoeTE
o€ Aeltoupyla Tov Kvntrpa.

* Mnv B€cete o€ Aettoupyia TOV KLvNTAPO XWPLG va EXETE TPWTAL TOTOOETAOEL AASL i KAUOLUA.

NPOZOXH!

H ouxvn kat xpovia emadn Ue tnv Beviivn UMopEeL va TpoKaAEoEL KapKivo TOU d€épartos. MeTa amnd kabe popd Tou £pxeote
o€ enadn Pe Tnv Bevlivn, MAUVETE Ta XEPLO 0OG E VEPD KAl OATTOUVITO BUVTOMOTEPO Suvatd. KpatroTe ta KaUoLa akpLd
arno ta nosia.

MpootateVoTe To MEPBAANOV KATA TNV ATIOUAKPUVGT TNG XPNOLLOTIOLNUEVAGREVTIVAG. Zag POTEIVOULE VA TTOPASWOETE TA
XNHLKA OTA ELOIKA KEVTPO OVAKUKAWGNG, O €va odpaylopévo Soxelo.

MnV amoppimTeTe TN XPNOLULOTOINUEVN BEVIivh 0TOV KASO ATOPPLUUATWY I 0TO £60:HOC KOL TNV ATTOXETELDN.

TOMOBETNOTE TO UNXAVN LA OE JLLAL ETUTIESN ETUPAVELD KAL TIPOAYUATOTIOLOTE TNV aAlayr) Aadlwv 600 o KvnThRpag ivat (e0Tog.

Texvikd XapaKTnpLoTIKA

KuBLopog: 196 cc / Tetpdypovog Kvntrpog
loxug: 6,5 hp

MNapoxn e€66ou: 14-22 L/min

Mieon: 25-40 bar

Mnkog Adotiyou: 30 cm

MNephapBavel aiedntripa Aadlol

-30 20 -10 0 10 20 30 40¢C
Oeppokpacia neptpaiioviog
Ew. 7-1
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JuvapuoAovnon (BA. ceAiba 29)

1) Juvb£ote Tov eUKAUTTO owARVa uTtepXeillong pe Tnv umodoxn umepxeiliong (6), cUVSECTE TOV EUKAUTTO CWARVA
avappodnong pe tnv untodoxn avappodnong (8) kat tomoBetrote TV odatpikn Bava (9)* oto éva dkpo Tou EVKOUTTOU
owAnva g€odou.

2) Juv8£0TE TIPWTO TO TILOTOAL PeKaopoU e TNV adatpkr Bava (9)*. Itn cuvéxela, cuvdEate To GANO GKPO TOU
€UKAUMTOU owARva £€660U pe TNV Bava (7). H Bava (7) eAéyxel Tov PEKAOUO TWV XNULKWVY OUCLWV.

3) Zditte kGOe clVEeCUO TWV CWARVWY yLa Va armodpUYETE TUXOV SLOPPOEC.

4) ENéy€te OAeg TIG BideG KaL Ta afpuadia tng povadag kal BefatwOeite OTL eival EMapKwWE obLTA TIPLV XPNOLLOTIOLOETE
Tov PeKaoTrpa.

5) Ztepewaote Tov PEKAOTAPO KAL TO LOTEP OTO MAALGLO.

6) MpLv eKKLVAOETE TOV KvNTAPa, BeBalwdeite 6Tl Bava e€660u kal o dtakomtng on/off Bpiokovtat otnv KAsloth Béon.

* AV TapEXETAL.

Baowkn neptypadn Aettovpyiag

Npostolpacia Kot €Aeyxog pLv amd,.tn Asttovpyia

O kwntrpag napadidetat xwpigAdsdt, mapakaAw cupnAnpwote AadtL Kwvntipa!

EAeyX0G TG 0TAOUNG AaSLoU TOU KlvnTHpOL:

ZeBdwote Tov PeTPNTH 0TABUNG Tou Aadlov yla va eAéyéete av n otdBun Aadlol tou Kwntrpa Bploketat eviog Twv oplwv.
Av n otaBun Aadlou eivat oAL XoUNAR;GUMIANPWOoTE AASL KlvnTrpa armd Thv on MARPwWong LEXPL To kaBopLlopévo U og.
O GUVLOTWEVOC TUTTOC AadLoU TOU KIVATNPOLOXETI(ETAL Aeca Ue TN Bepuokpacia mepBaAAovtog. O CUVIOTWHUEVOG TUTIOG
Aadlou kwntrpa eivat SAE 10W-30.

1.0nA nARpwong AadLlov
2. Avwtaro 6pLo (max)
3. Katwtato 6plo (min)

1)

Ewk. 7-2

‘EAgyX0G TG 0TAOKUNG TOU KAUGipou:

Avoifte tnv tdmna tou pelepPoudp Kat eEAEYETE TN
oTAOUN Tou Kauaoipou. Av n otddun sivat oAU xo-
UNAR, TpooBEaTE TO KAUGLUO ard TNV OTtr TARPW-
ong LéxpL To eminedo tng otddung va dtdoet otnv
KOKKvN TTAAKa TTou Bploketal péoa oto Soxeio. O
GUVIOTWEVOC TUTTOC Kawaipou eivat n apdAuBén
Bevlivn. Mnv avautyviete tn Bevlivn pe to Aadt
Kwntripa. Mnv xpnolgornoleite tn Bevlivn mou me-
PLEXEL UTIOAE P paTA pUTIWV | ANAa E€va cwuaTa.

1. Aefapevn Kaucipou, 2. Ony TARPWONG KAUGipou,
3. KOkkvn €véelén avwrtatou opiov mMARpwong.

Ew. 7-3

‘EAeyxog diAtpou agpa

To cUotnua kabaplopou Slabétel Vo Tumoug pidtpwy, nuiBantilopevou Kat Bamtildpevou. EAEyEte av To diltpo eival
kaBapod kal to odouyyapl MPEMEL va ival armtaAAayUEVO Ao TNV OKOV. ApXLKA XpnOLUOTOoLE(TE KaBapLoTiko agpa AadLou,
veuilovtag kabapo emninedo Aadlol pnxavrpatog (otabun Aadlol mou emonuaivetal oTnV e€WTEPLKH EMLPAVELD TOU KabapL-
otnpa agpa Aadlol) mpémet va EeMAUBEL e Tn oTdBun Aadlou g e€wTtepikng BrKNng Tou diltpou aépa. BAénete cadwg thv
aoddAela kat Tnv mpostdormnoinon mpwv EEKLVAOETE.
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1. Netadolda, 2. Kamdkt piltpou 3. MetaAovda
4. Xaptwo ¢iktpo, 5. Zpouyyapy, 6. Tolpolxa
7. Baon diktpou

Ekkivnon tou Kwntripa

A. Avoitte to Slakomtn tpododoaiag, KAeloTe To TOOK, pubuioTe To YKA{ 0N
owotn B€an, apxkad tpafréte ehadpa tn AaPr ekkivnong puéExpt va aloBavOei-
TE LA KPR avTioTaon Kol otn cuvéxela Tpafnéte Suvata yla va Béoete o
Aewtoupyia Tov KwnThpa.

B. Metd tnv ekkivnon, adrote Tov Kwvntrpa va Aettoupynoet 1-3 Aentd o€ o0Tpo-
dEg pehavtl Kat EAEYETE TNV KATAOTAON AELTOUPYLAG TOU KLVNTHPA TIPOKELUEVOU
va SLamoTwoeTe av Asettoupyel otabepd Kot oA KAl av UTAPXEL AdUGCLKOG
B06puPoc. ITN CUVEXELA AVOILETE TO TOOK PMEXPL TO HEYLOTO KOl pUBUIOTE TO YKATL
€TOL WOTE VOL ATIOKTAOEL O KWVNTAPOG TNV OTTOULTOU LEVN ToXUTNTA.

1. AeBiég tpododooiag

2. Avoiktr) B¢on AP tpododociag
3. Tana anootpdyyLong

4. EKKNTAG XELpoplag

Ew. 7-5
4)

1. Took
2. PuBpiote t0 TOOK
otnV KAeLoTr Oéon

4)

Ewk. 7-6 Ew. 7-7

ALQKOTTTNG EVEPYOTIOLNONG - ATEVEPYOTIOLNONG

Awakon Asttoupyiag Tov Kwvntipa

Katd tn Stdpkela Aettoupylag Tou Kwntrpa, dtatnpnote andotacn aodaleiog ano ThV.EEATULON KL LLEIVETE EKTOG TNG EUPE-
AgLag eKMoOUmig tnG. EAEyETe TNV Katdotaon Aeltoupylag Tou KvnThpa. 2 mepimtwon ToU SLAMLOTWOETE OTL TTAPAYEL KATIOLOV
aouvnBLoTo NXo, KPASAOUOUG KATL., SLOKOYTE aUECWE TOV KvNTHpA.

NPOZOXH!

Awakomn) Asttoupyiag UTO CUVONRKEG EKTAKTNG aVAYKNG: Nupiote To Slakomtn evepyomnoinong/amnevepyomnoinong otn Béon
OFF.

Arokomi) Asttoupyiag UTIO KOWVOVLKEG oUVONKEG: MpwTta adalpéote to dpoptio, adrote Tov KVNTHPA VO AELTOUPYOEL OTO
pehavti yla 2-3 AEMTA, 0TN CUVEXELQ, YUPLOTE TOV SLaKOTTN evepyomoinong/amnevepyomnoinong otn 6on OFF.

NPOZOXH!

Mnv Slakoete TV Aettoupyia TOU UNXAVAUOTOC XWPLG TPpWwTa va £XETe adalpéael To GopTio UTIO KAVOVLKEG GUVONKEG.

1. AeBiég tpododooioag
2. KAewot O€on
3. Bida anootpdyyLong Kapunupatép
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BaolkEG pUBHLOELG KlvnTAPO

Ka&Be Bevivokivntripag £xel eheyxOel avotnpd Kal £xel emiBewpnBel 0TO £PYOOTACLO HOC, YEVIKA, TO UNXAVNUA UITOpEl uTtd
duacloloyLkég cUVONKEG va AelTOUPYROEL Xwpig emumAéov pUBULON. MeTd amod apKETEG WPEG AELTOUPYLOC, TIPOYUATOTOLOTE
puBuiocelg otov Kvnthpa akoAouBwvtag TNy mapakdtw Stadikacia av sivat anapaitnto:

Dilep
BaABida
‘\-\‘1“‘

Noaguadt acpoaieiog
BaABidag

g Na§puasdt puOuong dlakévou BaABidag
Ewk. 7-10 Mo tnv avénon tou kevol TG BaABidag,
geBLdwote to magLuadt.

Mo petwon tou kevou tng BaABidag, Bdw-
OTE TO MagLUAdL.

A. POBpon tou Sudkevou tng BaABisag
Awakevo BaABidag etoaywyng: 0.10 - 0.15mm. Awdkevo BaABidag e§aywyng: 0,15 - 0,20mm.

1. ZtaBepomnotrote o MaLUadL puBuLONG Tou Slakévou tng BaABidag kat aneAeuBepwote To MaLuddt acdaAiong tng BaABi-
bac.

2. Tuplote To maguadt puBbuiong tou Stakévou g BaABidac wote va dnuoupynOel to katdAAnAo Sidkevo.

3. ZtaBepomnolote 1o magudadt puBuLong Tou Stakévou thgRarBidag kat Bdwaote To maludadt achaiiong BaABidag.

Pomj: 10N.p. (1.0kg.m)

4. AdoU Bldwoete to mafuadt aodaliong tng BaABidag, eAéyEte Eava to Slakevo Tng BaABidag.

B PuBuiote To cUoTtnpa tou puBULOTH AEyXOU TaXUTNTAG (LEYAAQ Ko pkpO eAaTrplo, apBpwaon Kal LoxAoG puBuionc)

1. Adarpéote to oxelo kauaipou.

2. ZeBldwote To mMaguadL achAALonG KOl LETAKIVAOTE TNV ApBpwon yla.val aveifete Teheiwg tn BaABida.

3. AdpoU petakwvnoete TV apBpwon, avoifete tn BaABida, LeTAKLYNOTE TOWOXAO TOU puBULOTH TIPOG TV (SLa KatewBuvon
OTNV TILO Hakpvr B€on amo 6mou pnopel va ¢ptdoel, BLOWOTE To TaguAdL:

4. EAéytre €dv TO OTAPLYHA TOU YKaloU Kat n BaABida kivouvtal opaAd.

5.TonoBetrote Tn de€auev Kauoipou.

Maguuast Ww@*n -

aoddaAiong

ApXKN CUCKELAGLOL
*Moy\og

EAéy&te MpooeKTIKA Ta eplexoeva Kat BeBalwOeite mwg Sev umapyeL KA-
riota ENAen. Edv £xete OMOLASATIOTE EPWTNON OXETIKA L T Asttoupyia
TOU UNXAVAHATOG, OUUBOUAEVTEITETOV TOTIUKO QVTUTPOOWTIO f TNAEDwWVN-
ote aneuBeiog 0To KEVTPO €EUTINPETNTNG TG ETOLPELQG.

Mnv amocuvapuoloyeite Tov Kvntrpa ehocov BPLoKETAL EVTOC TNG TIEPL-
, 06ou gyyunong.

ApOpwon

BaABisa
tpododooiag

Ew. 7-11
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Zuvtnpnon

Ka®nuepwr) cuvtipnon
1 A. EAéyEte to diAtpo aépa kal adalpEOTE TOUG
PUTIOUG KaL TA UTTOAELpATAL.
B. EAéy€te ta maguadia cuodLEng kot BePatwbel-
TE WG elvat KAAG oblypéva.
(2) I. EAéy€te TNV 0TtaBun AadLol Tou KvnThpa Kal
BePBalwbeite mwg BplokeTal eviog Twv oplwv.
Meta and 25 wpeg Asttoupylag, To diltpo aépog
Ba mpénel va kaBaplotel. Metd amno 50 wpeg
Euc.9-1 (1) Abaupéote To proudi Aettoupylag, mpémel va eleyxBel To umoul, va
(2) PuBpiote o Stékevo 0.7-0.8mm  KOOAPLOTEL OO TAL UTTOAELMpOTA KAL VO pUBL-
otel to Slakevo tou oe 0,7-0,8mm ebooov XpeLd-
Cetal. EAéyEte Ta mrepUyLa Puéng kat kabapiote
TO TUAMOTA TTou Bpilokovtal HeTaty TouG.

Avtikatdaotach Tou Aadlol tou Kwvntrpa: ZefL-
SwaoTe TNV Tana anootpdyyLong, Swote eAadpd
KALon Tou Kwntrpa kat adnote To AddL Aimavong
va anootpayyLotel, mpooBéaote knpolivn yla
KaBapLopd Kal 0T CUVEXELO ATTOCTPAYYLOTE TNV,
TéNOG 0di€Te TO WA AMOCTPAYYLONG Kol ToToBOe-

an
(1) Tana doxeiov Aadlo Ewk.9-2

(2) OnA mAfpwong
(3) Zuvictwpevn 6TaOUN T OTE To VEO AddL Alltavong mpooéyovTag avra
Aadiov Ta 6pLa MARPWoNG.

Metd amno kdBe 100 wpeg Aettoupyiag, n de§opevr KAUGLMOU Kat To biltpo mpémel va kabaplotolv. AvoifTe tnv Tama tng
defapevng kavoipou, adalpeote to didtpo kat kabapiote TO Xpnowlonolwvtag pa Bouptoa. Abatpéote tn Sefapevr kavuot-
pou, kaBaploTE TO E0WTEPLKO TNG SeEAUEVNG KOL ADALPETTE TO UTIOAELKPOTO KAl TO VEPO TIOU BPIiOKOVTAL OTO ECWTEPLKO TNG
Sefapevnc. Emavatonobetriote tn defapevn kot tomoBetrote 10 GIATPO, KAl OTN CUVEXELX CUUTIANPWOTE E VEO KAUOLUO EWG
otou ¢TAoEL N 0TABUN 0TO OpLo OTABUNG.

Metd and kdbes dU0o xpovia, eAEYETE TN KATAOTACH TWV EVKOUTTWY GWARVWY Aadlol. Edv uTtdpyel KamoLa yripavon, okKARpuv-
on N pWYKN, MPEMEL v avTikataoTabouv. 2difte KaAd Toug cUVEEDHOUG TOU cwAiva Aadlou kat eAEYETE yLa TUXOV SLAPPOEG.

ZuvTtpnon MELV TN SLAKOTIN TNG XPNONG YLoL LEYAAO XPOVIKO SLAoTh oL

e MepImTWon mou 0 KWNTHPOg SeV XpNOLUOTIOLETAL Yo LEYAAO XPOVIKO SlagTnua, Ba mpemeL va yivel cuvtrpnon mpw tnv
aroBrkeuon tou: A. Adatpéote tn defapevn kauoipou, anootpayyiote 6A0To KAUGLUO Kal kabapiote Ta uTtoAeippata pu-
TWV KoL To vepd Tou Bpiokovtal oTo eowTtepLkd tng. Avoite tn BaABida kauolpou, EeBOWATE TNV TAa AnooTpdyyLong mou
BploKeTOL OTO KATW HEPOC TOU KAPUTLPATEP, AMOOTPAYYLOTE KOAQ TO KOAUOLUO TIOU BPLOKETOL HECA OTO KAPUTILPATEP KOl OTN
OUVEXELA BLOWOTE TNV TAMA ATOCTPAYYLONG OTNV OPXLKN TNG B€on. B ZefLéwote Tnv TdIta altootpdyylong mou Bploketal oto
Kdtw péPOG Tou otpodaroBaldpou kal anootpayylote 6Ao To AdSL Ainavong mou BpioKketal oto otpodaroBdAapo, otn ou-
véxela ooifte v tana anootpayyong. . Kabapiote tnv e§wtepikn emuddvela tou Bevivokvntrpa pe kabapod BauBakepd
riavi, apaLp€oTe Ta UTTIOAELLLATO PUTIWV KAL TN OKOVN, KATL., 2T CUVEXELA amoBnKeUOTE ToV BEVIVOKLVNTHPA OE €va KaBapo
Kot aArtoAAQYLEVO OTtd TNV Uypacia Xwpo UE emapkn aeplopd. A. Tupiote Tov otpodarodopo dfova yia va TomoBeTHOETE TO
€UBoAo 0TO Avw VEKPO ONUELO Kat va amodUYETE TNV ELOXWPNGCTN 0EPA OTO ECWTEPLKO TOU KUALlVEpou. Altoppudn Tou xpnot-
pomotnpévou Aadlou: MoapakaAoUEe va XPNOLLOTIOLROETE €va L6LKO Soxelo yla TNV cUAAOYN TOU Xpnolpomotlnpévou AadLlol
KoL va To mapadwoeTe ota eLSIKA KEVIpA avakUKAwong. Mnv anoppintete to AdSL otnv anoxéteuon, oto édadog n pall pe ta
OLKLAKA amoppippata.

Metadopd & AntoBnkeuvon

Na eiote Slailtepa MPOCEKTIKOL e TO UNXAVAHA KATA TNV GOpTWwon Kal ekPOpTwarn, TomoOeTrote To o OpOla BEon kal o
Samnedo xwplc kAion. MNapte ta anopaitnTa HETPA £TOL WOTE VA ATMOTPEWPETE TNV TPOCKPOUGCH KAl ThV TPOKAnan ¢Bopdg katd
v petadopad tou. O Kwntipag Bevilivng mpémel va puldooetal og Eva kabBapo, amaAlayUEvo amo tnv vypacia kot adlappo-
XO XWPO HE EMAPKA AEPLOUO.

Z€ MEPIMTWON OV MPOKELTAL VO AOONKEVOETE TOV KIVNTAPA YLO LEYAAO XPOVLKO Staotnpa:

1. AmoBnkelote tov BevlvokvnTipa o€ éva kabapo, anaAAaypévo amod Thv uypacia kal adldBpoxo xwpeo Ke eEmapkn aepL-
OuO0.

2. Anootpayylote MANPWE To KAUOLUO armd TO UNXAVNUA, OTIWG eMiong Kat To AasL tou diktpou aépa.
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Avtipetwrion riibavwv npoBAnpatwy

To proudi ev dnuoupyet omvOnpa.

Mrmoull YroAeippata kavong oto pumouli KaBaplopog
To SLdkevo oto pnouli eivat oAl PuBuiote to SLdkevo HETAEY TwV
HeYAAo 1 TIOAD pUikpd 0.7-0.8mm.
O povwTtApag Tou prouli €xeL AVTIKATAOTAOTE TO Hroull.
$Oapel

Ao MNpoPANua oto clotnua avadpAeéng. | Avtikataotiote To prmoudl.

Melwpévn NAEKTPOUAYVNTLKN
anodoaon tou odpovEuAou (Boldav).

Avtikataotriote Tov adpovéulo.

To prnouli Aeltoupyel owoTtd Kot
Snuioupyei omwOnpa.

YrepBoAKr mocOTNTA KAUGIHOU
otov KUAWSpo.

Mtkpr TOCOTNTA KAUGIOU GTOV
KUAWEPO. YIidpxouv UTOAEippaTa i
VEPO.

H oupmieon elvat owotn.

=ZeBLBWOTE TO UIOUTL, OTEYVWOTE Kot
Bbworte.
AVTIKQTOOTHOTE TO KAUGLUO.

XETAL KAUOLULO OTAV H BaABida BeAovag sivat ppaypévn.

€TE TNV TAQ ATIOCTPAYYLONG

KaBapiote | avTikataotiote To
KOPUITUPOTEP.

DOappEvo eNATAPLO TOU TLOTOVLOU.
To unoudi Sev eival kaAd Bldwuévo.
Aloppon otnv kebaAr tou
KUAiv6pou, AavBaopévn puBuion
Tou Sudkevou Twv BaABidwv A tou
XPOVLOHOU.

Avtikatdotaon

BlOwote To Pmoudi KoAd.
KaBapiote, emavatonobetiote 1
enavapuBuiote.

MNpoPAnpa pe to prtoulokaAwdio f
Vv Wrtouomnuta.

PaXUKUKAWA 1) AAAO TtpOBANU
KOTTN A€LToupyiag.

a pogLonoinang

Kauoipou dev mapouo
TPOPANHa.

Mewwpévn anodoaon Loxvog Kat
Tayutnrag.

ATEVEPYOTIOLOTE TOV KNTHpa Kot
enbLopBwaote to MPOPANpa.

Anevepyormnoinon.

Avtikatdotoon.

To TooK Sgv €lval AVOLKTO.

H e€dtpion eival urlokapLlopeévn.
Ta KwoUpeva pépn eivat pBappéva.
MpOPANUA TOU AUTOHATOU PUBULOTH
otpodwv.

XapnAn anodoon avadAegng

To Sdkevo otig BalBibdeg ival Mol
peyaho.

YroAeipata kavong otov KUAWSpo.

MeydAn Stakbpavon tng taxvTnTag

MpoBANUA TOU AUTOHATOU PUBULOTH
oTpodwv.

O tUmog tou Kapumupatép Sev eival
KATAAANAOG yLat TO UnXavnua.
AavBaopévn puBuion tou Sldkevou

H taxutnta Aettoupyiag eivat oAUy
unin

Avoi€te to T00K.

AvtikataoTtiote T e€dtuion
EAéy€te ) avTikataotioTe.
PuBpiote tov pubuiotr otpodwv
AVTLKQTAOTHOTE TO Uoudi.
PuBpiote to SLdkevo.
KaBaplopog.

AR

PuBuiote tov pubuioth otpodwv
AVTIKOTOOTHOTE TO KAPUIUPATEP
PuBuiote to SLdkevo.

MNpoPAnpa tou oAoBntrpa tou
pubuLotn otpodwv.

AcuvrBLoTtog nxog

PuBuiote owotd f
EMAVATOTOBETHOTE TOV OAloONTAPA.

AavBaopévn puBuion tou Sldkevou
Twv BaABidwv
To ypavadL Tou ekkevtpodOpou ExeL
unootel BAGBN

AL0ppON OTO KAPUUPATEP

PuBuiote to SLdkevo.
AVTIKQTAOTH OTE TOV EKKEVTPOPOPO
agova.

KoAAnuévn Beldva.

Xtumnote ehadpd | kabapiote To
KOPUITUPOTEP.

MNapopopdwEVOS OTEYOVOTIOLNTIKOG
SaKTUALOG
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ANTAIA

Nepypadn Backwv TUNUATWV Ko E§APTNHATWY

OdAapog
Jupnieong KoxAiag puBuiong mieong

Mavopetpo PuOpLoTAG isong

ZwAfvag PeKaoov

ZwAnvag
Avappodnans wAnfvog unepxeiliong
BaABida
Kamakt eloay! .
podparobdaAapo
Aasdol ¢ nog
Mpotewopevn
otdoun Aadiov
ALTTOl oo o TPAYYLoNng
Aadlov
BaABideg
Inpeio pvBMIONG
OdAapog avappodpnong
N\ 7o
Elcaywyn r
vepou nueio pUBuaNg
06nyieg Aettoupyiog

1. EAéy&te OAOUG TOUG CUVOETOUG KaL Tat UTIOAOLUTA OoNUELa oUVEEDNGE

2. EuBuypappioTe TIG TPOXAALEG Kol pUBUIOTE TNV TACH TOU LUAVTA.

3. K&Be oUvdeopog Twv eUKAUMTWY CWANVWVY TIPEMEL va oblyyeTal KOAG-YL va artodevyOet n Stappor).

4. Mpw eKKWVAOETE TOV KWNTNPQ, KAeiote Tn BaABida. Zeodifte Tov koxAld puBuiong mieongkat tpaBrte To pubuLoTr nieong mpog ta
avw.

5. EKKWVAOTE TOV KWNTHpa £T0L WOTE va LoxuodotnBel o Yekaotnpag, pubuioTE thv,TaxvTTe.eto KatdAAno emninedo. NiEote To pubuLoT
niieong mpog ta K&tw. Atatnprote tnv riieon petafy twv 21-35 péow tou KoxAla pUBHLONG TNE Itieong.

6. Avoitte tn BaABida yla va EEKLVAOETE TOV PEKATUO.

7. Metd 1o 1éAog Tou YekaopoU, Tpapnite To pubuLoTr miieong mpog Ta mavw Kat OE0Te To UNxdvnpa o Agttoupyia pe GpECKO VEPO yLa va
KaOaploETE T UTIOAELLULATO XN LKWV,

Ainavon

1. AVTIKOTOOTAOTE TO AL TOU KWVNTPa LETA oo TG mpwTeg 10 wpeg Aewtoupylag, HeTd Emetta and 50 wpeg AELTOUPYLAG KAL 0T CUVEXELQ
KaBe 70 wpeg Aettoupylag.

2.Adalpéate To xpnotponotnuévo Aadt EeBLdwvovtag TNV TAMA AmooTPAyYyLongG.

3. Adou BldwOEeL n tama anootpdyylong, adapECTE TO KATIAKL TNG ELoaywyng Aadlov kat Eavayepiote pe # 30-40 kavoupylo AAdL Kwvnth-
pa.

4. Alatnprote TV otddun tou Aadlol ota 2/3 tou KpuoTtdAou gAéyyou TS oTdBung tou Aadlou.

5.AvamAnpwote TakTKd Ta onpela Aimavong ypdoou. Bldwote tig umodoxég Atmavong 2-3 oTtpodEg KABe 2 wpeg YekaoUoU.

Avtipetwrnion ribavwv npofAnpdtwy

A. Aduvapia tpododociog & actdbela nicong

1.EA€yEte av 0 cwANVag avappodnong EXeL LITAOKAPLOTEL N €XEL KATOLA SLoppon.

2. Avoi&te tn BaABida yla va armeAeuBepwoETe TOV aEPQ.

3.Adalpéate o Balapo avappodnong kat to Balapo e€68ou vepol kal eAEYETE €av N BaABLSA £xeL KOANGCEL N £XEL UTIOOTEL {NULA.

B. Awappon} ano tnv kedpalr

1. Adatpéote to KAAuppa pootaciog kat Bldwaote toug Saktulioug puBuLong.
2. EQv T0 MPpOPANUA TOPOAUEIVEL, OVTIKATAOTOTE TA E£APTHLATA OTEYAVWONG TOU KUAvEpou.
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BWHT 3a peryivpaHe
Ha HanAraHeTo (1)

MpepnaseH KnanaH (2)

MpenvBHUK (6)

M3nyckaTeneH KpaH (7)

CmyKaTeneH KoHeKTop (8)

MaHomeTbp 3a Handaraxe (4)

NAKAYAMA

GARDEN TOOLS EXPERT

ocHOBHUM HACTUM

Bb3aylwHa Kamepa (3)

el

CdhepuueH kpaH (9)*

* AKO e npeasuaeHo

BeHsnHoB gsuraten (5)
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ABUrATEN

O6uwa uHbobmauma

Mons, npoyeTeTe BHUMATEIHO PbKOBOACTBOTO 3a €KCnioaTauma, npeam Aa 3anodvyHeTe pabota c 6eH3MHOBMA aBuraTen.
BeH3MHOoBMAT asuraten ¢ obLWLO NpeaHasHaYeHMe e C OT/IMYHO KayecTBO, Tbi KaTo mpuTe)kasa NpeaumcTBaTa Ha JecHo
CTapTMpaHe, HafeK4Ha MOLLHOCT, MKOHOMMSA Ha ropvMBO, MasbK WYyM W BUBpauumn npu paboTta, ManbK paboTteH obem,
MHOTodyHKLMOHANEH TUN BEHTMNATOP M NepdekTHa cucTema 3a cneanposakbeHo obcny:KBaHe, KOATO BM MO3BO/IABA A3
nsnosseate 6e3 NpUTECHEHUA.

Tasu cepua 6eH3MHOBK ABUTaTENN € eAHOLMANHAPOBA, YETUPUTAKTOBA, C MPUHYAUTENHO Bb3AYLIHO OX/1aXKAaHe, HAaK/OHEHA Ha
OHV25°, ¢ pasnpegenvTeseH Bai Ha AbHOTO, TPAH3UCTOPHO HE3KOHTAKTHO 3anasiBaHe v HageXAHa cMcTeMa 3a 3aToN/IAHE Ha
MaLLIMHHOTO Mac/io. Toi e MasibK No pasmep, JIeK Mo TEr/I0 M KOMMAKTEH MO CTPYKTYpa.

ToBa pbKOBOACTBO BKNOYBA HEH3MHOB ABUraTeN Cepua HanocaeabK 1 CBOEBPEMEHHO eKCN10aTaLmMsa U cepBu3Ha
nHbopmaLmn (YepTesk Ha PbKOBOACTBOTO He NPEACTaB/ABa HaMb/HO AeiCTBUTENHATa MaTepus 1 e CaMo 3a CrnpaBka). To
CbbprKa HACOKM 3a BawaTa paboTa, Tbil KaTO NPOAYKTHT Ce YCbBbPLIEHCTBA Npe3 LUAA0To Bpeme, 6eH3UHOBUAT ABUraTeN Lie
NoANeXn Ha moanduKaumm 1 NogobpeHuns 6e3 npeasapuTesIHO yBeAOMIEHME.

PbKOBOACTBOTO TPAGBA Aa NpUAPYKaBa bBeH3NHOBUA ABUraTeN, B C/lyYall Ye ABUraTenaT 6bae NpojafeH Ha TpeTa CTpaHa.

BHUMAHUE

Mons, npoyeTeTe BHUMaTE/IHO TOBa PBKOBOACTBO, Npeam Aa 3anoyHete paboTa, M paboTeTe CTPUKTHO B CbOTBETCTBME C
M3MCKBAHMATA Ha PbKOBOACTBOTO. HawmAT BEH3MHOB ABUraTes e HagexaeH 1 6esonaceH, 6e3 nocTpagany Xxopa 1 NoBpeseHo
obopyAaBaHe, HO aKo He ce CnasBaT M3MCKBaHUATA Ha PbKOBOACTBOTO Npu paboTa, TOBA Lie AoBeae A0 NOCTpaganu Xopa u
nospeaeHo obopyaBaHe.

06xBaT Ha NpUIOXKeHue

BeH3nHOBMAT ABMraTen c obwo NpeAHa3HavYeHne, KOWTO € M3TOYHUK Ha eHeprua, MOXe Aa ce U3No/3Ba 3a reHepaTop, BOAHA
nommna, MUHWU KyTUBATOP, MPAAMHCKA M apXUTEKTYPHA TEXHUKA U AP. KPaliHW NPOAYKTH, C U3KNOYEHUE Ha aBTOMOOUNHNUTE
NPUNOXKEHUA.

OCHOBHO onucaHue

1. PesepBoap 3a ropuso 5. U3nycKkaTenHo ropHe 9. Kapbypartop
2. ETuker 3a BUCOKa Temnepartypa 6. Bb3gyxoouucruren 10. Craptep 3a oTKar
3. WWunKa 3a usamepsBaHe Ha Macio0To 7. Kanak Ha pe3epBoapa 3a ropuso 11. PbkoxBaTKa Ha cTapTepa

4. U3xop Ha BeHTM/IaTOPa Ha KONAHOBMA Ban 8. Kanak Ha uMAuHapoBara rnaea

* MpOU3BOAUTENAT CM 3aMa3Ba NPABOTO Aa NPaBW HE3HAYUTENIHW MPOMEHU B AM3aHA U TEXHUYECKUTE creLindrKaLLMm Ha NpoayKT1Te 6e3 npeaBapuTeHO yBeAOM/IEHWE, OCBEH aKO
Te3M NPOMEHM He 3acAraT 3HauYMTeNIHO paboTaTa U 6e30nacHOCTTa Ha NpoayKTuTe. YactuTte, OI'IMCaHVI/VI}'HOCTpMpaHVI Ha CTpaHWLNTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLETE CH,

MOXKe A ce OTHACAT M 33 APYTV MOLENV OT MPOAYKTOBATA IMHUA Ha NMPOU3BOAMUTENA C NOAOOHN XapaKTEPUCTUKM 1 MOXKEe Aa He Ca BKIIOYEHM B TOKY-LLO NPUAOOUTUA OT BaC MPOAYKT.

* 3a Aa ce rapaHTMpa 6e3onacHOCTTa U HAaAEKAHOCTTa Ha NPOZYKTa M BaMAHOCTTA Ha rapaHLMATA, BCUYKM paboTi NO PEMOHT, NMPOBEPKaA, MOMPaBKa UM 3amMAHa, BKIKOUUTENHO
NOAAPBIKKA U CNEeLManHW HacTPOWKK, TpA6Ba Aa Ce M3BBLPLUIBAT CAMO OT TEXHWLM OT OTOPMU3UPAHWMA CEPBU3EH OTAEN HA NPOU3BOANTENA.

* BuHarv U3nos3BaiTe NpoayKTa ¢ AocTaBeHOTo obopyAsaHe. PaboTaTa Ha NpoayKTa ¢ 06opyABaHe, KOETO He e 0CTaBeHO, MOKe [a A0Be/e A0 HEWU3MNPaBHOCTU UK A0PU A0

CEepPUO3HM HapaHABAHMA NN CMBPT. [1pPOM3BOANTENAT M BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3@ HAPAHABAHMWA U LLETW, Bb3HUKHAW B Pe3yNTaT Ha U3NOA3BaHETO Ha
HEeCbOTBETCTBALLLO Ha M3WUCKBaHUATa 0bopyaBaHe.
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Bene)xkKu 3a 6e3onacHocT

NPEAYNPEXAEHUE

3a ocurypsaBaHe Ha 6e3onacHa pabora

He paboTeTe, KOraTo cTe yMOPeHU, BONHN UK NOZ Bb3AEMNCTBMETO HA a/IKOX0/, B NPOTMBEH C/lyYaii TOBA MOXKe Aa AoBese 40
CEePMO3HUN HapaHABaHWA.

BHUMAHUE

e OnepatopuTe TpsbBa Aa ca cneuunanHo obyvyeHu. J/InuaTa, KOUTO He ca KBannduumpaHu 3a pabota ¢ 6eH3MHOBUA ABUraTen, ca
cTporo
3abpaHeHo e M3N0N3BAHETO Ha TO3U BEH3UHOB ABUraTes.

e o Bpeme Ha paboTa Ha 6eH3nHOBUA ABUraTen oTpaboTeHUTe ra3oBe CbAbPKAT M3BECTHO Koamnyectso CO u CH
(cbabpKAHMETO MM e B paMKUTE Ha HOpMmaTa). 3a Aa ce u3berHe 3/10M0NYKa, ABUrATENAT He TPAOBA Aa ce U3MN0/I3Ba Ha
3aKpuTOo. AKO ABUraTensT TPsbBa Aa ce M3MNo0A3Ba Ha 3aKpUTo, oTpaboTeHUTe rasose TpPsbBa Aa 6bAAT N3BEAEHN U3BBH
nomeLLeHMEeTO, a U3XOAbT Ha Hanpas/aaBaLwaTa Tpbba TpabBa Aa 6bAe Ha pPascToAHME He MO-MANKo OT 1 m OT BpaTuTe U
npo30puUmTe, KATO MEXAYBPEMEHHO Bb34yXbT B MOMELLEHMETO He TpAbBa Aa 6bae 3aTOpMO3sBaH.

¢ 33 BalaTa 1 Ha Apyrute 6e3onacHOCT, MONsA, 06bpHETE BHUMAHME Ha CiefHUTE eTUKETU 32 6e30MacHOCT:

[lBUraTenat u uanyckatesHaTa CMUCTEMA Ce HarpsBaT CU/IHO NO BpPeme Ha
BUCOKOTEMIIEPATYPHA UACT! HE 5 TOKOCBAJirE: |  PaboTa v octaBaT ropellm U3BecTHo Bpeme cief cnupaHe. KOHTaKTbT ¢ ropetim
P | KOMMOHEHTU Ha ABUraTeNA MOXKE Aa NPUYNHU U3rapAHUA U A3 Bb3NJaMeHM
HAKOW MaTepuanu.

¢ CbxpaHnaBaliTe 6eH3MHa Ha MACTO, HEA,OCTBIHO 3adeLa.

e He gonycKaiiTe NocTaBAHETO Ha 3ananvmMii, B3pMBOOMNACHU M BCAKAKBM APYrM ONacHM BeLLeCcTBa OK00 6eH3MHOBUA ABUraTen,
3a 4a usberHete ONacHOCT OT NoKap.

¢ PaboTHOTO NomelLeHue Tps6Ba 4a e NPoBETPMBO. M3TOYHMKBLT Ha OrbH TPAGBA A4a ce HaMMpa Ha Pa3CTOSHME He MNO-Masiko
o1 10 m ot aguratens. Helio noseye, ABUraTeNAT TPAOBA Aa Ce HamMMPa B ropHaTa NMOCOKA Ha BATbPa Ha U3TOYHMKA Ha OMbH.

e Mpu 3apexaaHe c ropuBO M CMAa30YHO MACc/0 ABUTaTENAT TPA6BA Ba 6bae CnpsH.

e CTporo 3abpaHsABaiTe AMMa Npu NbJHEHe, He AONYCKalTe MpenuBaHe Ha FOPUBO U CMA304YHO Maca0. AKO roOpMBOTO UK
CMa304YHOTO Mac/10 MPesenT UK U3TEKAT, NOYUCTETE MM CTAaPaTe/IHO NPeamM CTapTUpaHe Ha ABUraTesns.

¢ He no3BonsABaliTe cTapTMpaHe Ha BeH3MHOBMUA ABUraTen, 3a Aa u3berHete nospesa Ha 6eH3MHOBUA ABUraTeN npeau
3aperkaaHe Ha CMa3oYHOTO MAcC/o MM HELOCTaTbYHO 3aperkaaHe Ha CMa3o4YHOTO Mac/o.

BHUMAHUE

AKO 4bAro Bpeme ce NoBTAPA KOHTAKTLT C 6EH3VIH, TOBa MOXe Aa A0Bede A0 PaK Ha KoxKaTa. Makap 4ye BepoOATHOCTTA 3a TOBa €
MaJiKa, BCEKU AeH KOHTAKTbT C OEH3MH € Bb3MOKEH. Cnep BcAka yn0Tpe6a Ha 6EH3WH U3MmMBaliTe pbLeTe CU C BOAA U CanyH
BBb3MOXHO HaVI-CKOpO. C'bXpaHﬂBaVlTe ro Ha HeAOCTbNHO 3a Aeua MACTO.

BHUMAHMUE

BHMMaTeNHO ona3BaiTe OKo/MHaTa cpeaa, Korato U3XBbpasaTe U3non3saH beHsuH. MNpenopbyBame Aa ce U3nNpaTu B CTaHUMATA
3a 0TNaAbYyHM NPOAYKTU Caef 3aneyaTBaHe Ha KoHTelHepa.

He nsnusaiTte nsnonssaHma 6eH3nH B KodaTta 3a 6OKAYK UM B MOYBaTa M KaHaAM3aLMATA:

MoaabprKanTe XOPU30OHTAIHO MONOMKEHUE, 3a a MoXKeTe 6bp30 1 Aobpe Aa M3TounTe BeH3nHa, Korato ABUraTenAT e ropell,

TexHnyecku AaHHU

Pa6oteH o6em: 196 Ky6. cm / 4-TaKkTOB ABUraTen
MouwHocT: 6,5 K.c.

M3xopa: 14-22 n/muH

Hansarane: 25-40 bar

ObnxunHa Ha n3xoaawma mapkyy: 30 cm
BKntouBa ceH30p 3a Mmacno

-30 26 -0 0 10 20 30 40C
Temnepatypa Ha OKo/HaTa cpeaa
durypa 7-1
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MoHTaxX (BXK. cTpaHuua 38)

1) CBbprKeTe NPENUBHUA MapPKyY C NPEIMBHOTO TANO (6), CBbPIKETE CMYKATEIHUSA MAPKYY CbC CMYKATE/IHUSA KOHEKTOP (8) 1
nocraeeTe chepuyHUA KpaH (9)* B eAnHUA Kpai Ha U3MYyCKaTeIHUA MapKyu.

2) CebprKeTe MbPBO NUCTO/ETA 3a NMPbCKaHe cbe chepruHmua KpaH (9)*. Cnen ToBa CBbPIKETE APYrMA Kpai Ha U3nycKaTeaHus
MapKy4 C U3X04HUA KpaH (7). U3xogHUAT KpaH (7) KOHTPOAMPaA pasnpbCKBAaHETO Ha XMMUKaAAUTE.

3) 3aTerHeTe BCAKO CbeAMHEHME Ha MapKy4uTe, 3a 4a NpeaoTBpaTUTe U3TUYaHe.

4) MposepeTe BCUYKM BUHTOBE M raiikn Ha ypeaa v ce yBepeTe, Ye ca AOCTaTbYHO 3aTerHaTu, npeam Aa M3nonssare
MOTOpHaTa NpbCKayKa.

5) MoHTMpaliTe MOTOpHaTa NpbCKayka 1 ABUraTeNs BbpXy pamaTa.

6) JpbrKTe U3NycKaTeIHUA KpaH M NPeBK/oYBaTeNA 3a BKAOYBAHE U M3K/IKOYBAHE B 3aTBOPEHO NOJIOXKEHMWe, Npeau 4a
cTapTupate gsuratens.

* AKO e npeaBuaeHo.
Onepauua

MoaroToBKa u npoBepKa npeau paborta

HAMA MALUMHHO MACANO B ABUFATENA, MONA, HAMBJHETE MALLMHHOTO MAC/O!

MNpoBepeTe HUBOTO HA MOTOPHOTO MACNO:

OTBMIiTE MepuTeNHaTa NPbYKA 3a MACAOTO, 3a Aa NPOBepUTE Aa M MOTOPHOTO MAc/0 € B paMK1Te Ha onpeesieHaTa rpaHuua.
AKO HMBOTO Ha Mac/I0TO e TBbPAE HUCKO, A,0NENTE MOTOPHO Mac/1Io OT OTBOPA 3a MbJIHEHE A0 onpefeneHaTa BUCOYMHA.
MN3non3BaHeTO Ha MOTOPHO MAac/I0 OT.PA3ANYHMU MapKK 3aBUCK OT TemnepaTypaTa Ha OKOIHaTa cpefa. Hawerto
npenopbyYnMTENHO MOTOPHO Macno e SAE 10W-30.

1. OTBOpP Ha MacsiomepHaTa npbyka
2. Haii-BMCOKO HMBO Ha MacnoTo
3. Hali-HUCKO HMBO Ha MacNo0TO

(12

®durypa 7-2

MpoBepeTe HUBOTO Ha FOPUBOTO:

OTBOpeTe Kanaka Ha pe3epBoapa 3a ropuBo U
npoBsepeTe HUBOTO Ha FOPMBOTO. AKO HMBOTO € TBbpAE
HWCKO, J0NelNTe FOpMBO OT OTBOPA 33 NMbJ/IHEHE, A0KATO
HMBOTO Ha Mac/0TO AOCTUIrHE YepBeHaTa
orpaHMYMTeIHA MN04YKA BbB BbTPELIHOCTTa Ha GUATHPA.
MpenopbynTENHO € Aa M3N0oA3BaTe CTaHAAPTEH
6e3onoBeH 6eH3MH. He cmecBaiTe 6eH3uMHa ¢
MOTOPHOTO Mac/io. He 13non3BaiTe 6eH3MH C Yy am
maTepuanm.

1. Pe3epBoap 3a ropmso 2. OTBOp 3, YepBEHA OCHOBHA ®urypa 7-3
JIMHWA 33 TOPHOTO HMBO Ha FOPMUBOTO

MpoBepKa Ha Bb3A4YLWHUA YMCTay

Bb3gyxonpeuncTBaTenar MMa 4Ba BMAA - MONYCYX M C mac/ieHa baHs. MposepeTe Aanv Bb34YLWHUAT NPEYMUCTBATEN € YUCT U
Janv naHaTa e 6e3 npax. Mpy NbPBOTO M3MOA3BaHE HA Bb34YXOUMCTay C Mac/ieHa 6aHA, HUBOTO Ha Mac/IOTO B MallMHaTa
(HMBOTO Ha MacnOTo e 0THe/IA3aHO BbPXY BbHLUHUA KOPMYC Ha Bb34yX0UMCTaua C macineHa 6aHs) Tpsabea Aa ce npomue ¢
HMBOTO HAa MAC/1I0TO BbB BbHLUHMA KOPMYC Ha Bb34yXo4mncTada. BuKTe ACHO eTMKeTHTe 3a 6e30nacHOCT U
npeaynpexaeHusaTa npegu Aa 3anoyHete pabora.

32 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



3 1. Naiika Ha nenepyaara, 2. Kanak Ha Bb3ayxoouncturens, 3. Maiika Ha
nenepyaara

4., XaptueH puntbpeH enemenr, 5. eHoobpaseH GUATLPEH eNeMEHT,
6. ynnbTHEHUE

7. ba3oBa nao4a 3a NOYUCTBaHe.

CrapTupaHe Ha gBuraTtens

a. OTBOpeTe NpesK/tOYBaTENA Ha APOCe/ioBaTa Knarna, 3aTsopeTe Apocena,
HacTpoiTe ApocenioBaTa Knana B NpasuaHaTa No3nums, Nbpeo, 1EKO
n3abpnanTe gpbKKaTa 3a CTapTMpaHe, LOKAaTO NOYyBCTBATE /IEKO
CbMNpOoTUB/IEHWE, C/led TOBA U3AbpNalTe PA3KO, 3a Aa CTapTMpaTe
6eH3NHOBUA ABuMraTes.

b. Cnep ctapTupaHe ocTaBeTe aBuraTens ga pabotu 1-3 MUHYTH Ha NpaseH
X0, KaTo MeXAyBPeMeHHO NpoBepuTe paboTHOTO CbCTOSAHUE Ha ABuraTens
Aanv paboTn cTabuAHO UM NAABHO M A3V UMa HAKAKbB HeobuuyaeH Lym,

- v, 1 cnep KOeTo OTBOPETE APOCe/Ha Knana Ha MakCMMYM U peryanpaiTe

durypa 7-4 OTBapAHETO Ha ApOoce/ioBaTa K/iana, 3a Aa NocTurHete HeobxoaumaTa

CKOpOCT.

1. MpeBKAtoOuBaTeN HA ApocenoBaTta Kiana

2. OTBOPEHO NOJIO}KEHUE HA NPeBK/OYBaTENSA
Ha ApocenoBaTta Kaana

3. ApeHaXKHa Tana

4. CrnobasaHe Ha Kabena 3a usternsaHe

(4) durypa 7-5

1. 3agywasaHe
2. Hactpoiite apocenHa
Knana B U3KAI04eHo

@} nonoxenune

durypa 7-6 (4)

durypa 7-7
MpesKkntousaren 3a cnupaHe

CnupaHe Ha asuratens

Korato agsuratenat pa60TM, Ce APbXKTe Aasiey OT Wymo3arnywumTena n He ce M3ﬂpaBFIVITe npea n3xoaa Ha OTpa60TEHMTe
rasose, 3a Aa He NoCTpaaa 34PpaBeETO BU. O6pru,al7|Te BHMMaHWe Ha He0bUYaAMHOTO CbCTOAHME HA ABUraTena no speme Ha
pa60Ta. AKo aBuratenart u3gasa HeobuyaHm 3Byuu nam BVI6pVIpa CUNHO, CnpeTe aBuratenAa segHara.

BHUMAHUE

ABapuitHO cnnpaHe Ha aguratena: MoctaseTe KAto4Ya 3a cnupaHe B nonoxeHue OFF. MNpaBuaHaTa npoueaypa 3a cnvpaHe
Ha AaBuratens e cnegHata: MbpBO OTCTpaHeTe ToBapa, paboTeTe Ha NPaseH X044 B NPOAb/XKEHME HA 2-3 MUHYTK, Ces,
KOeTOo nocTaBeTe K/to4va 3a cnupaHe B nonoxkeHue OFF. MawunHaTa we cnpe segHara.

BHUMAHUE
He cnupaiite anpekTHo gsuratens, 6e3 ga oTCTpaHABaTe TOBapa B HOPMaJIHO CbCTOAHME.
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1. ApbKKa Ha NpeBKAloYBaTeNA Ha rasTa
2. 3aTBOpPEHO NOJI0XKEHME Ha NPEBK/IIOYBATE/NA HA ApocesioBaTa
Knana
(1)
3. bonT 3a U3TOUBaHe HA KapbypaTopa

durypa 7-8

PerynupaHe Ha 6eH3MHOBUA Aasurarten

Bcekn 6eH3MHOB ABUraTes e CTPOro TECTBAH M MPOBEPEH B HallaTa ¢abpuKa, KaTo LAA0 MallnHaTa MoXKe Aa paboTu HopManHo
6e3 HMKaKBM HacTPolKkK. Cnel KaTo paboTuTe M3BECTHO BPeme, ako e HeobXoaMMo, peryinpaite 6EH3MHOBUA ABWUraTen Nno
cnepHata npoueaypa:

MvnHuTen

OcTa Ha Kobuauuurte

- 3aK/II0UBALLA raiika Ha KnanaHa

j la.,\ Perynupalua raifka Ha pa3cToaHUETo
e "'i MeXAy KnanaHute
durypa 7-10 3a aa yBennunte xnabuHata Ha
durypa 7-9 KNanaHa, pasBuiiTe raiikara.

3a HamansBaHe Ha xnabuHaTa Ha
KNanaHa 3aBuiiTe railkata Harope.

A. PerynunpaHe Ha x/1abuHaTa Ha KnanaHuTe: x1abuHa Ha BCMyKaTenHuaA KaanaH: 0,10-0,15 mm; xnaburHa Ha U3nycKaTenHus
KnanaH: 0,15 0,20 mm. a. XBaHeTe raiikarta 3a peryampaHe Ha xiabyHaTta Ha KnanaHute n ocBoboaeTte dMKcMpallaTa raiMka Ha
KnanaHa. b. 3aBbpTeTe raikaTa 3a peryanpaHe Ha xi1abuHaTta Ha K/danaHuTe Ao onpeseneHaTa xn1abuHa. B. XBaHeTe raiikata
3a peryanpaHe Ha xn1abuHaTta Ha K/ianaHa v 3aBuiiTe pUKcMpalyaTa Faidka‘Ha kaamaHa. B. BbpTaw, momeHT: 10 N.m (1,0 kg.m)
r. Cnep, KaTo 3aBMeTe 3aKntouBalLma 60T Ha KnanaHa, NpoBepeTe OTHOBO x/AabuHaTtaHa kianaHa.

B PerynvpaHe Ha cucTemata Ha perysiaTtopa (ronsma v maska npy»KuHa, onopa Ha ApocesioBaTa Kaana 1 IoCT Ha perynaTopa
Ha apocenoBaTa Knana) a. CBaneTe pesepBoapa 3a ropmso. b. OteuiiTe UKCHpaLLATa rarikar NpemecTeTe onopara Ha
JpocenoBaTa Kaana, 3a 4a 0TBOPUTE HAaMb/IHO KaanaHa.

c. Cnea npemecTBaHe Ha onopaTa Ha ApocenoBaTa K/ana, oTBapsAHe Ha K/l1anaHav 3aBbpTaHe Ha /10CTa Ha peryaaropa Ha
rasrta B CbLL,aTa NOCOKA A0 HAaU-OTAANEYEHOTO NOJIOXKEHME, A0 KOETO MOXKe Aa A0CTUTHe, 3aBuiiTe GUKCUpaLLaTa raika.
d. MpoBepeTe ganu onopara Ha ApocesioBaTa KAana U KNanaHbT ce ABUNKAT NAABHO.

e. MoHTupaiite pesepsoapa 3a ropuso.

**Ha rasrta

. H Noct Ha perynatopa  Bepje)kKu 3a pa3onakoBaHe
3aKI'IIO'-IBaLIJ,a ranka . "W o A

Mpu pa3onakoBaHe BHMUMaTE/NHO HanpaseTe 6eH3MHOBUA
ABUraTen B HOPMassHO CbCTOAHME. BHUMaTENHO
nposepeTe Aann ca OKOMMNNEKTOBAHW CbINACHO CMIUCHKA
3a onakoBaHe. Hawarta KomnaHua ocurypssa 6eH3MHOB
Asuraten ¢ 106po KayecTBO, OKO/IHA cpeaa,
XapaKTepPUCTUKM U BUCOKO CbOTHOLLIEHME Ha pasxoamTe.
AKO MMaTe HAKaKBM BbMPOCK NPU eKcrnioaTaumaTa, Mons,
KOHCYNTUPalTe ce C MeCTHUSA SUABP UAN SUPEKTHO ce
obageTe B HALLMA LLEHTHP 3a cieanposakbeHo
obcnykBaHe.

M MoppapbrKKa Ha
ppocena

« KnanaH Ha gpocena BHUMAHUE
He pa3rnobsasalite camv 6eH3MHOBUA ABUraTEN B PaMKUTe
Ha rapaHumMoHHua cpok! (B ciyyait ye aguraTenat e

®urypa 7-11 pa3rnobeH, rapaHLMATa 0TNasa.)
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MopppbiKKa

ExxenHeBHa noagpbikka: O: NMpoBepeTe GUNTLPHUA €1IeMEHT Ha Bb34yX0NpeyncTBaTens, OTCTPaHETE MPbCOTUATA U YyKANUTE
maTtepuanu, 3a 4a noaabprkarte efemeHTa ynct. b: MposepeTe Aanuv 3akpensawmTe raikv ca 3aterHaTtu. B: Mposepete
HMBOTO Ha Mac/N0TO 4a/IM € B paMKUTe Ha onpeaeneHusa guanasoH. Caeg Kato Asuratenat pabotn okoso 25 vaca,
Bb3AYLWHMWAT YncTad TpAabBa Aa ce nounctu. Cnes KaTo ABuratenat pabotu okono 50 yaca, TpabBa Aa ce nposepu
3ananuTesnHaTa CBELL, Aa Ce OTCTPAHAT BbIIePOAHMTE OTNaraHuA 1 Aa ce peryimpa pasctoaHueTo mexay Tax Ha 0,7-0,8 mm.

l 0,7-0,8 mm (1) usBakgaHe Ha 3ananauTesHaTa CBeLy,
(2) perynupaHe Ha pa3cToAHMETO MeXay
3ananuTenHuTe ceeLm

©OF (1 =
]

durypa 9-1

MpoBepeTe U3NbYBALLMTE NEPKM U OTCTPaHeTe 3aMbpcABaHMATa cped TAX. CMeHeTe CMa3o4yHOTO Mac/o, OTBMITe NpobKaTa
3a M3TOYBaHe, HAaKJ/IOHETe /IeKO ABUraTena U ocTaBeTe CMa3o4yHOTO Mac/o Aa usteye, Aob6aBeTe KEpPOCKH 3a NOYUCTBAHE U
cnep ToBa ro u3toyere, HaKpPas 3aTerHeTe NpobKaTta 3a U3TouBaHe U HaMbJIHETE HOBOTO CMAa304YHO Mac/o A0
onpeaeneHoTo HUBO Ha macnoto. BHUMAHME: [lo6aBeTe npaBuMaHaTa MapKa macio, 06embT Ha Nb/iHeHe 3a 160F
168FA/B e 0,61,,3a 173F, 177F, 182Fu I88F e 1,1L.

(1) Kanak 3a M3TOUBaHe Ha MacnoTo
(2), OTBOP 32 NbAAHEHE C Mac/O
(3) OnpeaeneHo HUBO Ha MacNoTo

{12

durypa 9-2

Cnep, Bcekn 100 yaca paboTa pesepBoapbT 3a rOpMBO U GUATBPHATA LieAKa TpA6Ba Aa ce noyncTeat. OTBOpeTe Kanaka Ha
pesepBoapa 3a ropuso, n3BageTe GUATbPHATA LiefKa U A noyncTeTe ¢ YeTka. CBaneTe pesepBoapa 3a ropuso, NoymcTeTe
BbTPELIHOCTTa Ha pe3epBoapa M OTCTpaHeTe MPbCOTUATA U BOAATa, NONEMNHaA/ MO BbTpeLLHaTa NOBbPXHOCT Ha pesepBoapa.
CrnobeTte OTHOBO pe3epBoOapa U MOHTUPaKTe GUNTBLPA, Cles KOeTo Haf€elTe HOBO FOPUBO; A0KAaTO HUBOTO Ha MAc/IOTO
AOCTUrHE YyepBeHaTa OCHOBHA IMHUA.

Cnepn paboTa Ha BCEKM ABE rOAMHM NPOBepPABaliTe CbCTOSHMETO Ha Mac/ieHaTa Tpbba. AkeMMa HAKaKBO CTapeeHe,
BTBbPASABAHE UM NyKHATWUHA, TA TPAOBa Aa ce CMeHU. 3aTerHeTe CbeAMHEHMATA Ha'8aMeHeHaTa MacseHa Tpbba u
npoBepeTe HelHMA Teu.

MopapbikKa Nnpeam cnupaHe Ha ynotpebarta 3a Abaro speme

Mo HAKOM NPUYMHM, aKO ABUFATENAT HE Ce U3MO3Ba Ab/r0 Bpeme, To TpAbBa A4a ce NoAAbPIKA eANH NbT, Npeau fa bbae
cbxpaHeH: A: CBaneTe pesepBoapa 3a ropmMeo, M3TOYETE LANOTO FOPUBO M NOYMCTETE MPBCOTUATA M BOAATA B pe3epBoapa.
OTBOpeTe ropMBHMA KpPaH, OTBUIMTE ApeHarkHaTa NpobKa B A0/IHATa YacT Ha KapbypaTopa, nstoyete gobpe ropMsoTo B
KapbypaTopa v cnepn ToBa 3aBUITE gpeHarkHaTa NPobKa B NbPBOHAYaIHOTO NoJsioxKeHue. b: OTBuiiTe NpobKaTa 3a M3TOYBAHE
B [,0/1HATa YacT Ha KapTepa 1 u3tToyeTe fo06pe CMa3oYHOTO MAC/O B KapTepa, cnes KOeTo 3aTerHete npobKaTta 3a M3TouBaHe.
B: MoumncTeTe BbHLWHATA NOBBbPXHOCT HAa 6EH3NHOBUA ABUTATEN C YMCT NAMYK, OTCTPAHETE MPBCOTUATA M MPaxa U T.H., cnen,
KOETO CbXpaHaBanTe HEH3MHOBUSA ABMrATEN HA YNCTO U CYyXO MACTO, KbAETO MMa A06pa BeHTUNaums. D: 3aBbpTeTe
KONIAHOBMA BaN M HanpaBeTe Taka, Ye 6yTanoTo Ha 6eH3NHOBUA ABUraTen Aa Cnpe B FOPHO KPalHO NoioXKeHWe, 3a Aa ce
nsberHe HaBNM3aHETO HA Bb3AyX. M3xBBbpasAHe Ha 0TpaboTeHOTO Macio: Mons, U3Non3BanTe cneuuaneH KOHTeNHep 3a
cbbUupaHe Ha 0TPaboTEHOTO Mac/io OT BeH3NHOBUA ABUraTes U ro U3npaTeTe B MECTHATA CTaHLMA 3a OTPaboTeHO Macno 3a
N3XBbpasHe. He n3nunsaliTe HaBCAKbAE.

TpaHCNopT U cbXpaHeHue

Mpu ToBapeHe 1 pasToBapBaHe HopaBeTe NIEKO, APBKTE FO U3NPABEH U He o HaknaHAkTe. CTporo 3abpaHeTe 6abCcKaHETO
W 3aLuTeTe OT M3MOKpPAHE NPU TpaHcnopTUpaHe. BeH3NHOBUAT aBuraTen TpabBa Aa ce CbXpaHsABa Ha YMCTO, MPOBETPUBO,
B/1IarOyCTOMYMBO M 3aLLMTEHO OT B/1ara MACTO. AKO CbXpaHsBaTe ABUraTe sl 3a Ab/ro Bpeme:

1. CoxpaHnaBaiiTe 6€H3MHOBUA ABUraTEN HA YMCTO, NMPOBETPUBO, BNArOYCTOMYMBO U 3aLUMTEHO OT B/iara MACTO.

2. M3neiiTe HaNb/IHO rOPMBOTO OT MalUMHATA (BKAOYMUTENIHO MALLUMHHOTO MAC/I0 BbB Bb3yXO0UMCTUTENA C MacieHa BaHs).
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OTcTpaHABaHe Ha HeM3NPaBHOCTH

OTnaraHua BbpXy
3ananuTenHaTta ceell,
TBbpaE rofAMa UAK TBbpaE
Masika MeX/AMHa Mexay
3anasuTesHuUTE CBELLM. CBELl.
MospeaeH M30naTop Ha
3ananuTenHaTa ceeLl,

3ananutenHarta cBely He 3ananuTenHa ceeLy,
npomusBexaa Uckpa

M3uncrete ge osuture.
Perynunpainte no 0,7-0,8.
CmeHeTe 3ananuTenHaTa

Opyrn Bb3nnameHutenat e nospeaeH.| CmeHete 3ananutens.
MarHuTHaTta cuna Ha maxosuka | CmeHeTe maxoBuKa.
e cnaba.
3ananuTenHara csely, [obpa komnpecus TBbpAE MHOTO rop1BO B M3BuniiTe 3ananmTtenHaTa
npoussexxaa Uckpa unnnHABbpa. cBel, noacyllete A u A
HenoaxoaAiuo ropnso nav Bogal sasumre.
WAV MPBCOTUA B FOPUBOTO. CMeHeTe rop1BoTO.

nya beH3uH cnep, BNOKMpPaH WMOT Ha BeHTUNA | M3muitTe unm cmeHeTe
a ApeHaXKHUA KapbypaTtopa
O/1HaTa YacT Ha

M3HOCeH NpbCTeH Ha 6yTaJ'|OT0. 3amsaHa.
Pa3sxnabeHa 3ananuntenHa cBelw. | 3agBuMTE NABTHO.
Teu B rnaBaTa Ha UMAMHADBPA,
rpewHa xnabuHa mexay
KNanaHUTE UK TPELLHO Bpeme.

M3unctete, MOHTUpaliTe
OTHOBO WAN peryaupanTe.

OLLI KOHTAKT Ha BUCOKOKOHTaKTHUA OTCcTpaHeTe 1 Kopurupaiite.

C 3aMajuTesHaTa CBelLy,

WIHO GYHKLMOHMpPaHe Ha CcTon- .
A UM KbCO CbeanHeHMe. EnnmunHunpanre.

HopmanHo 3anansa
nojaBaHe Ha 6eH3nH

3amsaHa.

HepocTtaTbyHa CKOpPOCT MAKM | Aipocenta knana He ce oTBaps.
BeHTWNaUmMATA Ha U3MycKaTenHata

motHocT rbpHe e owa.

[IBMKELLMTE Ce YacTh Ca U3HOCEHMU.

KomnnekTsT Ha perynaTtopa He

nocTura ontTumaneH 6anaHc.

EHeprvsiTa Ha 3ananBaHe e TBbpae

HUCKa.

Pa3CTOAHMETO MeXay KnanaHure e

TBbPAE roNAMO.

CobluecTByBaLL, Harap B r1asata Ha

LMAMHAbPA.

OTBopeTe ApocenHaTa Knana.

CmeHeTe n3nycKaTenHarta rbpHe.

MposepeTe uam cmeHeTe.

Perynupaiite KomnneKkTta Ha

perynatopa.

aMeHeTe 3anasuTens uin
MEHeTe MaxoBMKa.

P‘ﬁﬁmmpai/‘ne B MOCOYEHUs

[OManasoH.

Mouncrete oT Harapa.

lpekaneHo ronama cCKopoct KomnneKTsT Ha ryBepHbopa He
Ha TbKaHe [0CTUra ONTUMAJTHO CbCTOSHUE Ha
CbOTBETCTBME.

HenpasuneH kapbypatop.
PascrosaHueTo mexay
3anannTeIHUTE CBELUM He e
NpaBu/HO.

Perynupaite KomnnekTa Ha
perynaTopa.

CmeHeTe KapbypaTopa.
Perynupaiite pasctoaHueTo.

MpekaneHo eucoka ckopocT | LUMHaTa Ha perynaTopa He
MPUTKCKA MIBTHO N/b3raya Ha
perynaTtopa uam Nab3raybT Ha
perynaTtopa e U3KIoueH.

HacTpoiTte nau crnobete
nab3raya Ha perynaTopa.

Perynupaiite xnabuHata Ha
KnanaHa.

CmeHeTe pasnpegenutenHus
Ba.

HeobuuaeH 3ByK HenpaBuaHo pasctoaHue
MeXAy KnanaHuTe.
MoBpeaeHo 3b6HO Koneno
Ha pasnpeaenuTenHua Ban.

Jleko notynaliTe KapbypaTopa
WU TO MoyuncTeTe.

Tey oT KapbypaTopa 3anensaHe Ha wWudToBUA
KNnanaH nopagm HaTpynsaHe
Ha MPbCOTUA.

O-npbcTeHbT e gedopmupaH. 3ameHerTe.
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rnomMmraAa
OnucaHue

Bb3aywHa Kamepa
BMHT 3a pery/iMpaHe Ha HanAraHeTo

MaHomeTbp Perynatop Ha HafAraHeTo

MapKyu 3a npbcKaHe Weiina

CMmyKaTeneH MapKyy
Mapkyu 3a npenusaHe

Kanak Ha Bxoga Ha macnoto
Kaprep

CraHpapTHO

KO/In4ecTeo macno [ApeHa)kHa Tana

BeHTuAmn

TouKa Ha perynupaHe
CmykartenHa peryamp

Kamepa \

Bxop 3a Boga
Touka'Ha peryaupaHe

MHcTpyKumMm 3a paboTta

1.TpoBepeTe BCEKM KpenexKeH eNeMeHT 1 ce yBepeTe, e npbekaukara U 2. TlocTaseTe ABeTe peMbyHU LWaiibu B Npasa
JINHWA, @ PEMDBKDBT - C NOAXOAALLO 3aTAraHe.

3.BcAKo cbeaMHEHME Ha MapKyunTe TpabBa Aa 6bae 3aTerHato, 3a fa.ce NPEOTBPATU U3TUYAHETO Ha pora.

4.Mpeau pa ctapTupate ABuUraTens, U3KAoUeTe KnanaHa. PasxnabeTe BUHTA3a peryaupaHe Ha HanAraHeTo W M3gbpnaiite
perynaTtopa Ha Ha/ifraHeTo J0 rope.

5.CTapTupaiiTe ABuraTtens, 3a Aa 3axpaHuUTe NPbCKayKaTa, M NoAAbPIKANTE NPaBUAEH obopoeT: HaTucHeTe perynaTtopa Ha
HanAraHeTo A0 AbHOTO. MoaabpiKaiTe HanaraHe okono 21-35 Kr upes perynpaHe Ha BUHTA 3a peryavpaHe Ha
HansraHero.

6.0TBOpETE BEHTW/IA, 33 A4a 3aMNOYHETE NPbCKAHETO.

7.Cnep, NpuKNtOYBaHE Ha NPbCKAHETO U34bphaiTe peryaatopa Ha HaasaraHeTo Aorope UM13non3BaiTe NpbcKaykaTa ¢
npscHa BoAa, 3a Aa NOYMCTUTE OCTAHANUTE XMMUKANN.

CmasBaHe Ha nomnarta

1. CMeHANTe MOTOPHOTO Mac/io, C/ief, KaTo NpbCKaykaTa e 6una nsnonseaHa npes nbpsute 10 Yaca, 50 yaca, a cnep ToBa Ha

Bcekun 70 vaca.

2.U3neiiTe 3aMbPCEHOTO MOTOPHO MAc/0, KaTo OTBMETe NpobKaTa 338 U3TOYBAHE.

3.Cnepn 3aBMHTBAHE Ha NpobKaTa 3a 3TOYBAHE Ha MAc/IOTO, CBasIETE KanakKa Ha BXO4HMA OTBOP 32 MAc/o U HanelTe OTHOBO
CBEX0 MOTOpHO Mmacno Ne 30-40.

4.MoaAabpKaiTe HUBOTO HAa MacNoTOo Ha 2/3 OT mac/ieHaTa Yalla.

5.BMHarM nbaHeTe YallKUTe 3a CMa3Ka C rpec. 3aBMBanTe YalLKUTe 3a CMa3Ka 2-3 NbTU Ha BCEKM 2 Yaca NpbCKaHe.

OTcTpaHABaHe Ha Nnpobaemu

a. HeycnewHo xpaHeHe U HeCTabWAHOCT Ha HaNAraHeTo.

1.MpoBepeTe fann CMyKaTeHUAT KOPMYC HE U3TUYA UIN HE e 3aK/IeLLEH.

2.0TBOpeTE KNanaHa, 3a 4a U3NycHeTe U3INLWHMUA Bb3ayX. 3.M3BageTe cMyKaTe/iHaTa Kamepa M KamepaTa 3a OTBeXK4aHe Ha
BOZaTa, MPOBEPETE Aa/IM K/anaHMTE Ca 3aK/eLLeHN UM NOBPeaeHN.

M3TuuaHe Ha UUAMHADBPA
1.CBaneTe NpaxoyCcTonYMBMA Kanak U HaBuiiTe peryanpawmute npbereHu.
2.AKO BCe olLe e HanpasHo, cmeHeTe V-06pasHuTe HaBUBKM B LUIMHABPA.
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Surub de reglare a
presiunii (1)

Supapa de suprapresiune
(2)

Corp de revarsare (6)

Robinet de evacuare (7)

Conector de aspiratie (8)

Manometru de presiune (4)

PIESE PRINCIPALE

Camera de aer (3)

el

Robinet cu bila (9)*

* Dacd este prevazut

Motor pe benzina (5)
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MOTOR

General

Va rugam sa cititi cu atentie manualul de utilizare inainte de a folosi motorul pe benzina.

Motorul pe benzina de uz general are o calitate buna, deoarece prezinta avantajele unei porniri usoare, putere de iesire
fiabild, economisire a combustibilului, zgomot si vibratii reduse, deplasare redusa, tip ventilator cu mai multe puteri si un
sistem perfect de servicii post-vanzare pentru a va permite sa utilizati fara griji.

Aceasta serie de motoare pe benzina adopta un singur cilindru, cu patru timpi, racire fortata cu aer, OHV25° inclinat, arbore cu
came de jos, aprindere fard contact cu tranzistor si sistem fiabil de Tncalzire a uleiului de masina. Are dimensiuni mici, greutate
redusa si structura compacta.

Acest manual include seria de motoare pe benzina in ultimul timp si informatii de operare si service in timp util (desenul din
manual nu reprezinta in totalitate materia reala si este doar pentru referintd). Acesta are indrumari pentru functionarea
dumneavoastrd. Deoarece produsul este iTmbunatatit in permanentd, motorul pe benzina va fi supus modificarilor si
imbunatatirii fara notificare prealabila.

Manualul trebuie sa insoteasca motorul pe benzina in cazul in care motorul este vandut unei terte parti.

ATENTIE

Va rugam sa cititi cu atentie acest'manual Tnainte de utilizare si sa respectati cu strictete cerintele din manual. Motorul nostru
pe benzina este fiabil si sigur, fara capersoanele sa fie ranite si echipamentele sa fie deteriorate, dar, daca nu se respecta
cerintele manualului in timpul functionarii, va duce la ranirea persoanelor si la deteriorarea echipamentelor.

Gama de aplicatii
Motorul pe benzinad de uz general, ca sursa de energie, poate fi utilizat pentru grupuri electrogene, pompe de apa, mini
motocultoare, masini de gradina si de arhitectura, etcg€u exceptia aplicatiilor auto.

Descriere principala

1. Rezervorul de combustibil 5. Toba de esapament 9. Carburator
2. Eticheta de temperatura ridicata 6. Filtru de aer 10. Demaror cu recul
3. Joja de ulei 7. Capacul rezervorului de combustibil 11. Manerul demarorului cu recul

4. lesirea ventilatorului arborelui cotit 8. Capacul capului de cilindru

* Producatorul si rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv
intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar
vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt rdspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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Note de siguranta

AVERTISMENT
Pentru a asigura o functionare sigura
Nu conduceti masina atunci cand sunteti obosit, bolnav sau sub influenta alcoolului, Tn caz contrar, se pot produce rani grave.

ATENTIE

e Operatorii trebuie sa fie special instruiti. Persoanele care nu sunt calificate sa opereze motorul pe benzina sunt strict este
interzisa functionarea acestui motor pe benzina.

« in timpul function&rii motorului pe benzina, gazele de esapament contin un anumit compus de CO si CH (continutul se
mentine in limitele standardului). Pentru a evita accidentele, motorul nu trebuie utilizat in interior. Daca trebuie utilizat in
interior, gazele de esapament trebuie sa fie conduse in afara incdperii, iar iesirea conductei de ghidare trebuie sa fie la cel
putin 1 m de usi si ferestre, iar aerul din incapere trebuie sa fie liber de inhibitii.

e Pentru siguranta dumneavoastra si a altora, va rugam sa acordati atentie urmatoarelor etichete de siguranta:

Motorul si sistemul de evacuare devin foarte fierbinti in timpul

PARTE DE TEMPERATURA RIDICATA! NU O ATINGETI! functionérii SI raman flerblntl pentru (o] perioadé de tlmp dupé oprire.
o Contactul cu componentele fierbinti ale motorului poate provoca arsuri
si poate aprinde unele materiale.

e Tineti benzina la indemana copiilor.

e Nu permiteti amplasarea de substante inflamabile, explozive sau orice alte substante periculoase in jurul motorului pe
benzina pentru a evita un pericol de‘incendiu.

e Locul de munca trebuie sa fie ventilat. Sursa de fotC trebuie sa fie tinutd la o distantd de cel putin 10 m fatd de motor.
Mai mult, motorul trebuie sa se afle in directia‘'vantului superior al sursei de foc.

e Cand se face plinul de combustibil si ulei de lubrifiere, motorul trebuie oprit.

e Interziceti cu strictete fumul in timpul umplerii, nu permitetisrevarsarea combustibilului si a uleiului de lubrifiere. Tn cazul
in care combustibilul sau uleiul de lubrifiere se revarsa sau se scurge, curatati-le temeinic inainte de a porni motorul.

e Nu permiteti pornirea motorului pe benzina pentru a evita deteriorarea motorului pe benzind inainte de a umple uleiul de
lubrifiere sau de a umple uleiul de lubrifiere insuficient.

ATENTIE

n cazul unui contact repetat si indelungat cu benzin, aceasta poate-duce la cancer de piele. Desi este o posibilitate mica, dar
contactul zilnic cu benzina poate fi posibil. Dupa fiecare utilizare'a benzinei, spalati-va pe maini cu apa si sapun cat mai repede
posibil. Pastrati-o in afara razei de actiune a copiilor.

ATENTIE

Protejati cu atentie mediul inconjurator atunci cand eliminati benzina uzata/Va.sugéram sa o-trimiteti la statia de deseuri de
produse dupa ce ati sigilat containerul.

Nu aruncati benzina folosita la cosul de gunoi sau in sol si canalizare.

Pastrati pozitia de nivel poate scurge rapid si complet benzina atunci cdnd motorul este-fierbinte.

Date tehnice

Cilindree: 196 cm?® / motor in 4 timpi
Putere: 6,5 cp

lesire: 14-22 L/min

Presiune: 25-40 bar

Lungimea furtunului de iesire: 30 cm
Include senzor de ulei

30 <26 -10 0 10 20 30 40C
Temperatura mediului
Figura 7-1
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Instalare (a se vedea pagina

1) Conectati furtunul de deversare cu corpul de deversare (6), conectati furtunul de aspiratie cu conectorul de aspiratie (8) si
montati robinetul cu bila (9)* la un capat al furtunului de evacuare.

2) Conectati mai intéi pistolul de pulverizare cu robinetul cu bild (9)*. Apoi, conectati celalalt capat al furtunului de iesire cu
robinetul de iesire (7). Robinetul de iesire (7) controleaza pulverizarea substantelor chimice.

3) Strangeti fiecare imbinare a furtunurilor pentru a preveni scurgerile.

4) Verificati toate suruburile si piulitele unitatii si asigurati-va ca sunt suficient de stranse inainte de a utiliza pulverizatorul
electric.

5) Montati pulverizatorul electric si motorul pe cadru.

6) Tineti robinetul de evacuare si intrerupatorul pornit-oprit in pozitia inchisa ihainte de a porni motorul.

* Daca este furnizat
Operatiunea

Pregatirea si verificarea inainte de functionare

NU EXISTA ULEI DE MASINA IN MOTOR, VA RUGAM SA UMPLETI ULEIUL MASINII!

Verificati nivelul uleiului de motor:

Desurubati joja de ulei pentru averifica daca uleiul de motor se afla in limitele specificate. Daca nivelul uleiului este prea scazut,
adaugati ulei de motor din orificiul'de umplere pana la indltimea specificata.

Utilizarea uleiului de motor de marca diferitd va varia in functie de temperatura mediului. Uleiul de motor recomandat de noi
este SAE 10W-30.

1. Gaura joja de ulei
2. Cel mai inalt nivel de ulei
3. Cel mai scazut nivel de ulei

12

Figura 7-2

Verificati nivelul de combustibil:

Deschideti capacul rezervorului de combustibil si
verificati nivelul de combustibil. Daca nivelul este prea
scazut, addugati combustibil din orificiul de umplere
pana cand nivelul uleiului ajunge la placa de oprire
rosie din interiorul filtrului. Se recomanda utilizarea
benzinei standard fara plumb. Nu amestecati benzina
cu uleiul de motor. Nu folositi benzina cu materiale
strdine.

1. Rezervorul de combustibil 2. Orificiul 3, linia de baza
rosie pentru nivelul superior al combustibilului

Figura 7-3

Verificati filtrul de aer

Filtrul de aer are doua tipuri de baie semiuscata si baie de ulei. Verificati daca filtrul de aer este curat, iar spuma trebuie sa
fie lipsita de praf. Prima data cand se utilizeaza un filtru de aer in baie de ulei, umplerea nivelului de ulei curat al masinii
(nivelul de ulei marcat pe carcasa exterioara a filtrului de aer in baie de ulei) trebuie sa fie spalat cu nivelul de ulei al carcasei
exterioare a filtrului de aer. Vedeti in mod clar aplicatiile de siguranta si de avertizare Thainte de a incepe.
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3 1. Piulita fluture, 2. Capacul filtrului de aer, 3. Piulita fluture
4. Element de filtru din hartie, 5. Element de filtru din spuma, 6. Garnitura
7. Placa de baza mai curata.

Pornirea motorului

a. Deschideti comutatorul de acceleratie, inchideti clapeta de acceleratie,
reglati supapa de acceleratie in pozitia corecta, mai intai, trageti usor de
manerul de pornire pana cand simtiti o usoara rezistenta, apoi trageti cu
putere pentru a porni motorul pe benzina.

b. Dupa pornire, ldsati motorul sa functioneze 1-3 minute la ralanti, intre timp,
verificati starea de functionare a motorului daca acesta functioneaza stabil
sau lin si daca exista vreun zgomot anormal, apoi deschideti sufocatorul la
maxim si reglati deschiderea acceleratiei pentru a obtine viteza necesara.

Figura 7-4

1. intrerupitor de acceleratie

2. Pozitia deschisa a intrerupatorului de acceleratie
3. Dop de golire

4. Ansamblul cablului de tractiune

Figura 7-t
(4)

1. Starter
2. Setati starterul.in
pozitia oprit

4)

Figura 7-6 Figura 7-7

Intrerupétor de oprire

Oprirea motorului

Atunci cand motorul functioneaza, tineti-va departe de esapament si nu va apropiati de gura de evacuare, pentru
sanatatea dumneavoastra. Fiti atenti la starea anormald a motorului in timpul functionarii. Daca motorul produce sunete
anormale sau vibreaza intens, opriti imediat motorul.

ATENTIE

Oprirea de urgenta a motorului: Asezati comutatorul de oprire in pozitia OFF. Procedura corecta de oprire a motorului
este urmdtoarea: Mai intai indepartati incdrcatura, lasati motorul sa mearga in gol timp de 2-3 minute, apoi puneti
comutatorul de oprire in pozitia OFF. Masina se va opri imediat.

ATENTIE

Nu opriti direct motorul fara a elimina sarcina Tn conditii normale.
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1. Manerul intrerupatorului de acceleratie
2. Pozitia de inchidere a comutatorului de acceleratie
3. Bolt de scurgere a carburatorului

Figura 7-8

Reglarea motorului pe benzina

Fiecare motor pe benzina a fost testat si inspectat cu strictete in fabrica noastra, in general, masina poate functiona in mod
normal fara nici o ajustare. Dupa o perioada de functionare, reglati motorul pe benzina conform urmatoarei proceduri, daca
este necesar:

Umplutura

Culbutor

.Piulita de blocare a supapei

", Piulita de reglare a distantei dintre supape
Pentru a mari spatiul dintre supape,
desurubati piulita.

Figura7-10 Pentru a micsora spatiul dintre supape,

insurubati piulita.

Figura 7-9

A. Reglati distanta dintre supape: distanta dintre supapele de admisie: 0,10-0,15 mm; distanta dintre supapele de evacuare:
0,15 0,20 mm. a. Prindeti piulita de reglare a distantei dintre supapessi eliberati piulita de blocare a supapei. b. Rotiti piulita
de reglare a distantei dintre supape pana la distanta specificata. C. Prindeti piulita de reglare a distantei dintre supape si
fnsurubati piulita de blocare a supapei. Cuplu: 10N.m (1,0kg.m) d. Dupad ce ati insurubat surubul de blocare a supapei,
verificati din nou distanta dintre supape.

B Reglati sistemul de reglare a regulatorului (arcul de tensiune mare si mic, suportul de-acceleratie si maneta regulatorului de
acceleratie) a. Scoateti rezervorul de combustibil. b. Tnsurubati piulita de blocare si-deplasatisuportul de acceleratie pentru a
deschide complet supapa.

c. Dupa deplasarea suportului de acceleratie, deschiderea supapei si rotirea maneteirégulatorului de acceleratie in aceeasi
directie pentru a pozitia cea mai indepartata unde poate ajunge, insurubati piulita de blocare. d. Verificati daca suportul de
acceleratie si supapa se misca fara probleme.

e. Instalati rezervorul de combustibil.

H Maneta regulatorului  Note de despachetare

Piulita de blocare de acceleratie

wﬁ%

Asigurati-va ca motorul pe benzina este in stare normala la
despachetare. Verificati cu atentie daca sunt complete
conform listei de ambalare. Compania noastra ofera motor
pe benzina cu o calitate fina, mediu, performante si raport
de cost ridicat.

Daca aveti orice intrebare in timpul functionarii, vd rugam
sa va consultati cu dealerul local sau sa telefonati direct la

' centrul nostru de servicii post-vanzare.
Suport pentru

acceleratie ATENTIE

Nu dezasamblati singur motorul pe benzina in perioada de
garantie! (in cazul in care motorul este dezasamblat,
garantia este anulata)

i Supapa de acceleratie

Figure 7-11
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Intretinere

Intretinerea zilnica: A: Verificati elementul de filtrare al filtrului de aer, indepartati murdéria si materialele strdine pentru a
mentine elementul curat. B: Verificati piulitele de fixare daca sunt stranse. C: Verificati nivelul uleiului daca este mentinut in
intervalul specificat. Dupa ce motorul a functionat aproximativ 25 de ore, filtrul de aer trebuie curatat. Dupa ce motorul a
functionat aproximativ 50 de ore, bujia trebuie verificata, trebuie indepartate depunerile de carbon si trebuie ajustata
distanta la 0,7-0,8 mm.

10.7-0.8mm (1) scoateti bujia de aprindere
(2) reglati distanta dintre bujii de aprindere

‘$\"~» o : )
% (1) (2

Figura 9-1

Verificati aripioarele radiante siindepartati murdéria din ele. Tnlocuiti uleiul de lubrifiere, desurubati busonul de golire,
inclinati usor motorul si lasati uleiul dedubrifiere sa se scurga, adaugati kerosen pentru a curata si apoi scurgeti-l, in cele
din urma, strangeti busonul de golire si umpleti noul ulei de lubrifiere pana la nivelul de ulei specificat. ATENTIE: Adaugati
marca corecta de ulei, volumul de umplere pentru 160F 168FA/B este de 0,61,,pentru 173F, 177F, 182F si I88F este de 1,1L.

(1) Dop de golire a uleiului
(2) Orificiu de umplere cu ulei
(3) Nivelul de ulei specificat

a)

Figura 9-2

Dupa fiecare 100 de ore de functionare, rezervorul de combustikil si filtrul trebuie curdtate. Deschideti capacul rezervorului de
combustibil, scoateti filtrul de filtrare si curatati-l cu o perie. Scoateti'rezervorul . de combustibil, curatati interiorul rezervorului
si indepartati murdaria si apa atasate pe suprafata interna a rezervorului. Montati din nou rezervorul si montati filtrul, apoi
umpleti cu motorina noua pana cand nivelul uleiului atinge linia rosie de baza.

Dupa fiecare doi ani de functionare, verificati starea de imbatranire a tubulti'de uleit In cazul in care exista imbatranire, intarire
sau fisuri, acesta trebuie inlocuit. Strangeti imbinarile tubului de ulei inlocuit si vérificatiScurgerea acestuia.

Intretinere inainte de oprirea utilizarii pentru o perioadi lunga de timp

Din anumite motive, dacd motorul nu este utilizat pentru o perioada lunga de timp, acestatrebuie intretinut o singura datd
inainte de a fi depozitat: A: Scoateti rezervorul de combustibil, goliti tot combustibilul si curatati murdaria si apa din interiorul
rezervorului. Deschideti robinetul de combustibil, desurubati busonul de golire din partea inferioara a carburatorului, scurgeti
bine combustibilul din carburator si apoi, insurubati busonul de golire in pozitia initiala. B: Desurubati busonul de scurgere din
partea de jos a carterului si scurgeti bine uleiul de lubrifiere din carter, apoi strangeti busonul de scurgere. C: Curatati suprafata
exterioara a motorului pe benzina cu vata curata, indepartati murdaria si praful etc., apoi depozitati motorul pe benzina intr-un
loc curat si uscat, unde se afla in conditii bune de ventilatie. D: Rotiti arborele cotit si faceti ca pistonul pe benzina sa se
opreasca in pozitia limita superioara pentru a evita patrunderea aerului. Eliminarea uleiului irosit: Va rugam sa folositi un
recipient special pentru a colecta uleiul uzat de la motorul pe benzina si sa-l trimiteti la statia locala de ulei uzat pentru
eliminare. Nu turnati peste tot.

Transport si depozitare

Manipulati usor in timpul incarcarii si descarcarii, pastrati-l in pozitie verticala si nu-I inclinati. Interziceti cu strictete ciocnirile
si protejati de imbibare in timpul transportului. Motorul pe benzina trebuie depozitat intr-un loc curat, ventilat, ferit de
umiditate si rezistent la umezeala. Daca depozitati motorul pentru o perioada lunga de timp:

1. Depozitati motorul pe benzina intr-un loc curat, aerisit, ferit de umiditate si rezistent la umezeala.

2. Scurgeti complet combustibilul din masina (inclusiv uleiul masinii in filtrul de aer de tip baie de ulei).
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Depanare

Bujia nu produce o scanteie

Bujie de aprindere

Depozite pe bujie.

Distanta dintre bujii este prea
mare sau prea mica.
Izolatorul bujiei de aprindere
este deteriorat.

Eliberati depozitele.
Reglati la 0,7-0,8.
nlocuiti bujia de aprindere.

Altele

Aprinzator deteriorat.
Forta magnetica a volanului
este slaba.

Tnlocuiti aprinzatorul.
Tnlocuiti volantul.

Bujia produce o scanteie

Compresie buna

Prea mult combustibil in
cilindru.

Combustibil necorespunzator
sau apa sau murdarie in
combustibil.

Insurubati bujia, uscati-o si
insurubati-o.
Schimbati combustibilul.

ge benzina dupa ce ati
surubul de golire

Supapa cu stifturi blocata

Spalati sau inlocuiti
carburatorul

ei normalg,

Aprinderea si alime
cu benzina sunt normale

Insuficienta de viteza sau de
putere

Nu se deschide starterul.
Ventilatia tobei de esapament
este slaba.

Piesele mobile sunt uzate.

Kitul regulatorului nu atinge un
echilibru optim.

Decalaj prea mare al supapelor.
Depozit de carbon existent in
capul cilindrului.

Energia de aprindere prea mica.

Viteza de tesut prea mare

Kitul regulatorului nu atinge
starea optima de potrivire.
Carburator gresit.

Distanta dintre bujii nu este
corecta.

Viteza prea mare

Bara regulatorului nu apasa bine
pe glisorul regulatorului sau
glisorul regulatorului este
dezactivat.

Sunet anormal

Decalaj de supapa
necorespunzator.

Angrenajul arborelui cu came
este deteriorat.

Scurgeri ale carburatorului

Supapa cu stifturi care se
blocheaza din cauza acumularii de
murdarie.

Garnitura inelara deformat.

NAKAYAMA
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Inelul pistonului este uzat.
Bujie slabita.

Capul cilindrului prezinta
scurgeri, distanta dintre supape
sau sincronizare gresita.

nlocuiti.

Tnsurubati bine.
Curatati, reinstalati sau
reajustati.

ontact slab al cablului de
contact Tnalt cu bujia de
a .
are defectuoasd a
trerupa i de oprire sau
ad

ia inii

det

Eliminati si corectati.
Eliminati.

Tnlocuiti.

Deschideti starterul.
Tnlocuiti toba de esapament.
erificati sau nlocuiti.

/\Iat,i kitul regulatorului.
nlocuiti aprinzatorul sau
inlocuiti volanul.

Reglati la intervalul specificat.
Curatati depozitul de carbon.

Reglati kitul de reglare a
regulatorului.

nlocuiti carburatorul.
Reglati distanta.

Reajustati sau asamblati
cursorul regulatorului.

Reglati distanta dintre
supape.
Tnlocuiti arborele cu came.

Bateti usor in carburator sau
curatati-I.

Tnlocuiti.
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POMPA
Descriere

Camera de aer —
Surub de reglare a presiunii

Manometru Regulator de presiune
Furtun de Polita
pulverizare
Furtun de

aspiratie Furtun de revarsare

Supapa

Capac de admisie
a uleiului

Carter

Cantitatea standard
de ulei

Dop de golire

Punct de reglare
Camera de
aspiratie

Punct.de reglare

Instructiuni de operare

1.Verificati fiecare element de fixare si asigurati-va ca pulverizatorul si 2.'/Asezati cele doua scripete in linie dreapta, iar cureaua
la o strangere corespunzatoare.

3.Fiecare imbinare a furtunurilor trebuie sa fie stransa pentru a-preveni scurgerile de corn.

4 nainte de a porni motorul, inchideti supapa. Sldbiti surubul deireglare a presiunii si trageti regulatorul de presiune spre partea
superioara.

5.Porniti motorul pentru a alimenta pulverizatorul, mentineti o revolutié.coréspunzatoare. Apdsati butonul de reglare a presiunii
pana jos. Mentineti presiunea in jurul valorii de 21-35 kg prin reglarea strubului de reglare a presiunii.

6.Deschideti supapa pentru a incepe pulverizarea.

7.Dupa terminarea pulverizarii, trageti regulatorul de presiune in partea superioara siractionati pulverizatorul cu apa proaspata
pentru a curata substantele chimice rdmase.

Lubrifierea pompei

1 Tnlocuiti uleiul de motor dup3 ce pulverizatorul a fost utilizat timp de primele 10 ore, 50 de ore si apoi la fiecare 70 de ore.
2.Scurgeti uleiul de motor murdar prin desurubarea dopului de golire.

3.Dupa ce busonul de golire este insurubat, scoateti capacul de admisie a uleiului si umpleti cu ulei de motor proaspat nr. 30-40.
4.Pastrati nivelul uleiului la 2/3 din paharul de ulei.

5.Umpleti intotdeauna cupele de unsoare cu unsoare. insurubati cupele de unsoare 2-3 cicluri la fiecare 2 ore de pulverizare.

Depanarea problemelor

a. Esecul alimentarii si instabilitatea presiunii.

1.Verificati daca carcasa de aspiratie prezinta scurgeri sau este blocata.

2.Deschideti supapa pentru a elibera surplusul de aer. 3.Scoateti camera de aspiratie si camera de iesire a apei, verificati daca
supapele sunt blocate sau deteriorate.

Scurgere de butelii

1.Indepartati capacul de protectie impotriva prafului si infsurati inelele de reglare.
2.Daca tot degeaba, Tnlocuiti garniturile V din cilindru.
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Vijak za podesavanje
tlaka (1)

Ventil za rasterecenje (2)

Preljevno tijelo (6)

Izlazni pipa (7)

Usisni konektor (8)

NAKAYAMA
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GL.AVNI DIJEL.OVI

Zracna komora (3)

Manometar (4)

el

Kuglasti ventil (9)*

* Ako je osigurano

Benzinski motor (5)
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MOTORA
Opdenito

Zamolite vas da pazljivo procitate korisnicki prirucnik prije rada s benzinskim motorom.

Benzinski motor opée namjene ima izvrsnu kvalitetu buduci da ima prednosti lakog pokretanja, pouzdane izlazne snage, ustede
goriva, male buke pri radu i vibracija, malog obujma, viSenamjenskog ventilatorskog tipa i savrSenog sustava servisiranja nakon
prodaje koji vam omogucuje koristenje bez brinuti se.

Ovaj serijski benzinski motor ima jednocilindricni, Cetverotaktni, prisilno zracno hladenje, OHV25° nagnutu, donju bregastu
osovinu, tranzistorsko beskontaktno paljenje i pouzdan sustav zagrijavanja strojnog ulja. Male je veli¢ine, male teZine i
kompaktne strukture.

Ovaj prirucnik ukljucuje najnovije serije benzinskih motora i pravovremene informacije o radu i servisu (crtez priruc¢nika ne
predstavlja u potpunosti stvarnu stvar i sluzi samo kao referenca). Ima smjernice za vas rad. Bududi da se proizvod stalno
poboljsava, benzinski motor ce biti podloZan izmjenama i poboljSanjima bez prethodne najave.

Ako se ovaj benzinski motor preproda, prirucnik treba smatrati fiksnim dijelom, u suradnji s benzinskim motorom za preprodaju.

CAUTION
Pazljivo procitajte ovaj priru¢nik prije rada i radite strogo u skladu sa zahtjevima priru¢nika. Na$ benzinski motor je pouzdan
i siguran bez ozljeda osoba i ostecenja opreme, ali, ako ne slijedite zahtjeve priru¢nika za rad, to ¢e dovesti do ozljeda osoba
i oStecenja opreme.

Raspon primjene
Benzinski motor opée namjene, kao izvor energije,amoze se koristiti za generatorski set, pumpu za vodu, mini frezu, vrtne i
arhitektonske strojeve, itd. terminalne proizvode, osim-automobilskih aplikacija.

Glavni.opis

1. Spremnik goriva 5. Prigusivac 9. Sklop rasplinjaca

2. Aplikacija za visoke temperature 6. Cista¢ zraka 10. Komp

3. Sipka za mjerenje ulja 7. Poklopac spremnika goriva 11. Rukohvat za pocetnike
4. Ventilator radilice 8. Poklopac glave cilindra

* Proizvodac zadrzava pravo na promjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne obavijesti, osim ako te promjene znacajno ne
utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrovani na stranicama priru¢nika koji drzite u rukama mogu se takoder odnositi na druge
modele proizvoda iz proizvodne linije proizvodaca slicnih karakteristika i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako biste osigurali sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost garancije, sve popravke, inspekcije ili zamjene, ukljucujuéi odrzavanje i posebna
podesavanja, moraju provoditi samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neisporu¢enom opremom moze uzrokovati malfunkcije ili ¢ak ozbiljne
ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik ne snose odgovornost za ozljede i Stete koje proizlaze iz koriStenja neuskladene opreme.
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Sigurnosne napomene

Kako bi se izukirao suipun rad
Ne Cinite to kada ste umorni, bolesni ili pod utjecajem alkohola, inace moZete izazvati ozbiljne ozljede.

OPREZ!
* Rukovatelji moraju biti posebno obuceni. Osobama koje nisu kvalificirane za rukovanje benzinskim motorom strogo je zabranjen pristup
za rad s ovim benzinskim motorom.

 Tijekom rada benzinskog motora, ispusni plin sadrZi neke spojeve CO i CH (sadrzaj unutar

standardi). Kako bi se izbjegle nezgode, motor se ne smije koristiti u zatvorenom prostoru. Ako se mora koristiti u zatvorenom prostoru, ispusni plin mora
voditi prema vanjskoj strani prostorije, a izlaz cijevi za vodenje ne smije biti udaljen manje od 1 m od vrata i prozora, u meduvremenu,

zrak u prostoriji mora biti bez inhibicije.

¢ Radi sigurnosti vas i drugih, obratite pozornost na sljedece sigurnosne oznake:

Motor i ispusni sustav postaju vrlo vrudi tijekom rada i ostaju vruéi neko vrijeme
nakon zaustavljanja. Kontakt s vruéim dijelovima motora moze uzrokovati opekline i
moze zapaliti neke materijale

DIO NA VISOKOJ TEMPERATURI! NE DIRAJTE GA!

>

¢ Drzite benzin izvan dohvata djece.

* Nemojte dopustiti postavljanje zapaljivih, eksplozivnih i bilo kojih drugih opasnih tvari oko benzinskog motora kako biste izbjegli
pucajudi.

« Radni prostor mora biti ventiliran. Izvor vatre mora biti udaljen najmanje 10 m od motora. Sto ima

viSe, motor mora lezati u gornjem smjeru vjetra/od izvora vatre.

e Prilikom punjenja goriva i ulja za podmazivanje, moetor morarbiti zaustavljen.

¢ Strogo zabraniti pusenje tijekom punjenja, ne dopustiti prelijevanje goriva i ulja za podmazivanje. Ako se gorivo ili ulje za podmazivanje
prelije ili iscuri van, temeljito ga o istite prije pokretanja motora.

¢ Nemojte dopustiti pokretanje benzinskog motora kako biste izbjegli ostec¢enje benzinskog motora prije punjenja ulja za podmazivanje ili
punjenja maziva ulje nije dovoljno.

Dugotrajni kontakt s benzinom mozZe dovesti do raka koZe. lako je to mala moguénost, ali svaki dan kontaktirati
s benzinom moZe biti moguce. Nakon svake upotrebe benzina operite'ruke vodom i sapunom $to je prije moguée. DrZi ga podalje dohvat
djece.

Pazljivo zastitite okoli$ kada odlazete iskoriSteni benzin. Predlazemo da se nakon toga posalje.na stanicu za otpad zapecacena posuda.
Ne izlijevajte iskoristeni benzin u kantu za smece ili u zemlju i kanalizaciju.
Odrzavanje ravnog poloZaja moze brzo i temeljito ispustiti benzin kada je motorvrué.

Tehnicki podaci

Obujam: 196 cc/4 takta

Konjska snaga: 6,5 ks

Isporuka: 14-22 L/min

Tlak: 25-40 bara

Duljina odvodnog crijeva: 30 cm
UkljuCuje senzor ulja

. i i 2 i _1 '
-30 =20 -0 O 10 20 30 407C
Temperatura okoline
Slika 7-1
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Instalacija (vidi stranicu 65)

1) Spojite preljevno crijevo s preljevnim tijelom (6), spojite usisno crijevo s usisnim priklju¢kom (8) i postavite kuglasti
ventil (9)* na jedan kraj izlaznog crijeva.

2) Prvo spojite pistolj za prskanje s kuglastim ventil (9)*. Zatim spojite drugi kraj izlaznog crijeva s izlaznim pipa (7).
Izlazni pipa (7) kontrolira prskanje kemikalija.

3) Zategnite svaki spoj crijeva kako biste sprijecili curenje.

4) Provjerite sve vijke i matice jedinice i provjerite jesu li dovoljno ¢vrsti prije upotrebe rasprsivaca.

5) Montirajte rasprsivac za napajanje i motor na okvir.

6) Driite izlazni kurac i prekidac za ukljuivanje i iskljucivanje u zatvorenom poloZaju prije pokretanja motora.

* Ako je osigurano.
Operacija

Priprema i provjera prije rada

U MOTORU NEMA STROJNOG ULJA, MOLIM VAS NAPUNITE STROJNO ULJE!

Provjerite razinu motornog ulja:

Odvijte Sipku za mjerenje razine ulja kako biste provjerili je li motorno ulje unutar navedenog raspona. Ako je razina ulja
preniska, dodajte motorno uljedz otvora za punjenje do navedene visine.

Koristenje motornog ulja razlicite marke ovisit ¢e o temperaturi okolisa. Nase preporu¢eno motorno ulje je SAE 10W-30.

1. Otvor za Sipku za mjerenje ulja
2. Najvisa razina ulja
3. Najniza razina ulja

1)

Slika 7-2

Provjerite razinu goriva:

Otvorite poklopac spremnika za gorivo i provjerite razinu
goriva. Ako je razina preniska, dodajte gorivo iz otvora za
punjenje dok razina ulja ne dosegne crvenu zaustavnu
plocicu unutar sita. Nasa preporucena marka goriva je
standardni benzin (bezolovni benzin je standard). Ne
mijesajte benzin s motornim uljem. Nemojte koristiti
benzin sa stranim materijalima.

1. Spremnik goriva 2. Rupa 3, crvena osnovna linija
za gornju razinu goriva

Slika 7-3
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1. Leptir matica, 2. Poklopac procistaca zraka, 3. Leptir matica
4. Papirnati filtarski element, 5. Pjenasti filtarski element, 6. Brtva
7. Osnovna ploca cistaca.

Pokretanje motora

a. Otvorite prekidac za gas, zatvorite prigusnicu, podesite ventil za gas kako treba
poloZaju, prvo lagano povucite ruc¢ku za pokretanje dok ne osjetite mali otpor, a zatim
snazno povucite kako biste pokrenuli benzinski motor.

b. Nakon pokretanja, pustite motor da radi 1-3 minute u praznom hodu, u meduvremenu
provjerite

stanje rada motora radi li stabilno ili glatko i postoji

bilo kakvu neuobicajenu buku, zatim otvorite ok do maksimuma i namjestite gas
otvaranje za postizanje potrebne brzine. Trenutno je proces pokretanja zavrsen

nad.

Slika 7-4

1. Prekidac gasa

2. Otvoreni polozaj prekidaca gasa
3. Odvodni ¢ep

4. Sklop kabela za povlacenje

Slika 7-5

4)

1. Gusiti
2. Postavite prigusnicu
u iskljacen polozaj

4)

Slika 7-6 Slika 7-7
Prekidac za zaustavljanje
Zaustavljanje motora

OPREZ!
Dok motor radi, drzite se blizu ispusnog lonca i ne gledajte u izlaz ispusnih plinova radi viastitog zdravlja.
Adresa pozornost na nenormalno stanje motora dok radi. Ako pronadete nenormalan zvuk, Skripanje vibracija, ozbiljno

kretanje i pucanje itd. odmah zaustavite motor.

Zaustavljanje motora u nuzdi: Postavite prekidac za zaustavljanje u poloZzaj OFF ili izravno izvucite svjecicu. Ispravno
zaustavljanje motor je: prvo uklonite opterecenje, pustite da radi u praznom hodu 2-3 minute, zatim postavite prekidac za
zaustavljanje u poloZaj OFF ili izravno izvucite iskru utikac, stroj ¢e se odmah zaustaviti.

Nemojte izravno zaustavljati motor bez uklanjanja opterecenja u normalnom stanju.

1. Rucka prekidaca za gas
2. Zatvoreni poloZaj prekidaca gasa
- 1) 3. Ispusni vijak rasplinjaca
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Podesavanje benzinskog motora
Svaki benzinski motor je strogo testiran i pregledan u nasoj tvornici, opéenito, stroj moze raditi normalno bez ikakvih

podesavanja. Nakon Sto je radio neko vrijeme, prilagodite ga na benzinski motor prema sljede¢em postupku ako je potrebno

Punilo

Ventil
enti Ruka za ljuljanje

Matica za zakljucavanje ventila

DR Matica za podesSavanje razmaka ventila
Slika 7-10 Za povecanje razmaka ventila, izvijte
maticu. Za smanjenje razmaka ventila,
zeznite maticu.

Slika 7-9

A. Podesite razmak ventila: razmak usisnog ventila: 0,10-0,15 mm; Razmak ispusnog ventila: 0,15 0,20 mm. a. Uhvatite
maticu za podesavanje razmaka ventila.irotpustite maticu za zakljucavanje ventila. b. Okrenite maticu za podeSavanje
razmaka ventila na odredeni razmak. C. Uhvatite maticu za podesavanje razmaka ventila i zavijte maticu za zaklju¢avanje
ventila. Okretni moment: 10N.m (1.0kg.m) d. Nakeh Sto zavrnete vijak za zakljucavanje ventila, ponovno provjerite razmak
ventila. B Prilagodite sustav regulatora (velika_ iimala-opruga napetosti, oslonac gasa i rucica regulatora gasa) a. Izvadite
spremnik za gorivo. b. Pri¢vrstite maticu za zaklju¢avanje i pomaknite nosac gasa kako biste potpuno otvorili ventil.

c. Nakon pomicanja nosaca gasa, otvaranja ventilai okretanja rucice regulatora gasa u istom smjeru u krajnji poloZaj gdje
moze dosedi, zavijte maticu za zaklju¢avanje. d. Provjerite krecu li;se nosac gasa i ventil glatko. e. Ugradite spremnik za
gorivo.

Poluga guvernera gasa < BiljeSke o raspakiravanju
Sigurnosna matiga e :
Prilikom raspakiranja pazljivo dovedite benzinski motor u
normalno stanje: Pazljivo provjerite jesu li potpuni
prema‘popisd pakiranja. Nasa tvrtka nudi benzinske
motore visoke'kvalitete, okolisa, performansi i visokog
omjera troskova.
Ako imate-bilo kakvih pitanja.u vezi s radom, obratite se
svom lokalnom prodavacu ili izravno nazovite nas
servisni centar nakon prodaje.

ACAUTION

Ne rastavljajte sami benzinski motor unutar jamstvenog
roka! (Ako rastavlja korisnik, ne moZe se pridruZiti
certifikaciji naloga).

Prigusni ventil

Slika 7-11
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Odrzavanje

Svakodnevno odrzavanje: A Provjerite element filtera procistaca zraka, uklonite prljavstinu i strane materijale kako bi
element ostao Cist. B Provjerite jesu li pricvrsne matice zategnute. C Provjerite odrzava li se razina ulja za podmazivanje
unutar navedenog raspona. Nakon $to je motor radio oko 25 sati, procistac zraka treba odistiti. Nakon Sto je motor radio
oko 50 sati, potrebno je provjeriti svjeéicu, ukloniti naslage ugljika i podesiti njen razmak na 0,7-0,8 mm.

}0.7-0.8mm (1) uklonite svjecicu (2)
podesite razmak
svjecicel

(2)

Slika 9-1

Provjerite zracece peraje i uklonite prljavstinu medu njima. Zamijenite ulje za podmazivanje, odvrnite cep za ispustanje,
lagano nagnite motor i pustite da.ulje za podmazivanje iscuri, dodajte kerozin za iS¢enje i zatim ga ispustite, na kraju
zategnite Cep za ispustanje i nalijte novo ulje za podmazivanje na propisano ulje razini. OPREZ: Dodajte ispravnu marku

ulja, volumen punjenja za 160F 168FA/B je 0,61, za 173F, 177F, 182F i I88F je 1,1L.

(1) €ep za ispustanije ulja
(2) Napunite otvor za ulje
(3) Specificirana razina ulja

12

Slika 9-2

Nakon svakih 100 sati rada, spremnik goriva i cjedilo filtera moraju se ocistiti. Otvorite poklopac spremnika goriva, izvadite
cjedilo filtera i oCistite ga Cetkom. Skinite spremnik za gorivo, ocistite.unutrasnjost spremnika i uklonite prljavstinu i vodu na
unutarnjoj povrsini spremnika. Ponovno sastavite spremnik i postavite cjedilo, zatim napunite novo lozivo ulje dok razina ulja
ne dosegne crvenu osnovnu liniju.

Nakon rada svake dvije godine, provjerite stanje starenja cijevi za uljé. Ako dode do starenja, otvrdnuca ili pukotina, mora se
zamijeniti. Zategnite spojeve zamijenjenih cijevi za ulje i provjerite njihove curenje.

Odrzavanje prije prestanka koriStenja na duze vrijeme

Iz nekih razloga, ako se motor ne koristi dulje vrijeme, mora se jednom odrzZavatigrije nego sto sé’pohrani: A Skinite
spremnik goriva, ispustite svo gorivo i oCistite prljavstinu i vodu unutar spremnika. Otvorite slavinu za gorivo, odvrnite Cep za
praznjenje na dnu rasplinjaca, temeljito ispustite gorivo iz rasplinjaca, a zatim zavrnite ¢ép za praznjenje u prvobitni poloZzaj.
B Odvijte Cep za ispustanje na dnu kucista radilice i temeljito ispustite ulje za podmazivanje iz kucista radilice, zatim
zategnite Cep za ispustanje. C Ocistite vanjsku povrsinu benzinskog motora Cistom vatom, uklonite prljavstinu i prasinu itd.,
zatim pohranite benzinski motor na Cisto i suho mjesto s dobrom ventilacijom. D Okrenite radilicu i zaustavite klip benzina u
gornjem grani¢nom poloZaju kako biste izbjegli ulazak zraka. Zbrinjavanje otpadnog ulja: Koristite poseban spremnik za
prikupljanje otpadnog ulja iz benzinskog motora i posaljite ga na lokalnu postaju za otpadno ulje na zbrinjavanje. Ne sipajte
posvuda.

Prijevoz i skladistenje

Lagano rukujte prilikom utovara i istovara, drZite se uspravno i nemojte se naginjati. Strogo zabraniti udaranje i zastititi
od namakanja tijekom transporta. Benzinski motor treba Cuvati na Cistom, prozraCenom mjestu zasticenom od vlage i
vlage. Ako motor skladistite na duze vrijeme:

1. Cuvajte benzinski motor na ¢istom, prozratenom mjestu zastiéenom od vlage i vlage.

2. Potpuno ispustite gorivo iz stroja (ukljucujuci strojno ulje u procistacu zraka s uljnom kupkom).
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Rjesavanje problema

Nema iskre na svjecici

Svjecica

Ostalo

Postoji depozit za svjecice.
Raspon svjecice je prevelik ili
premalen

Izolator svjecice oStecen

Upaljac ostecen

Ocistiti naslage
Podesite na 0,7-0,8
Zamijenite svjecicu

Tjedan magnetske sile
zamasnjaka

Zamijenite upaljac
Zamijenite zamasnjak

Imati iskru na svjecici

Sazimanje dobro

Previse goriva u cilindru.
Nisko gorivo, ima vode ili
prljavstine

Odvijte svjecicu, osusite i
zavrnite.
Obnoviti gorivo

Nema istjecanja benzina

Pin ventil blokiran

Operite ili obnovite

Svjecica je olabavljena Glava
cilindra curi, razmak ventila ili
razvod je pogresan

odvrtanja ispusnog karburator
u karburatora.
alan, ali Klipni prsten istrosen Obnoviti

Cvrsto zavrnite
Ocistite, ponovno instalirajte
ili ponovno prilagodite

Normalno paljenj
benzina

Nedostatak brzine ili snage

Prigusnica bez otvaranja
Prigusivac Ventilacija je losa
Pokretni dijelovi su istroseni
Komplet regulatora ne
postiZe optimalnu ravnotezu
Energija paljenja je premala
Zazor ventila je prevelik
Postojece naslage ugljika na
glavi motora

Prevelika brzina tkanja

Komplet regulatora ne za
postizanje optimalnog stanja
podudaranja

Pogresan rasplinjac

Razmak svjecice nije tocan

Previsoka brzina

Gumb regulatora nto
pritisnuti  kliza¢ regulatora
¢vrsto ili iskljuciti  klizac
regulatora.

Nenormalan zvuk

Pogresan razmak ventila.
Zupcanik brega je ostecen

Propustanje rasplinjaca

Pin ventil zalijepljen od
prljavstine

O-prsten deformiran

54

Los kontakt visokonaponskog
abela sa svjed¢icom.
ispravnost prekidaca za
vljanje ili kratki spoj.
jnog ulja ostecen.

Eliminirati i ispraviti
Eliminirati

Obnoviti

Otvorite prigusnicu

Obnovite prigusnicu
Provjerite ili zamijenite
Podesite komplet regulatora
Obnovite upaljac ili zamijenite
zamasnjak.

Podesite na navedeni raspon

Aonite naslage ugljika.
®

Podesite komplet regulatora
Obnovite karburator
Podesite razmak

Ponovno namjestite ili
sastavite kliza¢ regulatora.

Podesite razmak ventila
Zamijenite bregasto vratilo

Lagano udarite po
karburatoru ili ga ocistite

Obnoviti
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CRPKA
Opis

Zratna komora Vijak za podesavanje tlaka

Manometar Regulator tlaka koloturnik

Crijevo za prskanje

Usisno crijevo

Kudiste radilice

Odvodni cep
Sklop ventila

ocka podesSavanja
Usisna komora

Ulaz vode . . .
cka podesavanja

Upute za rad

1. Provjerite svaki pricvrscivac i uvjerite se da prskalica i 2. Postavite dvije remenice u ravnu liniju, a remen u odgovarajucu
tijesnost.

3. Svaki spoj crijeva mora biti zategnut kako bi se sprijecilo curenje siréne.

4. Prije pokretanja motora, zatvorite ventil. Otpustite vijak za podesavanje tlaka'i povucite regulator tlaka na vrh.

5. Pokrenite motor za napajanje rasprsivaca, odrzavajte pravilan broj okretaja. Pritishite regulator pritiska do dna. DrZzite pritisak
oko 21-35 kg podesavanjem vijka za podesavanje tlaka.

6. Otvorite ventil za pocetak prskanja.

7. Nakon zavrsetka prskanja, povucite regulator tlaka na vrh i pokrenite rasprsivaé’svjezom vodom kako biste ocistili

preostale kemikalije.

Podmazivanje pumpe

1 Zamijenite motorno ulje nakon Sto ste prskalicu koristili prvih 10 sati, 50 sati, a zatim svakih‘70.sati

2. Ispustite prljavo motorno ulje odvrtanjem ¢epa za ispustanje.

3. Nakon sto je Cep za praznjenje zavrnut, uklonite poklopac ulaza za ulje i ponovno napunite # 30-40 svjeZzeg motornog ulja.
4. Odrzavaijte razinu ulja na 2/3 uljne ¢ase.

5. Posude za mast uvijek napunite masc¢u. Zasrafite caSice za mast 2-3 ciklusa svaka 2 sata prskanja.

Rjesavanje problema

a. Neuspjeh u hranjenju i nestabilnost tlaka.

1. Provjerite curi li usisna kudica ili je zaglavljena.

2. Otvorite ventil kako biste ispustili viSak zraka. 3. Uklonite usisnu komoru i komoru za izlaz vode i provjerite je li ventil
Sklopovi su zapeli ili osteceni.

Propustanje cilindra
1. Uklonite poklopac otporan na prasinu i namotajte prstenove za podesavanje.
2. Ako je i dalje uzalud, zamijenite V-brtve u cilindru.
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Nyomas szabalyozo
csavar (1)

Nyomascsokkentd szelep (2)

Tulfolyé test (6)

Kivezetd csap (7)

Szivdcsatlakozé (8)

FO ALKATRESZEK

Légkamra (3)

Nyomasméré (4)

" a3l

Golyds csap (9)*

* Ha van

Benzinmotor (5)
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MOTOR

Altalanos

Kérjlk, olvassa el figyelmesen a hasznalati utasitast, miel6tt a benzinmotort Gizembe helyezi.

Az altalanos célu benzinmotor kivalé mindségl, mivel konny( inditas, megbizhatd teljesitmény, alacsony lizemanyag-fogyasztas, alacsony
zajszint és rezgés, kis hengerlrtartalom, tébbféle teljesitmény-elosztdsi tipus és tokéletes értékesités utani szervizrendszer elényeivel
rendelkezik, igy gondtalanul hasznélhatd.

Ez a benzinmotor-sorozat egyhengeres, négyltem, kényszerlevegd-hiitéses, OHV25°-0s d6lésszogl, alsé vezérmlitengelyes, tranzisztoros
érintésmentes gyujtassal és megbizhatd motorolaj-melegité rendszerrel rendelkezik. Mérete kicsi, sulya konnyd, szerkezete kompakt.

Ez a kézikonyv tartalmazza a legujabb benzinmotor-sorozatot, valamint a megfelel§ Gzemeltetési és szervizelési informacidkat (a
kézikonyvben szerepld rajzok nem teljesen felelnek meg a valésagnak, és csak tajékoztato jellegliek). Utmutatdst tartalmaz az
lzemeltetéshez. Mivel a termék folyamatosan fejlesztés alatt all, a benzinmotor el&zetes értesités nélkiil médosulhat és tovabbfejlesztésre
keriilhet.

A kézikdnyvet a benzinmotorhoz kell mellékelni, ha a motort harmadik félnek értékesitik.

FIGYELEM

Kérjuk, olvassa el figyelmesen a kézikonyvet a,hasznalat el6tt, és szigoruan tartsa be a kézikdnyvben szerepld el6irdsokat. Benzines motorunk
megbizhatd és biztonsagos, nem okoz szemeélyi sériiléseket és berendezéskarosodasokat, azonban a kézikdnyvben szerepl§ elirasok be nem
tartdsa személyi sériilésekhez és berendezéskarosodasokhoz vezethet.

Alkalmazasi teriilet
Az dltalanos célu benzinmotor, mint eréforrds, generatorok, vizszivattyuk, mini talajmardk, kertészeti és épitGipari gépek, valamint
végtermékek gydrtasahoz haszndalhatd, kivéve az autbiparialkalmazasokat.

F6bb jellemzék

1. Uzemanyag-tartaly 5. Kipufogé 9. Karburator szerelvény
2. Magas hémérsékletii 6. Légsz(ir6é 10. Inditéegység
cimke 7. Uzemanyag-tartaly 11. Indité markolat
3. Olajszintméré fedél
4. F6tengely ventilator 8. Hengerfej fedél
kimenet

* A gyart6 fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb valtoztatdsokat eszkdzéljon a termék kialakitdsdban és mdszaki specifikacidiban,
kivéve, ha ezek a valtoztatasok jelent6sen befolyasoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztralt
alkatrészek a gyartd termékcsaladjanak mas, hasonld tulajdonsagokkal rendelkez6 modelljeire is vonatkozhatnak, és el6fordulhat, hogy az On altal most
megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatésagénak, valamint a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden javitasi, ellenérzési vagy csere
munkalatot, beleértve a karbantartast és a specialis beallitdsokat is, kizardlag a gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja. A termék lizemeltetése a nem mellékelt felszereléssel iizemzavarokat vagy akar stlyos
sérllést vagy haldlt okozhat. A gyartd és az importér nem vallal felelGsséget a nem megfeleld felszerelés hasznalatdbdl eredd sérulésekért és karokért.
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Biztonsagi utasitasok

FIGYELMEZTETES
A biztonsagos miikédés érdekében
Ne haszndlja a terméket faradt, beteg vagy alkohol hatasa alatt, mert ez sulyos sériiléseket okozhat.

FIGYELEM

e A kezelGket specialis képzésben kell részesiteni. A benzinmotor kezelésére nem jogosult személyek szigoruan tilos a benzinmotort
Gzemeltetni.

e A benzinmotor mikodése soran a kipufogdgdz CO és CH vegylleteket tartalmaz (a tartalom a szabvanynak megfelel§). A balesetek
elkerilése érdekében a motort tilos beltéri helyiségekben hasznalni. Ha beltéri hasznalatra kényszeril, a kipufogdgazt a helyiségbdl el kell
vezetni, és a vezeték kivezetésének az ajtdktol és ablakoktdl legalabb 1 m-re kell lennie, ugyanakkor a helyiségben a levegének
akadalytalanul kell dramlania.

¢ Az On és masok biztonsaga érdekében kérjiik, vegye figyelembe a kdvetkezs biztonségi cimkéket:

MAGAS HOMERSEKLETU ALKATRESZ! NE ERIN'

MEG! ideig forré marad. A forré motoralkatrészekkel valo érintkezés égési sériiléseket okozhat, és

egyes anyagokat meggyujthat.

TSE I A motor és a kipufogérendszer miikodés kézben nagyon felforrésodik, és leallas utan is egy

® A benzint tartsa gyermekektdl elzart helyen.

® Ne helyezzen gyulékony, robbanasveszélyes vagy mas veszélyes anyagokat a benzinmotor kdzelében, hogy elkerilje

a tlizveszélyt.

e A munkakorilményeket szellGztetni kell#A tlzforrast legalabb 10 m tavolsagra kell tartani a motortdl. Ezenkiviil a motor a tizforras
fel6li széliranyban kell elhelyezkedjen.

¢ Uzemanyag és kendolaj téltésekor a motort lekell allitani.

® A tOltés sordn szigoruan tilos a dohanyzas, ne engédje, hogy az.lizemanyag és a kenGolaj kiomljon. Ha az izemanyag vagy a ken&olaj
kiomlott vagy kifolyt, alaposan tisztitsa meg a motort, miel6tt beinditana.

® Ne inditsa el a benzinmotort, hogy elkeriilje a benzinmaotor kdrosoddsat, miel6tt kenbolajat t6ltott volna be, vagy ha a kenéolaj
mennyisége nem elegendd.

FIGYELEM

Hosszu ideig tartd, ismételt benzinrel vald érintkezés bérrakot okozhat. Bar ez csak kis valdszintiséggel fordul elé, de a benzinrel vald
érintkezés minden nap lehetséges. Benzin haszndlata utan minél hamarabb mossa meg kezét vizzel és szappannal. Tartsa gyermekektd|
elzarva.

FIGYELEM

A hasznalt benzint gondosan védje a kdrnyezetre. Javasoljuk, hogy lezart tartélyban vigye el a hulladékgy(ijté allomasra.
Ne dntse a haszndlt benzint a szemétbe, a talajba vagy a csatornaba.

A motor meleg dllapotaban tartsa vizszintes helyzetben, hogy a benzin gyorsan és teljesen kifalyhasson.

Mliszaki adatok

Henger(irtartalom: 196 cm3 / 4 Gtem( motor
Teljesitmény: 6,5 LE

Teljesitmény: 14-22 |/perc

Nyomads: 25-40 bar

Kivezetd toml6 hossza: 30 cm
Olajszint-érzékelSvel

-30 26 -0 0 10 20 30 40¢C
Kornyezeti h6mérséklet 7-1. dbra
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Telepités (lasd 2. oldal)

1) Csatlakoztassa a tulfolyd témlét a tulfolyd testhez (6), csatlakoztassa a szivotdml6t a szivdcsatlakozéhoz (8), és illessze be

a gdmbcsap (9)* egyik végét a kivezetd tomlé egyik végére.

2) El8szér csatlakoztassa a szérépisztolyt a gdmbcesaphoz (9)*. Ezutan csatlakoztassa a kivezetd témlé masik végét a kivezetd

csaphoz (7). A kivezet6 csap (7) szabalyozza a vegyszerek permetezését.

3) Hlzza meg a témlék minden csatlakozasat, hogy ne szivarogjon.

4) Ellen8rizze a késziilék ésszes csavarjat és anyajat, és gy6z6djon meg arrél, hogy azok megfelel6en meg vannak-e hizva, miel6tt a motoros
permetez&t hasznalna.

5) Szerelje fel a motoros permetez6t és a motort a vazra.

6) A motor beinditasa el6tt tartsa zarva a kivezetd csapot és a be-/kikapcsolé gombot.

* Ha van ilyen.
Miikodés

Felkésziilés és ellen6rzés a hasznalat el6tt

NE TOLTSON GEPOLAJT A MOTORBA, KERJUK, TOLTSE FEL A GEPOLAJT!

Ellendrizze a motorolaj szintjét:

Csavarja ki az olajszintmérd palcét, és ellenérizze, hogy a motorolaj szintje a megadott hatarértékeken beliil van-e. Ha az olajszint tul
alacsony, toltse fel a motorolajata toltényilason keresztil a megadott magassagig.

Kilonb6z6 markdaju motorolajok hasznalata a kornyezeti h6mérséklettdl figgéen eltérd lehet. Ajanlott motorolajunk a SAE 10W-30.

1. Olajszintmérd lyuk
2. Legmagasabb olajszint
3. Legalacsonyabb olajszint

12

7-2. dbra

Uzemanyagszint ellenérzése:

Nyissa ki az izemanyagtartaly fedelét, és ellenGrizze az
lizemanyagszintet. Ha a szint tul alacsony, toltse fel az
lizemanyagot a toltényildason keresztiil, amig az olajszint
el nem éri a sz(ir6 belsejében taldlhaté piros
Utkoz6lemezt. Ajanlott Gzemanyag-markank a standard
benzin (az 8lommentes benzin a standard).

Ne keverje 6ssze a benzint a motorolajjal. Ne hasznalja a
benzint idegen anyagokkal.

1. Uzemanyagtartaly 2. Nyilas 3, piros alapvonal a felsé
lzemanyagszinthez

7-3. abra

Ellenérizze a légsziir6t

A légsz(irg kétféle tipusu: félszaraz és olajflirdds. Ellendrizze, hogy a légsz(ird tiszta-e, és nincs-e rajta por. ElIGszor az olajfirdGs légsziir6t
haszndlja, toltse fel a tiszta motorolajszintet (az olajszint a légsz(ird kiilsé burkolatan van jeldlve), majd oblitse le a 1égsz(ir6 kiilsé
burkolatanak olajszintjével. Inditas elstt figyelmesen olvassa el a biztonsagi és figyelmeztet6 cimkéket.
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1. Pillangdanyas, 2. Légszlir6 fedél, 3. Pillangéanyas
4. Papir szlirGelem, 5. Habsz(ir6 elem, 6. Tomités
7. Tisztito alaplemez.

A motor inditasa

a. Nyissa meg a fojtdszelepet, zarja el a fojtot, allitsa a fojtdszelepet a megfelel6
helyzetbe, elGszor kissé huzza meg az inditdkarot, amig enyhe ellenallast nem érez,
majd erételjesen huzza meg, hogy beinduljon a benzinmotor.

b. Inditas utdn hagyja a motort 1-3 percig alapjaraton jarni, kézben ellenérizze a motor
mikodését, hogy stabilan és siman jar-e, és nincs-e rendellenes zaj, majd nyissa ki a
fojtot a maximalis allasba, és allitsa be a fojtdszelepet a kivant fordulatszam eléréséhez.

7-4. dbra

1. Fojtékapcsold

2. A fojtészelep kapcsolé nyitott allasa
3. Leeresztd dugd

4. Huzékabel-szerelvény

1. Fojté

2. Allitsa a fojtot
kikapcsolt
helyzetbe

7-6. dbra (4)

7-7. abra: Leallité kapcsolo

A motor leallitasa

A motor mikddése kdzben tartsa magat tavol a kipufogotdl, és egészségiigyi okokbdl ne alljon a kipufogogaz kivezetése elé. Figyeljen a
motor rendellenes miikodésére. Ha a motor rendellenes hangot ad vagy erGsen rezeg, azonnal allitsa le a motort.

FIGYELEM
A motor vészledllitasa: Allitsa a leallité kapcsoldt OFF alldsba. A motor leéllitdsanak helyes eljardsa a kdvetkezd: El&szor vegye le a
terhelést, hagyja a motort 2-3 percig alapjaraton, majd allitsa a ledllité kapcsolot OFF allasba. A gép azonnal ledll.

FIGYELEM
Normal kériilmények kozott ne allitsa le a motort terhelés nélkdl.
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1. Fojtékapcsol6 kar
2. A fojtészelep kapcsol6 zaré allasa
3. Karburator leereszté csavar

A benzinmotor beadllitasa

Minden benzinmotor gyarunkban szigoru tesztelésen és ellenérzésen esett at, dltaldban a gép beallitds nélkil is normalisan miikodik. Néhany
Ora Uzemeltetés utdn, ha szikséges, a kdvetkezd eljaras szerint allitsa be a benzinmotort:

Tolté
nyilas
' Szelep Kocka
A

Szelep rogzitéanya

I Szelep hézag beallité anya.

=, A szelep hézaganak néveléséhez csavarja ki az
PP ! S anyat.

7-10. dbra. A szelep hézaganak cs6kkentéséhez csavarja
be az anyat.

7-9. abra

A. Allitsa be a szelepek hézagat: szivészelep hézag: 0,10-0,15 mm; kipufogészelep.hézag: 0,15-0,20 mm. a. Fogja meg a szelep hézagat
beallité anyat, és engedje meg a szelep rogzitéanyajat. b. Forgassa el a szelep hézagat beallité anyat a megadott hézagig. C. Fogja meg a
szelep hézagét bedllité anyat, és csavarja fel a szelep rogzitGanydjat. Nyomaték::10 N.m,(1,0 kg.m) d. A szelep rogzitécsavarjanak
meghuzdsa utan ellendrizze Ujra a szelep hézagat.

B Allitsa be a szabélyozé rendszert (nagy és kis feszitSrugé, fojtészelep-tartéd.és fojtészelep<6zabélyozé kar) a. Tavolitsa el az
lizemanyagtartélyt. b. Csavarja le a rogzitGanyat, és mozgassa a fojtdszelep=tartét, hogya szelep teljesen kinyiljon.

c. A fojtoszelep-tartdé elmozditasa utan nyissa ki a szelepet, és forgassa el a fojtoszelep-szabalyozé kart ugyanabba az irdnyba, a
legmesszebb elfordithaté helyzetbe, majd csavarja fel a régzit6anyat. d. Ellenérizze, hogy a fojtdszelep-tarto és a szelep siman
mozog-e. e. Szerelje vissza az lizemanyagtartalyt.

Fojtészelep-szabélyozé kar  Kicsomagolaskor figyelembe veendé

Roégzit6anya - megjegyzések

A kicsomagolds soran gondosan allitsa a benzinmotort normal
allapotba. Gondosan ellendrizze, hogy a csomagolasi jegyzéknek
megfelel6en minden alkatrész megvan-e. Céglink kivald
mindségl, kbrnyezetbarat, j6 teljesitményd és kedvez6 aru
benzinmotorokat kinal.

Ha barmilyen kérdése van a miikodéssel kapcsolatban, kérjk,
forduljon a helyi keresked6hoz, vagy kozvetlendl telefonon vegye
fel a kapcsolatot tgyfélszolgalatunkkal.

FIGYELEM
A garanciaid§ alatt ne szerelje szét a benzinmotort! (A motor

i Fojtészelep
szétszerelése esetén a garancia érvényét veszti.)

7-11. abra
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Karbantartas

Napi karbantartas: A Ellenérizze a légszlir6 szlir6elemét, tavolitsa el a szennyez6déseket és idegen anyagokat, hogy az elem tiszta
maradjon. B Ellendrizze, hogy a rogzitéanydk meg vannak-e huzva. C Ellenérizze, hogy a kenbolaj szintje a megadott tartomdanyban van-e.
Korilbelll 25 Gzemodra utan a légszlrét meg kell tisztitani. Korllbelll 50 Gzemdra utdn ellendrizni kell a gyujtogyertyat, eltavolitani a
koromlerakddasokat, és beallitani a hézagot 0,7-0,8 mm-re.

1 0,7-08mm (1) tavolitsa el a gyuijtégyertyst
(2) allitsa be a gyujtégyertya hézagat

(2)

9-1.abra

EllenGrizze a sugarzo bordakat és tavolitsa el a szennyez6déseket. Cserélje ki a kenGolajat, csavarja ki a leereszt6 dugot, dontse meg kissé a
motort, és hagyja kifolyni a ken6olajat, adjon hozza kerozint a tisztitashoz, majd engedje ki, végiil hiizza meg a leereszt6 dugét, és toltse
fel az uj kenéolajat a megadott olajszintre. FIGYELEM: Hasznaljon megfelelé olajmarkat, a 160F 168FA/B tipushoz 0,61 liter, a 173F,
177F, 182F és I88F tipushoz 1,1 liter olaj sziikséges.

(1) Olajleereszté dugé
(2) oOlajfeltdlts nyilas
(3) Megadott olajszint

)

9-2.abra

Minden 100 Gzemdra utan a zemanyagtartalyt és a sz(irGsz(ir6t meg kell tisztitani. Nyissa ki az Gzemanyagtartaly fedelét, vegye ki a
sz(ir6sz(r6t és tisztitsa meg ecsettel. Vegye le az lizemanyagtartélyt, tisztitsa meg a-tartaly belsejét, és tdvolitsa el a tartaly belsd fellletén
lerakédott szennyezGdéseket és vizet. Szerelje vissza a tartdlyt, helyezze besa szlir6t, majd toltse fel Uj Gzemanyaggal, amig az olajszint el nem
éri a piros alapvonalat.

Kétévente, a késziilék Gzemeltetése utan ellendrizze az olajcsé allapotat. Ha az.olajeso eldregedett, megkeményedett vagy repedt, cserélje ki.
Huzza meg a kicserélt olajcsé csatlakozasait, és ellenérizze, hogy nincs-e szivargas.

Hosszu ideig tart6 hasznalat el6tti karbantartas

Ha a motort valamilyen okbdl hosszabb ideig nem hasznalja, tarolas el6tt egyszer karbantartani-kell: A Vegye le az izemanyagtartalyt,
engedje ki az 6sszes Uizemanyagot, és tisztitsa meg a tartaly belsejét a szennyez6désektdl és.a,vizt6l. Nyissakiaz izemanyag-csapot,
csavarja ki a karburator aljan talalhato leereszt6 dugot, engedje ki a karburatorban 1évé tizemanyagot, majd csavarja vissza a leereszté
dugét az eredeti helyére. B Csavarja ki a karter aljan taldlhaté leereszté dugot, és alaposan Uritse kiva karterben taldlhaté kendolajat, majd
hlzza meg a leeresztd dugdt. C Tisztitsa meg a benzinmotor kilsé fellletét tiszta pamuttal, tavolitsa‘el a szennyezGdéseket és a port, majd
tarolja a benzinmotort tiszta, szaraz, jol szell6z6 helyen. D Forgassa el a f6tengelyt, és allitsa a benzin dugattyut a fels6 végallasba, hogy ne
kerilhessen levegd a motorba. A hulladékolaj artalmatlanitasa: A benzinmotor hulladékolajanak gyjtésére hasznaljon specialis tartalyt, és
azt a helyi hulladékolaj-gy(ijté allomdason adja le. Ne 6ntse ki sehova.

Szallitas és tarolas

A be- és kirakodas soran dvatosan kezelje, tartsa fligg6leges helyzetben és ne dontse meg. Szigoruan tilos titogetni és a szallitas soran vizzel
vald érintkezéstdl dvni. A benzinmotort tiszta, szell6z8, nedvességtél és paratartalomtdl mentes helyen kell tarolni. Hosszu tavu térolas
esetén:

1. A benzinmotort tiszta, szell6z6, nedvességtdl és paratartalomtdl mentes helyen térolja.

2. A géprdl teljesen uritse ki az Gzemanyagot (beleértve az olajflirdés tipusu légsziirében talalhatd gépi olajat is).
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Hibaelharitas

A gyujtégyertya nem gyujt

Gyujtogyertya lerakédasok a gyujtégyertyan. A | Tavolitsa el a lerakédasokat.
gyujtégyertya hézag tul nagy Allitsa be 0,7-0,8-ra. Cserélje ki
vagy tul kicsi. a gyujtogyertyat.

A gyujtégyertya szigetelése
sérilt.
Egyéb GyUjté meghibasodott A Cserélje ki a gyujtast. Cserélje ki

lendkerék magneses ereje
gyenge.

a lendkeréket.

A gyujtégyertya szikrat ad

A kompresszio jé

Tul sok izemanyag a
hengerben.

Nem megfelel6 Gzemanyag,
vagy viz vagy szennyez&dés az
lizemanyagban.

Csavarja ki a gyujtogyertyat,
szdritsa meg, majd csavarja
vissza.

Cserélje ki az izemanyagot.

rator aljan talalhaté

avar kicsavardsa utan

A csapszelep eldugult.

Mossa ki vagy cserélje ki a
karburatort.

Gyujtas és benzinellata
Normalis

Sebesség vagy teljesitmény
elégtelenség

A fojtészelep nem nyilik. A
kipufogo szellGzése rossz. A
mozgo alkatrészek kopottak. A
szabalyozo készlet nem éri el az
optimalis egyensulyt.

Tul alacsony gyujtasi energia.
Tul nagy szelephézag.

A hengerfejben szénlerakddas
van lerakodas.

Tul nagy sebességingadozas

A szabalyozo készlet nem éri el
az optimalis illeszkedési
allapotot. Helytelen karburator.
A gyujtégyertya hézag nem
megfeleld.

Tul nagy sebesség

A szabalyozé rid nem nyomja
szorosan a szabalyoz6
csuszkat, vagy a szabalyozo
csuszka elmozdult.

Szokatlan hang

Helytelen szelephézag. A
butykos fogaskerék sérilt.

A porlaszto szivarog

A csapszelep szennyez&dés
miatt beragadt.

Az O-gylir(i deformalédott.
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A dugattyugyrd

kopott. A gyujtégyertya laza.
A hengerfej szivérog, a szelep
rés vagy rossz idGzités.

Cserélje ki.

Csavarozza be szorosan.

Tisztitsa meg, szerelje vissza vagy
allitsa be Ujra.

A gyujtégyujtdkabel és a

Hibat elharitani és
kijavitani. Hibat elhdritani.
Cserélje ki.

Nyissa ki a fojtot. Cserélje

ki a kipufogddobot. Ellenérizze
vagy cserélje ki.

Allitsa be a szabalyozd készletet.
serélje ki a gyujtast vagy a
@dkeréket.

Allitsa be a megadott
tartomanyba. Tisztitsa meg a
szénlerakddast.

Allitsa be a szabélyozé
készletet. Cserélje ki a
karburatort. Allitsa be a
hézagot.

Allitsa be Ujra vagy szerelje
Ossze a szabdlyozo csuszkat.

Allitsa be a szelepek hézagat.
Cserélje ki a vezérm(tengelyt.

Kopogjon enyhén a porlaszton,
vagy tisztitsa meg.

Cserélje ki.
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V4
SZIVATTYU
Leiras
Légkamra Nyomasbeallit6 csavar
Nyomasméré Nyomasbeallito

Sugarzotomlé Csiga

Szivo tomlé
Tulfoly6 témlé

Szelep

Olajbe6mlé fedél
Forgattyuhaz

Szabvanyos
olajmennyiség
Leereszt6 dugd

Szelepszerelvény

. Beallité pont
Szivé Kamra

Vizbe6mlé
Beallité:pont

Kezelési utasitas

1.Ellendrizze minden rogzitGelemet, és gy6z6djon meg arrdl, hogy.a permetezé€s a 2. Allitsa be a két tarcsat egyenes vonalba, és az vet
megfelel§ feszességgel.

3. A tdml6k minden csatlakozdsat meg kell hizni, hogy ne szivarogjon a szar.

4. A motor beinditdsa el6tt zarja el a szelepet. Lazitsa meg a nyomasszabdlyozo csavart, és huzza a nyomdsszabalyozot a tetejére.
5.Inditsa el a motort a permetezé meghajtasahoz, tartsa a megfelel6 fordulatszamot. Nyomia le a nyomdsszabalyozét. A
nyomasszabdlyozd csavarral tartsa a nyomast 21-35 kg kordil.

6.Nyissa meg a szelepet a permetezés megkezdéséhez.

7.A permetezés befejezése utan hiizza a nyomdasszabalyozot a tetejére, és Oblitse at a permetez6t friss vizzel, hogy eltavolitsa a
maradék vegyszereket.

Szivattyu kenése

1 Cserélje ki a motorolajat a permetezégép elsé 10 6ranyi, 50 éranyi, majd azt kdvet6en minden70 dranyi hasznalat utan.
2.Csavarja le a leereszt6 dugot, és engedje ki a szennyezett motorolajat.

3. Miutan a leereszt6 dugot visszacsavarta, vegye le az olajbedmlé fedelet, és toltse fel a motor 30-40-es friss motorolajjal.
4.Tartsa az olajszintet az olajszintjelz6 Giveg 2/3-an.

5.A zsirzécsészéket mindig toltsiik meg zsirral. A zsirzdcsészéket 2-3 ciklusban csavarozzuk fel 2 6ras permetezésenként.

Hibaelharitas

a. Taplaldsi hiba és nyomasingadozas.

1.Ellendrizze, hogy a szivocs6 nem szivarog-e vagy elakadt-e.

2.Nyissa ki a szelepet, hogy a felesleges levegd tavozzon. 3. Tavolitsa el a szivékamrat és a vizkivezet§ kamrat, és ellendrizze, hogy a
szelepegység nem ragadt-e vagy sérliilt-e.

Henger szivargas

1.Tavolitsa el a porvédé fedelet, és tekerje fel a beallitd gytirlket.
2.Ha ez sem segit, cserélje ki a hengerben taldlhatoé V-tomitéseket.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta pnxavhpoTa €XoUV KATOOKEUOOTEL e QUOTNPA TTPOTUTIA TTOU EXEL BECEL N ETALPELD KAl
OUVASOULV E Ta EVPWTIAIKA TPOTUTIA TToLOTNTAG. Mo Ta Bevivokivnta Kat metpelatokivnta
UNXoVAHaTa TTOPEXETAL TIEPLOSOG EYYUNONG 24 UNVWV YL EPACLTEXVLKNA XPrion Kat 12 pnvwv
yla emayyeApatiky xprion. H ox0g tng eyyunong EeKwa amod thv nuepopnvia ayopds tou
TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SIKOLWKUATOG TNG EYYUNONG QUITOTEAEL TO MAPACTATIKO AYOPAS
TOU MNXAVAMOTOG (amddelen ALavikng A TLHOAOYLO0). S Kapld Tepimtwon n etatpeia dev
KOAUTTTEL TN OXETIKA Samdvn avtoAaKTKWV KAl epyaciag edv kat epocov 6 ouvodele-
TaL anod avtiypado Tou mopaoTatikoy. S€ TEPIMTWON OV N EMLOKEUN TPETEL VAL YIVEL OTO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta unxavAipoto armooTtéEANOVTOL yLoL TV ETILOKEVT TOUG 0TV €TaLpEia iy o€ e§oucloSotnpeévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) E€aptripata mou ¢pBeipovrat pucloloyikd amd tn xprion toug (Aapa, ahucida, peowela,
Urtoudi, xelpopda K.ATL.).

2) Mnxavrpata tou €Xouv UTtooTel {nuieg amo tn pn cuppudpdwon e Tig 0dnyieg Tou Ka-
TAOKELAOTH.

3) Mnyavrpata pe ety ouvtripnon f dpovtida.

4) Xprion pn evBedelypévwv e£apTNUATWY/avolwoipwy.

5) Mnxavruata mou €xouv §00el xwpic emBdapuvon.

6) BAGBN artd amoBAKeELOn TOU UNXOVILATOG e KAUGLULO.

7) BAGBN mou porABe ard AavBaopévn cuvapuoAdynon Tou HNXaVALOTOG.

8) BAGBN mou mpoépxetat ard AdBog Wign kavotlou pe AdSL unxavig.

9) BAGBN mou odeileTal 0 KAKAG TOLOTNTAG KAUOLUO f AUTOVTIKO.

10) BAGBN artd mANUUeAn KabapLlopod Tou PNXaVvA LaTag.

11) Mnxavrpata mou £XoUV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — aAAQYEG 1] £XOUV QVOLXTEL amtd pn
gfovolodotnpévo ouvepyeio.

12) smoopéva pépn/egapthpata eéattiag unopbnc xprong.

13) Mnxavrpata mou XpnoLLoToloUVTaL yLo EVOLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEGRV AVTIKATAOTAON TOU-EEAPTH LOTOG TIOU EXEL K-
TOOKEVAOTIKO EAATTWHA 1) aoToxia UALKOU. Se epintwon EANEWNG avtaAAakTkoU n etat-
peia Slatnpei To Sikalwpa AVTIKATACTAONG TOU UNXOVHATog HE GAAO avtioTolo HoVTEAO.
Metd tn Sieknepaiwon eyydnong ev empunkUVETAL OUTE AVAVEWVETOL O XPOVOG eyyUnong
Tou gpyaleiou. Aviikatdotaon avtaANaKTIKOU HE XPEWON ETOKELHC, KaAUTTeTal and 1
XPOVO gyyunon koG Aettoupyiag, pe mpolndBeon v Tpnon Twy Opwy eyylnone. Ta
avtaMaKTIKE  Ta pnxavApata ta onola avikabiotaval mTapapevoUV athv Katoxn tng
eTaUpEiag HOG. ANEG QUTOLTAOELG, EKTOG QIO QUTEG TTOU avadEPoVTal 08 QUTO TO EVTUTIO
£yyUNong €MLOKEVAG TWV UNXavnudtwy, §ev loxUouv. Mo autiv TNV eyy0nan LoXUELTO EA-
Anviko Sikato.

WARRANTY

Les machines ont été fabriquées selon les normes strictes établies par notre société et se
sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les machines a moteur
diesel et a essence sont fournies avec une période de garantie de 24 mois pour un usage non
professionnel et 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de la
machine (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne couvrira le colt des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais de
transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les machines
doivent étre envoyées pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et
avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s'usent naturellement suite a leur utilisation (lame, chaine,
démarreur a rappel, bougie d’allumage, fil de coupe etc).

2) Machines endommagées a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Machines mal entretenues ou mal soignées.

4) Utilisation de pieces de rechange ou d’accessoires inadaptés.

5) Machines données a des tiers a titre gratuit.

6) Stockage de la machine avec du carburant.

7) Dommages résultant d’'un montage erroné.

8) Dommages résultant du mélange par erreur du carburant avec I’huile de la machine.
9) Dommages résultant d’'une mauvaise qualité du carburant ou du lubrifiant.

10) Dommages résultant d’un nettoyage insuffisant du générateur.

11) Equipement qui a été modifié ou démonté par du personnel non autorisé.

12) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

13) Matériel utilisé pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer la machine par une autre du méme
type. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de la
machine ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce détachée avec
frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement de 1 an, sous réserve
du respect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les machines remplacées
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans
ce formulaire de garantie, concernant la réparation d’'une machine ou de ses dommages, ne
sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The machinery has been manufactured according to strict standards set by our company,
which are aligned with the respective european quality standards. The diesel and gasoline
powered machines are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of
the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the machine (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document
is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of trans-
portation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The said machines must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (blade, chain, recoil
starter, spark plug, trimmer line etc.).

2) Machinery damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manu-
facturer.

3) Machinery poorly maintained or taken care of.

4) Use of improper spare parts or accessories.

5) Machinery given to third entities free of charge.

6) Storing the machine with fuel.

7) Damage as a result of mistaken assembly.

8) Damage as a result of mixing of fuel with machine oil by mistake.

9) Damage as a result of poor quality of fuel or lubricant.

10) Damage as a result of not cleaning the generator as required.

11) Equipment that has been modified or disassembled by unauthorized personnel.

12) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

13) Equipment used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the generator with another of the same kind. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of a generator shall not be extended
or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding repairing a generator or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

IT

Le macchine sono state fabbricate secondo le norme rigorose stabilite dalla nostra azienda,
che sono allineate con'i rispettivi standard di qualita europei. Le macchine con motore diesel
e‘benzina sono fornite con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e
12¢/mesi, per uso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto. La
prova.deldiritto di garanzia € il documento di acquisto della macchina (scontrino o fattura).
In nessun easo 'azienda coprira ilrelativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e pér) & interamente a carico del mittente (cliente). Le suddette macchine
devono essere inviate per la riparazione allazienda o ad un’officina autorizzata nel modo e
nel mezzo di trasporto-appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA'GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano_ naturalmente a causa dell’uso (lama, catena, auto avvol-
gente, candela, filo del trimmer, ecc.)

2) Macchine danneggiate a causa del mancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Macchina sottoposta a scarsa manutenzione o cura.

4) Utilizzo di pezzi di ricambio o accessori inadeguati.

5) Macchina ceduta a terzi a titolo gratuito.

6) Conservazione della macchina con carburante.

7) Danni causati da un montaggio errato.

8) Danni dovuti alla miscelazione per errore del carburante con I'olio della macchina.

9) Danni causati dalla cattiva qualita del carburante o del lubrificante.

10) Danni causati dalla mancata pulizia del generatore come richiesto.

11) Apparecchiature che sono state modificate o smontate da personale non autorizzato.
12) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

13) Apparecchiature utilizzate per il noleggio.

La garanzia copre esclusivamente la sostituzione gratuita del componente che presenta un
difetto di fabbricazione o un guasto di materiale. In caso di mancanza di un ricambio specifi-
co 'azienda si riserva il diritto di sostituire il generatore con altro dello stesso tipo. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia di un generatore non potra
essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con addebito della
riparazione é coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, previo rispetto dei
termini di garanzia. | pezzi di ricambio o gli strumenti sostituiti imangono in possesso della
nostra azienda. Non si applicano requisiti diversi da quelli menzionati nel presente modulo
di garanzia, riguardanti la riparazione di un generatore o il suo danneggiamento. Alla pre-
sente garanzia si applica la legge greca e le relative normative.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Makinerité jané prodhuar sipas standardeve strikte té vendosura nga kompania joné, té cilat
jané né pérputhje me standardet pérkatése té cilésisé evropiane. Makinat me nafté dhe
benziné jané té pajisura me njé periudhé garancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo profesio-
nal dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé
produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé makinés (faturé ose
faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve
té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e
dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit
kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Makinat
e théna duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e té génit e pérdorur (tehu,
zinxhiri, tingéllimi, priza e shkéndijés, vija e trimerit etj.).

2) Makinerité e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.
3) Makinerité e mirémbajtura keq ose té kujdesura pér té.

4) Pérdorimi i pjeséve té papérshtatshme té kémbimit ose aksesoréve.

5) Makinerité gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Magazinimi i makinés me karburant.

7) Démtimi si rezultat i mbledhjes sé gabuar.

8) Démtimi si pasojé e pérzierjes sé karburantit me vajin e makinés gabimisht.

9) Démtimi si rezultat i cilésisé sé dobét té karburantit ose lubrifikantit.

10) Démtimi si pasojé e mospastrimit té gjeneratorit sipas nevojés.

11) Pajisje gé jané modifi kuar ose gmontuar nga personel i paautorizuar.

12) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

13) Pajisje gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt pro-
dhues ose déshtim material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar makinén me njé tjetér té.té njéjtit lloj. Pasi té jené
pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudhase ‘garancisé sé makinés nuk do té
zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me pageseé riparimi mbulohet nga
njé garanci 1 vjegare e njé operacioni té miré, subjekt i pérputhjes me kushtet e garanci-
sé. Pjesét rezervé ose makinerité gé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné.
Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje mewriparimin e njé
makine ose démtimin e saj, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen peér kété
garancia.

GARANCIJA
S10

Masine su proizvedene po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija, a koji su
uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Masinama na dizel i benzin
obezbeden je garantni rok od 24 meseca za neproglasavanje i 12 meseca za profesionalnu
upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o pravinu garancije je doku-
ment o nabavci masine (prijemnica u maloprodaji ili faktura). Ni pod kojim uslovima pre-
duzece nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i odgovarajuce potrebno radno
vreme ukoliko nije predstavljena kopija dokumenta o nabavci. U slucaju da popravku mora
da obavi nase odeljenje servisa troskovi transporta (do i od) u potpunosti snose posiljaoca
(klijenta). Receno masine moraju biti poslate na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu radi-
onicu na odgovarajudi nacin i nacin transporta.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se istroSe prirodnim putem kao posledica upotrebe (secivo, lanac,
trzaj startera, svecica, linija trimera itd.).

2) Masinerije oStecene kao rezultat nepostovanja uputstava proizvodaca.
3) Masinerija loSe odrzavana ili zbrinuta.

4) Upotreba nepravilnih rezervnih delova ili pribora.

5) Masinerija data trec¢im entitetima besplatno.

6) Skladistenje masine gorivom.

7) Steta kao rezultat greske u montafi.

8) Steta kao posledica mesanja goriva sa masinskim uljem greskom.

9) Steta kao posledica loseg kvaliteta goriva ili lubrikanta.

10) Steta kao posledica neisceljenja generatora po potrebi.

11) Oprema koju je neovlas¢eno osoblje modifikovalo ili rastavalo.

12) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.
13) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja nedostatak proiz-
vodnje ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela preduzece za-
drzava pravo da zameni masinu drugom istom vrstom. Nakon zaklju¢enja svih garantnog
postupka, garantni rok masine nece biti produZen niti obnovljen. Rezervni delovi ili masin-
erije koje se zamenjuju ostaju u posedu nase firme. Zamena rezervnog dela naknadom za
popravku pokrivena je jednogodisnjom garancijom dobrog rada, koja podleze postovanju
uslova garancije. Zahtevi, osim onih koji su pomenuti u ovom garantnog obrascu, u vezi sa
popravkom masine ili oste¢enjem, ne primenjuju se. Gréki zakon i relativni propisi odnose
se na ovu garanciju.

ZARUKA
SK

Stroji so izdelani po strogih standardih nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za stroje na dizelski in bencinski pogon velja garancija 24
mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabo. Garancija
velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupni dokument stroja
(maloprodajni racun ali racun). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen ce je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti krije posiljatelj (narocnik). Navedene stroje je treba z ustreznim nacinom in prevoznim
sredstvom poslati v popravilo v podjetje ali v pooblas¢eno delavnico.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo kot posledica uporabe (rezilo, veriga, povratni
zaganjalnik, vZigalna svecka, trimer vrvica itd.).

2) Stroj je poskodovan zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Stroji so slabo vzdrzevani ali poskrbljeni.

4) Uporaba neustreznih nadomestnih delov ali dodatkov.

5) Stroji, dani tretjim subjektom brezplacno.

6) Shranjevanje stroja z gorivom.

7) Poskodbe zaradi napacne montaze.

8) Poskodbe zaradi pomotnega mesanja goriva s strojnim oljem.

9) Poskodbe zaradi slabe kakovosti goriva ali maziva.

10) Poskodbe zaradi neobveznega ¢is¢enja generatorja.

11) Oprema, ki jo je spremenilo ali razstavilo nepooblas¢eno osebje.
12) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

13) Oprema, ki se uporablja za najem.

Garancija zajema samo brezplacno zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico zamenjati stroj z drugim enakim. Po zakljucku vseh garancijskih postopkov
se garancijskega obdobja stroja ne sme podaljsati ali obnoviti. Zamenjava nadomestnega
dela s stroski popravila je zajeta z 1-letno garancijo brezhibnega delovanja ob upostevanju
garancijskih pogojev. Zamenjani rezervni deli ali stroji ostanejo v lasti nasega podjetja.
Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem obrazcu, glede popravila stroja ali
njegove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Stroje boli vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v
sulade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na naftové a benzinové stroje je poskyto-
vana zarucéna_deba,24 mesiacov pre neprofesiondlne pouzitie a 12 mesiacov pre profe-
sionalne poutzitie. Zaruka je platnd odo dria zakupenia produktu. Dokladom o zaru¢nom
prave je nakupny doklad stroja (maloobchodny doklad alebo faktira). Spolo¢nost za Ziad-
nych-okolnosti nebude hradit prislusné naklady na nahradné diely a prislusny pozadovany
pracovny €as, pokial nébude predlozena képia nakupného dokladu. V pripade, Ze opravu
musi vykonat naseservisné oddelenie, naklady na dopravu (do az) znasa v pinej miere odo-
sielatel (klient).’Uvedené stroje je potrebné zaslat na opravu do firmy alebo do autorizovanej
dielne vhodnym’'sp6sobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A OBMEDZENIATYKAJUCE SAZARUKY:

1) Ndhradné diely, ktoré sa'v désledku pouzivania prirodzene opotrebovavaju (néz, retaz,
spatny Startér, zapalovacia.svietka, struna atd".).

2) Poskodenie stroja v désledkusnedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Stroje su zle udrziavané alebo:sa0 ne nestaraju.

4) Pouzitie nevhodnych nahradnych dielov alebo prislusenstva.

5) Strojové zariadenia poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Skladovanie stroja s palivom.

7) Poskodenie v doésledku chybnej montéze.

8) Poskodenie v dosledku nahodného zmiesania paliva so strojovym olejom.

9) Poskodenie v dosledku nizkej kvality paliva alebo maziva.

10) Poskodenie v dosledku nevycistenia generdtora podla potreby.

11) Zariadenie, ktoré bolo upravené alebo rozobraté neopravnenym personalom.
12) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

13) Zariadenie pouZivané na prendjom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobni chybu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolo¢n-
ost vyhradzuje pravo nahradit stroj za iny rovnakého druhu. Po ukonéeni vietkych zaruénych
postupov sa zarucna doba stroja nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu nahradného
dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka na spravnu funkénost pri dodrzani
zarucénych podmienok. Nahradné diely alebo stroje, ktoré si vymenené, zostavaju vo vla-
stnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky ako tie, ktoré si uvedené v tomto zaru¢nom for-
mulari, tykajuce sa opravy stroja alebo jeho poskodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahuju
grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

MalwwuHWTe ca NpousBeseHU MO CTPOrU CTaHAAPTW, OMpPeAeneHn OT HalaTta KoMMaHus,
KOMTO ca CbobpaseHn CbC CbOTBETHWUTE eBPOMNENCKM CTaHAAPTH 3a KavecTso. [usenosute
1 6eH3MHOBWUTE MalUMHKU Ca C rapaHLMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa
ynotpeba n 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. fapaHumaTa e BanuaHa ot Aatara
Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKTa. [lokasaTencTBo 3a rapaHUMOHHOTO MPaBO € JOKYMEHTHT 3a
MOKyMNKa Ha MaluHaTta (KacoBa 6enexkka uau dakrtypa). Mpu HWKakBM obcTOATENCTBA
KOMMaHUATA HAMA [a NOKpUe CbOTBETHUTE PasXOAM 3a Pe3epBHM YacTU U CbOTBETHWUTE
Heobxoaumu paboTHM YacoBe, OCBEH aKo He Gbae NpesAcTaBeHO KomMue OT [OKYMEeHTa 3a
noKynka. B cayyait, 4ye peMoHTHT TpsabBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HALLWA CepBU3, Pa3XoAnTe
3a TPaHCNOPT (A0 M OT) ce Noemar U3LAN0 OT U3Npalyaya (KaveHTa). MocoyeHUTe MawnHK
TpA6Ba fa 6bAaT M3NpaTEHU 33 PEMOHT BbB GUpMaTa MK B OTOPU3MPAH CEPBMU3 C MOAXOAALL
HaYMH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTy, KOUTO Ce M3HOCBAT ECTECTBEHO B Pe3yNTaT Ha ynoTpeba (ocTpue, Bepura,
cTapTep, 3ananuTenHa cBell, TPUMEPHO BbXKe 1 Ap.).

2) MawwmHaTa e noBpeAeHa B pe3ynTaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMWTE Ha MPOU3BOAUTENS.
3) /lowo noaAbpiKaHa UAv obrpukBaHa malumHa.

4) i3non3saHe Ha HEMOAXOAALLM Pe3ePBHM YACTU UK aKCecoapu.

5) MalwwHm, npefocTaBeHy 6e3ni1aTHO Ha TPeTU nua.

6) CbxpaHABaHe Ha MallMHaTa C ropuBo.

7) NMoBpeaa B pe3ynTaT Ha rpeLleH MOHTaX.

8) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha CMecBaHe Ha ropMBO C MALLMHHO MAc/I0 MO NOTpPeLLKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha IOLIO Ka4ecTBO Ha FOPUBOTO UM CMA30YHWUA MaTepua.

10) NMoBpeAa B pe3ynTaT Ha HEMOYMCTBAHe Ha reHepaTopa CNopea U3UCKBAHWATA.

11) O6opyasaHe, KoeTo e 6uno MoAMdUUMPAHO WAKM PasroBeHO OT HeoTopu3UpaH
nepcoHan.

12) CuyneHmn 4acT1/KOMMOHEHTH B pe3y/TaT Ha HEeNoAXoaswaynoTpeba.

13) O6opyaBaHe, 13M0A3BaAHO NOA HAEM.

lapaHuMATa nokpuea camo 6esnnaTHa MOAMAHA HA KOMMOHEHT, KOMTO mpeacTaBnfsa
npousBoAcTBeH AedeKT Uau maTepuanHa nospesa. MpuJinnca Ha onpeseneHa pesepsHa
yacT pupmata cu 3anassa NpaBoOTO Aa 3aMEHW MaluuHaTa ¢ Apyra oT cblwua Bua. Cneg,
NPVKAIOYBAHE HA BCUYKM FapaHLMOHHW NPOLeAYPY, rapaHLUMOHHUAT Nepuof, Ha MalumMHaTa
He MOXe Aa 6bAe yab/MKaBaH UM NoAHOBEH. MoamAHaTa Ha pe3epBHa YaCT € TaKca PEMOHT
ce MokpuBa OT 1 roavHa rapaHuua 3a fobpa paboTa Mpu cnasBaHé Ha rapaHUUOHHWUTE
ycnosua. MogmeHeHUTe pe3epBHU YacTW WM MALIMHW OCTaBaT NPUTEKAHWE Ha Halwata
KOMMaHUA. M3UCKBAHUA, PasAWYHM OT CMOMEHATUTEe B TO3W rapaHUWOHEH dopmynap,
OTHOCHO PEMOHT Ha MallMHa WK HelHa noBpeaa, He ce npunarat. MPBUKUAT. 3aKOH U
CbOTBETHUTE pa3nopentu ce Npunarat 3a Tasu rapaHuma.

GARANTIE
RO

MalwmnHaTta e npovsBeAeHa Mo CTPOrW CTaHAAPAM MOCTaBEHW OA, HalaTa KoMmMaHuja,
KOWM Ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKU CTaHAAPAM 3a KBanuTeT. MawwHWTe Ha
ausen u 6eH3nH ce obesbeseHN co rapaHTeH pok of 24 meceum 3a HenpodecuoHanHa
ynotpeba n 12 meceuu 3a npodecmoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxku o AaTyMOT Ha
KynyBatbe Ha NPOM3BOAOT. [loKa3 3a rapaHTHOTO NPaBO e KYNOonpPOAAXKHUOT JOKYMEHT Ha
MalumHaTa (noTepaa 3a masonpoaax6ba unu dpaktypa). KomnaHujata Bo HUKOj ciyyaj Hema
[l TV NOKpUe peneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AEN0BU U COOABETHOTO NOTpe6HO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce MpUKake KoMuja of, KynomnpoaasKHUOT LOKYMEeHT. Bo
CNyyaj NonpasKaTa [a ja M3BPLUM HALIMOT CEPBUCEH OAAEN, TPOLIOLUMTE 3a NpeBo3 (40 v
0f}) LeNOCHO ce Ha ToBap Ha McnpaKayoT (KAWeHToT). HaBegeHUTe MalwMHKU mMopa Aa ce
McnpartaTt Ha nonpasKa A0 KOMNaHujaTa WAW A0 oBnacTeHa paboTUAHMLA HA COOABETEH
HauMH 1 NPEBO3HO CPEACTBO.

OCNOBOAYBAHA U OrPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM AE10BM KOU MPUPOAHO CEe UCTPOLLIMjA Kako nocieanua Ha ynotpebarta (Hoxje,
CUHLIMP, CTapTep 3a NOB/IEKyBatbe, CBEKMUYKA, IMHU]A 32 TPUMEP WUTH.).

2) OTeTEeHN MALLMHM KaKo Pe3ynTaT Ha HEMoYUTyBakbe Ha ynaTCcTBaTa Ha MPOVU3BOANUTENOT.
3) MalumHaTa IoLo OAPKYBaHA UM 3rpUKeHa.

4) Ynotpeba Ha HeCOOABETHW Pe3epPBHU AEN0BU UV A0AATOLM.

5) MawuHa aaseHa Ha Tpetu avua becnaatHo.

6) Cknagmparbe Ha MallMHaTa Co ropuBo.

7) OwTeTyBakbe KaKo Pe3yaTaT Ha NOTPeLIHO CKAOMYBakbE.

8) OwTeTyBatbe KAaKO pesy/TaT Ha MEeLIakbe Ha rOPMBO CO MALLMHCKO MAc/o Mo rpeLuka.

9) OwTeTyBakbe KaKO pe3ynTaT Ha cnab KBaAUTET HA TOPUBO UMW NYBPUKAHT.

10) OwTeTyBatbe KaKo PesynTaT Ha HeYUCTEeHE Ha TeHepaTopPOT KaKo wTo ce 6apa.

11) Onpema Koja e moandULMpaHa AU packnonyBaHa of, HeOBNACTeH NepPCoHan.

12) CKpLieHu 4en10BM/KOMMOHEHTU KaKo pes3ynTaT Ha HeCOoABeTHa yroTpeba.

13) Onpema WTO Ce KOPUCTM 33 U3HAjMyBatbe.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LWTO MpeTcTaByBa
npoussoacTBeH AedeKT uau gedekT Ha matepujanor. Bo cayyaj Ha HeAOCTaToK Ha
cneunduyeH pesepseH Aen, KOMMaHujaTa ro 3a4pPXKyBa NPaBOTO Aa ja 3aMEHW MallMHaTa
co Apyra of, UcT Bug. OTKaKo Ke ce 3aBpLIAT cuTe Npoueaypy 3a rapaHumja, rapaHTHUOT
nepuoA Ha MallvMHaTa Hema Ja ce NpoAo/XKyBa UAM 06HOBYBA. 3ameHaTa Ha pe3epBHUOT
[leN co HansiaTa 3a Nonpaska e NoKpueHa co 1 roauHa rapaHumja 3a 4obpo paboTerbe, nog,
YCNOB [@ Ce MOYMTYBaaT yCNOBUTE 3a rapaHuuja. PesepBHUTe AeN0BU MU MALLMHUTE LWITO
ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT HA HalaTa KOMNaHuja. baparata, ocBeH oHue
cnomeHaTV Bo 0BOj GopMy/ap 3a rapaHumja, BO BPCKA CO NOMPaBKa Ha MaLLMHA UK HEj3UHO
OLUTeTyBakb€e, HE BaXKaT. 3a 0Baa rapaHLmja ce NPMMEeHyYBaaT rpYkuTe 3aKOHW U penaTuBHUTE
peryfatvsu.

GARANCIA
HUN

Masinile au fost fabricate conform standardelor stricte stabilite de compania noastra, care
sunt aliniate |la standardele europene de calitate respective. Masinile alimentate cu motorina
si benzina sunt prevdzute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al masinii (chitanta de vanzare
cu amanuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie efectuati de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Masinile mentionate trebuie trimise spre reparatie catre companie sau
catre un atelier autorizat in modul si mijloacele de transport corespunzatoare.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (lama, lant, demaror
cu recul, bujie, linie de tuns etc.).

2) Masini deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Masini prost intretinute sau ingrijite.

4) Utilizarea de piese de schimb sau accesorii necorespunzatoare.

5) Masini oferite unor terte entitati in mod gratuit.

6) Depozitarea masinii cu combustibil.

7) Deteriordri ca urmare a asamblarii gresite.

8) Deteriordri ca urmare a amestecarii din greseala a combustibilului cu uleiul de masina.
9) Daune ca urmare a calitatii slabe a combustibilului sau lubrifiantului.

10) Deteriordri ca urmare a necuratarii generatorului conform cerintelor.

11) Echipament care a fost modificat sau dezasamblat de catre personal neautorizat.

12) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

13) Echipament folosit pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezintd un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania si
rezerva dreptul de a inlocui masina cu alta de acelasi fel. Dupd ce toate procedurile de
garantie au fost incheiate, perioada de garantie a masinii nu va fi prelungita sau reinnoita.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii termenilor de garantie. Piesele de schimb sau
utilajele care sunt inlocuite raman in posesia companiei noastre. Cerintele, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea unei masini sau deteriorarea
acesteia, nu se aplica. La aceastd garantie se aplicd legea greaca si reglementdrile aferente.

A gépek'a céglink altal felallitott szigord szabvanyok szerint késziltek, amelyek ésszhang-
ban vannak a mindenkori eurépai mingségi szabvanyokkal. A dizel- és benzinlizem(i gépekre
nem professzionalis haszndlat esetén 24 honap, professzionalis hasznélat esetén 12 hdnap
garanciat.vallalunk. A garancia a termék vasarlasanak napjatdl érvényes. A garancidlis jog
igazolasa a-gép vasarlasi bizonylata, (kiskereskedelmi bizonylat vagy szamla). A vallalat sem-
milyen korilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a vonatkozo elGirt munkaidé kolt-
ségeit, kivéve, ha bemutatjak awvasarlasi bizonylat masolatdt. Abban az esetben, ha a javitast
szervizinknek kell'elvégeznie, a szallitas (oda és onnan) kéltsége teljes mértékben a feladot
(megrendel6t) terheli. Az emlitett.gépeket a megfelel6 modon és szallitdeszkozzel javitasra
kell kiildeni a céghez vagy egy erre felhatalmazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES/KORLATOZASOK:

1) Olyan pétalkatrészek, amelyek a‘thaszndlat kovetkeztében természetesen elhaszndlédnak
(penge, lanc, 6nindito, gyujtogyertya, vagoszal stb.).

2) A gép megsérllt a gyartd utasitdsainak be nem tartasa miatt.

3) A gép rosszul karbantartott vagy gondozott.

4) Nem megfelel§ pdtalkatrészek vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott gépek.

6) A gép tarolasa tzemanyaggal.

7) Sériilések hibas 6sszeszerelés kovetkeztében.

8) Az lizemanyag és a gépolaj véletlen dsszekeverése kovetkeztében keletkezett sériilés.
9) A rossz minGségli izemanyag vagy kenSanyag okozta sérilés.

10) Sériilések a generator nem megfelel6 tisztitasa miatt.

11) Olyan berendezések, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy szétszedtek.
12) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kévetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
13) Bérbe adott berendezések.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy a gépet azonos tipustra
cserélje. Az osszes garancidlis eljaras befejezése utdn a gép jotallasi ideje nem hosszab-
bithaté meg vagy nem Ujithaté meg. A pdtalkatrész javitasi dijjal jard cseréjére a jotallasi
feltételek betartdsa mellett 1 év j6 m(ikodési garancia vonatkozik. A kicserélt alkatrészek
vagy gépek céguink birtokaban maradnak. A jelen jotéllasi Grlapon felsoroltakon kivili, a gép
javitasdra vagy karosoddsara vonatkozd kovetelmények nem érvényesek. Erre a garanciara a
gorog torvények és a vonatkozd el6irasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

Il-makkinarju gie manifatturat skont standards stretti stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma
allinjati mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. Il-magni li jahdmu bid-dizil u I-gazolina
huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xa-
har ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt
tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-magna (ircevuta bl-imnut jew fattura). Taht |-ebda
¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri |-ispiza rilevanti tal-ispare parts u |-hinijiet tax-xog-
hol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li
t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithal-
las ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmija magni ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija
lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xierag.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZIA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xafra, katina, reil starter,
spark plug, trimmer line ecc.).

2) Makkinarju bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-man-
ifattur.

3) Makkinarju mizmum jew ikkurat hazin.

4) Uzu ta ‘spare parts jew accessorji mhux xierga.

5) Makkinarju moghti lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) ll-hazna tal-magna bil-fjuwil.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘assemblagg zbaljat.

8) Hsara bhala rizultat tat-tahlit tal-fjuwil maz-zejt tal-magni bi zball.

9) Hsara bhala rizultat ta ‘kwalita fgira ta’ karburant jew lubrikant.

10) #sara bhala rizultat li I-generatur ma jitnaddafx kif mehtieg.

11) Taghmir li gie modifikat jew zarmat minn persunal mhux awtorizzat.

12) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

13) Taghmir uzat ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlastal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nugqas ta’ spare part specifika I-kumpanija tirriserva
d-dritt li tissostitwixxi I-generatur b’iehor tal-istess tip. Wara li |-pro¢éduri ta’ garanzija kollha
jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ generatur-m’ghandux jigi estiz jew imgedded.
Is-sostituzzjoni ta ‘spare part bi hlas ta’ tiswija hija koperta'minn garanzija ta ‘sena ta’ thad-
dim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garanzija. L-ispare partsjew I-ghodda li
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija
f’din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’ generatur jew hsara tieghu, ma‘japplikawx.
Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA

Strojevi su proizvedeni prema strogim standardima nase tvrtke, koji su uskladeni s odgova-
rajué¢im europskim standardima kvalitete. Strojevi s dizelskim i benzinskim pogonom imaju
jamstvo od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu.
Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je dokument o kupnji
stroja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne troskove
rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne predoci kopija doku-
menta o kupnji. U slucaju da popravak mora obaviti na$ servis, troskove prijevoza (do i od)
u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedene strojeve potrebno je na odgovarajuci nacin i
prijevoznim sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (ostrica, lanac, povratni
starter, svjecica, konop za trimer itd.).

2) Stroj je oSteéen zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Strojevi se lo3e odrzavaju ili se o njima brine.

4) Kori$tenje neodgovarajuéih rezervnih dijelova ili pribora.

5) Strojevi dani tre¢im subjektima besplatno.

6) Skladistenje stroja s gorivom.

7) Ostecenja kao rezultat pogresne montaze.

8) Ostecenja kao rezultat mijesanja goriva sa strojnim uljem pogreskom.

9) Ostecenja kao rezultat loSe kvalitete goriva ili maziva.

10) Ostecenje kao rezultat neciséenja generatora prema potrebi.

11) Oprema koja je modificirana ili rastavljena od strane neovlastenog osoblja.
12) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

13) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili gresSku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene generatora s drugim iste vrste. Nakon zavrSetka svih jamstvenih postupaka,
jamstveni rok generatora ne moze se produfziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dijela uz
naknadu za popravak pokrivena je 1-godi$njim jamstvom ispravnog rada, podloZno posti-
vanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili alati ostaju u vlasnistvu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se ticu popravka generatora
ili njegovog ostecenja, ne vrijede. Grcki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCIA

La maquinaria ha sido fabricada segun estrictos estandares marcados por nuestra empresa,
los cuales estan alineados con los respectivos estandares de calidad europeos. Las maquinas
con motor diésel y gasolina cuentan con un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de la fecha de
compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra de la
maéquina (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo correspondi-
ente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se presente co-
pia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada por nuestro
departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre enteramente a cargo
del remitente (cliente). Dichas maquinas deberan enviarse para su reparacion a la empresa
0 a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Repuestos que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (cuchilla, cadena,
arrancador de retroceso, bujia, hilo de corte, etc.).

2) Magquinaria dafiada por incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Maquinaria mal mantenida o cuidada.

4) Uso de repuestos o accesorios inadecuados.

5) Maquinaria entregada a terceras entidades de forma gratuita.

6) Almacenamiento de la maquina con combustible.

7) Dafios debidos a un montaje erréneo.

8) Dafios como resultado de mezclar por error combustible con aceite de maquina.
9) Dafios como consecuencia de la mala calidad del combustible o lubricante.

10) Dafios por no limpiar el generador como se requiere.

11) Equipo que haya sido modificado o desmontado por personal no autorizado.
12) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

13) Equipo utilizado para alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacién o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir la maquina por otra del mismo tipo. Una vez concluidos
todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la maquina no se ampliard
ni renovard. El reemplazo de un repuesto con cargo de reparacion estd cubierto por una ga-
rantia de buen funcionamiento de 1 afio, sujeto al cumplimiento de los términos de garantia.
Los repuestos o maquinaria que sean sustituidos quedan en posesion de nuestra empresa.
No se aplican requisitos distintos de los mencionados en este formulario de garantia con
respecto a la reparacién de una maquina o dafios a la misma. La ley griega y las regulaciones
relativas se aplican a esta garantia.

Maszyny zostaty wyprodukowane wedtug rygorystycznych norm ustalonych przez nasza fir-
me, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami jakosci. Maszyny zasilane
olejem napedowym i benzyng objete sg 24-miesieczng gwarancja w przypadku uzytku nie-
profesjonalnegori 12 miesiecy w przypadku uzytku profesjonalnego. Gwarancja obowigzuje
od daty'zakupu produktu. Dowodem prawa gwarancyjnego jest dokument zakupu maszyny
(paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci
zamiennych i odpowiednich wymaganych godzin pracy, chyba ze przedstawiona zostanie ko-
pia dokumentu zakupu. W przypadku koniecznosci wykonania naprawy przez nasz serwis,
koszt transportu (do i z) w catoscipokrywa nadawca (klient). Maszyny te nalezy przesta¢ do
naprawy do firmy lub do autoryzowanego warsztatu odpowiednim sposobem i srodkiem
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére“ulegaja naturalnemu: zuzyciu w wyniku uzytkowania (ostrze,
fancuch, rozrusznik linkowy,.$wieca zaptonowa, zytka trymera itp.).

2) Maszyna uszkodzona na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Maszyny Zle konserwowane lub pielegnowane.

4) Uzywanie niewtasciwych czesci zamiennych lub akcesoriow.

5) Maszyny oddawane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Przechowywanie maszyny z paliwem.

7) Uszkodzenia na skutek btednego montazu.

8) Uszkodzenia powstate w wyniku przypadkowego zmieszania paliwa z olejem maszynowym.
9) Uszkodzenia powstate na skutek ztej jakosci paliwa lub smaru.

10) Uszkodzenia powstate w wyniku nieczyszczenia generatora zgodnie z wymaganiami.

11) Sprzet, ktory zostat zmodyfikowany lub zdemontowany przez nieupowazniony personel.
12) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

13) Sprzet uzywany do wynajecia.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane elementu wykazujgcego wade pro-
dukcyjng lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany maszyny na inng tego samego rodzaju. Po zakoriczeniu
wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na maszyne nie podlega przedtuzeniu
ani odnowieniu. Wymiana cze$ci zamiennej za optatg naprawy objeta jest roczng gwarancja
dobrego dziatania, pod warunkiem zachowania warunkdw gwarancji. Wymienione czesci za-
mienne lub maszyny pozostajg w posiadaniu naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne
niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy maszyny lub
jej uszkodzenia. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich
przepisow.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avalitnon " Q" .
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